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ВСТУП

Впродовж двадцяти п’яти років історія українського виз- 
вольного руху середини ХХ ст. не втрачає свого значення 
та актуальності через полярність її сприйняття різними сус- 
пільними групами. Відчутнішим це стало у сучасну пору, коли 
Україна змушена вести кровопролитну війну проти російсько-
терористичних військ, а націотворчій концепції побудови дер- 
жави протиставляється цілком протилежна – тоталітарна, 
імперська, коли тематика ОУН і УПА стала черговий раз каменем 
спотикання між українським народом та його поневолювачем – 
Росією.

Аналіз існуючих узагальнюючих праць з історії українського 
визвольного руху вказує на наявність у них низки лакун, повер- 
хове розуміння принципів існування його добре злагодженого 
механізму. Тому актуальною є потреба комплексного дослід- 
ження історії оунівського підпілля 1940–1950-х рр., принципів 
його функціонування, організаційної структури, форм і методів 
діяльності та спростування ідеологем радянської доби і сучасної 
російської неоімперської геополітичної доктрини «російського 
світу».

Реалізація цього задуму можлива лише за умови поглибленого 
та всебічного вивчення історії державотворчих процесів середини 
минулого століття крізь призму макро- та мікроісторичних 
досліджень. Дослідження адміністративно-територіальних і  
організаційних одиниць збройного підпілля ОУН та УПА 
здатні заповнити наявні прогалини у розумінні процесів і 
явищ періоду Другої світової війни та повоєнних років, вийти 
на новий рівень підготовки узагальнюючих праць з політичної 
історії України вказаного періоду. Наукова розробка даної теми 
відтворює специфіку функціонування округи як організаційної 
та адміністративно-територіальної одиниці українського націо-
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нально-визвольного руху середини минулого століття, дає 
відповідь на ширші наукові проблеми новітньої історії України, 
визначає місце і значення досліджуваного явища у тогочасному 
і теперішньому суспільстві.

Округа, як адміністративно-територіальна і організаційна 
структурна одиниця збройного підпілля ОУН, була ключовою 
ланкою в системі Руху опору проти окупаційних режимів 
середини ХХ ст. Окружний провід відповідав за розгортання 
бойових підрозділів на підконтрольному терені та виконував 
функції основного керівного органу збройною боротьбою в 
регіоні, оскільки за ним закріплювалися конкретні підрозділи 
УПА та самооборонні відділи теренових проводів ОУН. Він мав 
низку повноважень, які робили його автономним структурним 
органом підпілля: право вирішувати кадрові питання у низових 
ланках, певна самостійність у виготовленні та поширенні 
пропагандистської літератури, безпосереднє керівництво бо-
йовими підрозділами та ін.

Дослідження Золочівської округи ОУН як структурної 
одиниці українського визвольного руху середини ХХ ст. вик- 
ликане, з одного боку, відсутністю окремого дослідження 
цієї тематики й браком у сучасній українській історіографії 
ґрунтовних праць з історії організаційних одиниць збройного 
підпілля ОУН загалом, в яких би висвітлювалися особливості 
їхнього творення та специфіка функціонування, а з іншого – 
потребою виявити регіональні відмінності перебігу процесу 
національно-визвольної боротьби, з’ясувати її значення та вплив 
на подальше формування свідомості українського громадянства. 

Золочівська округа ОУН проіснувала 16 років: від створення 
у листопаді 1937 р. – і до ліквідації у березні 1953 р. її керівного 
центру. У структурі збройного підпілля ОУН вона входила до 
складу Львівського обласного/крайового проводу ОУН, а в струк- 
турі УПА – Львівської воєнної округи «Буг». За час свого функці- 
онування округа пройшла складний еволюційний шлях: від ма- 
лочисельної організаційної сітки з декількома сотнями членів – 
до багатотисячного збройного підпілля, яке впродовж десяти 
років вело боротьбу проти радянського окупаційного режиму.
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У період максимального розвитку, який припадає на 
1948–1949 рр., Золочівська округа ОУН об’єднувала дев’ять 
районів за діючим тоді адміністративним поділом: Бродівський, 
Буський, Глинянський, Заболотцівський, Золочівський, Крас- 
нянський, Олеський, Підкамінський та Поморянський. За су- 
часним адміністративно-територіальним устроєм це терито- 
рія Бродівського, Буського, Золочівського і частково Пере- 
мишлянського районів Львівської області.

У монографії на основі всебічного аналізу та узагальнення 
доступних джерел і матеріалів досліджено процес становлення 
і функціонування Золочівської округи ОУН в окреслений 
період. Відтворено структуру окружного та підлеглих йому 
проводів ОУН, процес її формування та реорганізації, розкрито 
місце округи в системі національно-визвольного руху, її роль 
у керівництві збройною боротьбою в регіоні. Розшифровано 
сотні псевдонімів учасників національно-визвольної боротьби 
та криптонімів організаційних одиниць підпілля, встановлено 
керівний склад окружного та підлеглих йому проводів ОУН, 
принципи їх формування. Підраховано чисельність та втрати 
збройного підпілля ОУН Золочівської округи у 1946–1953 рр. 
З’ясовано особливі риси Золочівської округи у порівнянні 
з іншими подібними утворенням на території поширення 
збройного підпілля ОУН та УПА. Охарактеризовано основні 
форми і методи боротьби націоналістичного підпілля проти 
польського, німецького та радянського окупаційних режимів, 
ключовими елементами яких була пропагандивна (усна та 
друкована) та бойова діяльність (наскоки, засідки, рейди, 
обстріли, диверсії, акти індивідуального терору). Окрема увага 
приділена питанню поборювання українського визвольного ру- 
ху на теренах Золочівської округи ОУН репресивно-каральною 
системою окупаційної влади, особливості застосування аген- 
тури та спеціальних засобів у боротьбі з підпіллям.

Автор вдячний усім, хто спричинився до підготовки даної 
монографії. Зокрема, Андрієві Сові, Миколі Посівничу, 
Василеві Ільницькому – за консультації, поради та дружню 
підтримку, Василеві Стрільчуку та Ігорю Гомзяку – за допомогу 
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у підборі фотоматеріалу для ілюстрування видання. Окрема 
подяка – співробітникам Галузевого державного архіву Служби 
безпеки України, Архіву Управління Служби безпеки України у 
Львівській області та Архівному сектору Головного управління 
Національної поліції у Львівській області за постійне сприяння 
в опрацюванні архівних матеріалів. Особлива подяка рідним та 
близьким за їхнє розуміння, терпіння та підтримку у підготовці 
видання.

Видання книги було б неможливим без підтримки фундаторів: 
Меморіального фонду ім. Левка і Марійки Бабіїв Канадського 
інституту українознавчих студій та п. Богдана Качора – Голови 
Світової ліги українських політичних в’язнів (Нью-Йорк), – 
постійного спонсора моїх проектів, за що їм окрема подяка.
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Розділ 2
ФОРМУВАННЯ ЗОЛОЧІВСЬКОЇ ОКРУГИ ОУН 
(1937–1944)

2.1. Створення округи та розбудова  
організаційної мережі

У середині 1930-х років ОУН, як впливова праворадикальна 
політична сила, що ставила за мету здобуття незалежної Україн-
ської держави революційним шляхом, мала добре розбудовану 
організаційну мережу. Зокрема, на теренах Західної України у 
1935 р. діяло 10 окружних екзекутив ОУН1. Функціонувала чіт-
ка організаційна вертикаль, основними елементами якої були: 
край – округа – повіт – район – станиця. За даними польського 
дослідника Романа Висоцького, на цей час чисельність ОУН у 
Галичині становила близько 3000 членів, на Волині – 1000, не 
враховуючи членів Юнацтва ОУН та симпатиків2. 

З огляду на збільшення чисельності ОУН впродовж 1937–
1939 рр. відбулася реорганізація структури: створено ряд нових 
окружних екзекутив ОУН, центрами яких стали найбільші пові-
тові містечка. Перед початком Другої світової війни в Західній 
Україні функціонувало вже 18 округ, а чисельність членства 
сягала близько 9000 осіб3.

Золочівська округа, як окрема структурна одиниця ОУН, була 
створена наприкінці 1937 р. Вона постала в результаті роздроб- 
лення Львівської округи ОУН, яка вирізнялася з-поміж інших 
округ як територіально, так і чисельно, об’єднуючи 9 повітових 

1 Дарованець О. Чисельність ОУН / Олександр Дарованець // Мірчук П. 
Нарис історії ОУН. 1920–1939 роки / Петро Мірчук. – Вид. 3-є, доп. – Київ : 
Укр. вид. спілка, 2007. – С. 566.

2 Там само.
3 Шпіцер В. Крайовий Провідник Володимир Тимчій-«Лопатинський»... – 

С. 106; Дарованець О. Чисельність ОУН... – С. 566, 569.
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екзекутив та маючи у своєму роз-
порядженні понад 940 членів4. За 
свідченнями провідного діяча на-
ціоналістичного руху міжвоєнного 
періоду Степана Галамая, який 
упродовж 1934–1937 рр. очолював 
цю округу, вона об’єднувала Бро-
дівський, Золочівський, Бібрець-
кий, Львівський, Яворівський та 
інші повіти5. 

Золочівську округу було створе-
но на базі Бродівського та Золочів-
ського повітів6. Пост провідника 
зайняв Роман Кравчук, який не-
задовго перед тим був звільнений 
із польської тюрми7. Йому, як 
члену ОУН від 1930 р., а відтак і 
кількаразовому керівнику Золочів-
ської повітової екзекутиви ОУН (з 
перервами на час перебування у 
тюрмах), був добре відомий терен Золочівщини та її кадри. Саме 
стараннями Р. Кравчука до лав ОУН вступило чимало молодих 
націоналістів, які у 1940-х роках займали ключові посади в  
оунівському підпіллі Галичини. До них належали: Осип Безпаль-
ко (керівник Подільського крайового проводу ОУН), Ярослав 
Дацьків (член крайового проводу ОУН ЗУЗ «Галичина»), Богдан 
Квас – «Блакитний» (провідник Золочівської та Львівської округ 
ОУН) та багато ін.8 

Найближчим помічником Р. Кравчука у розбудові округи 
став Осип Безпалько, який обійняв пост заступника керівника 
окружної екзекутиви ОУН9, а після арешту провідника в 1938 р. 

4 Дарованець О. Чисельність ОУН... – С. 566.
5 Галамай С. У боротьбі за Українську Державу... – С. 39.
6 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-33843. – Т. 1. – Арк. 166–167.
7 ГДА СБУ. – Ф. 13. – Спр. 372. – Т. 71. – Арк. 139.
8 Там само. – Арк. 139–140.
9 Там само. – Спр. 376. – Т. 47. – Арк. 81; Там само. – Спр. 372. – Т. 48. – 

Арк. 345; Літопис Української Повстанської Армії. Т. 49... – С. 680.

Керівник Золочівської окружної 
екзекутиви ОУН  

Роман Кравчук – «Степовий»
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(за іншими даними – весною 1939 р.)10 – ймовірно, очолив цю 
структурну одиницю підпілля та керував нею до моменту відхо-
ду за кордон на територію Польщі, окуповану німцями восени 
1939 р.11

В часи польської окупації до складу окружної екзекутиви вхо-
дили: провідник, заступник провідника, військовий референт, 
референт пропаганди та окружний інспектор кур’єрів (фактично 
референт зв’язку – М. Р.), а з приходом радянської влади в струк-
турі запроваджена також референтура розвідки12.

Період перед Другою світовою війною керівництво округи 
використало для розбудови організаційної мережі нав’язання 
тісних організаційних зв’язків з підлеглими структурними оди-

10 Повідомлення про загибель Романа Кравчука : копія // Приватний архів 
Михайла Романюка у м. Львові; Мірчук П. Нарис історії ОУН. 1920–1939 роки /  
Петро Мірчук. – Вид. 3-є, доп. – Київ : Укр. вид. спілка, 2007. – С. 719; ГДА 
СБУ. – Ф. 13. – Спр. 372. – Т. 63. – Арк. 42–43.

11 ГДА СБУ. – Ф. 13. – Спр. 376. – Т. 47. – Арк. 81; Літопис Української 
Повстанської Армії. Т. 49... – С. 680.

12 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-33843. – Т. 1. – Арк. 127.

Члени товариства «Луг», с. Корсів на Брідщині
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ницями для поширення впливу ОУН на якомога більшу кількість 
населених пунктів та легальні громадські організації («Просві-
та», «Луг», «Сокіл»), для ідейного вишколу кадрів та підготовки 
їх до участі в загальнонаціональному повстанні, яке планувало-
ся підняти в момент зміни геополітичної ситуації в Європі.

Незважаючи на постійні арешти та переслідування оунівців 
польською поліцією, організація опановувала дедалі більше на-
селених пунктів, постійно збільшувалася кількість членів. Заа- 
рештований підпільник Володимир Жарковський – «Підкова» із 
с. Підгірці Бродівського району на слідстві зізнався, що станом 
на 1938 р., коли він вступив у члени ОУН, у їхньому селі вже 
функціонувала чисельна станична організація, до складу якої, 
зокрема, входили: Іван Федорович Загоруйко, Мирон Червін-
ський, Григорій Ковальчук – «Олень», Григорій Котельницький –  
«Старий», Іван Франкович Загоруйко – «Гусак»13. У с. Ушня 
Олеського району також діяла мережа ОУН, до якої постійно 
залучали нових членів. Так, у вересні 1938 р. на Підлиській горі, 
біля пам’ятника М. Шашкевичу, у присутності двох провідників 
присягу склали Степан Петелицький, Йосип Харків та Іван Гра-
ничка14.

«...Восени 1938 року, – до того часу я був симпатиком, – на пропозицію друга Олек-
си Дубаса/Богуна, станичного в с. Брахівці, вступаю я у ряди ОУН. Почалася для мене 
нова хвиля трудолюбного життя, на яке нетерпеливо чекав. Отримав відповідальне і 
небезпечне в тому часі призначення зв’язкового з  ім’ям (псевдонім) М. Гнат. До зв’язку 
належали: пошта/грипси) і члени-підпільники, які міняли місце постою і родини, що були 
загрожені арештуванням більшовицьким НКВД. (Перебиралося від зв’язку і передава-
лося по зв’язку). Місця зв’язку були: с. Баймаки з Мисаком, с. Рижани – з М. Сахном,  
с. Грабина – з М. Золотоцьким, с. Соколівка – з М. Дяковим, с. Заставні – з І. Заставним 
і с. Ожидів – з І. Романишином. Восени 1939 року друг О. Богун був призначений на під-
районового, до якого належали станиці: с. Брахівка, с. Баймаки, с. Рижани і с. Грабина. 
На станичного с. Брахівки призначає підрайоновий провід мене, М. Карпія – «Гната», 
і я виконую далі обов’язки зв’язкового. До станиці належали члени ОУН: Павло Мех, 
Михайло Папірник, Василь і Олекса Гніді, Павло Кузик, Василь Кіпран, Олекса Дубас, 
 

13 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-25955. – Арк. 12–14.
14 Петелицький С. До Освенціму за Україну / Степан Петелицький / пер. з 

англ. О. Тереха. – Київ : Світова Ліга Українських Політв’язнів Нацистських 
Концтаборів, Суспільна Служба України, 2001. – С. 17–18.
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Микола й Степан Чакольські й Микола Карпій. Організаційне життя в станиці у тому часі 
успішно розвивалося. Члени ОУН вели, за посередництвом читальні «Просвіти», на- 
ціонально-усвідомлюючу роботу серед селян Брахівки. Ця робота мала великий вплив 
на підростаючу молодь, яка ставала симпатиками ОУН, а з часом поповняла її ряди. 
Так, що до вибуху німецько-більшовицької війни в моїй станиці збільшилося членство 
ОУН, завдяки таким особам: Михайло Карпій, Микола Мухар, Василь Михалішин, Геник 
Карпій і Богдан Дубас. Юнацтво: Михайло Карпій, рідний брат М. Гната, Галя Васьків і 
Катерина Якубовська...». 

Дж.: Карпій М. Дорога на Схід України за її волю / Микола  
Карпій. – Торонто ; Тернопіль : Лілея, 2004. – С. 10–11.

ОУН того періоду не ставила перед собою завдання стати ма-
совою організацією, а наголос робила на вихованні патріотичних 
рис серед членства. З огляду на це перед кандидатами на вступ 
до організації ставили високі вимоги, а сам процес залучення в 
ряди ОУН передбачав кілька етапів відбору: «а) підшукування; 
б) дбайливе спостереження за потенційним кандидатом; в) пе-
ревірка; г) селекція; ґ) порука двох повних членів; д) виконання 
певного вчинку; е) оформлення та присяга»15. 

Важливим джерелом поповнення і підсилення організації 
кадрами були учні та випускники середніх навчальних закладів, 
що функціонували в регіоні (Золочівської приватної класичної 
гімназії Українського педагогічного товариства «Рідна шко-
ла», Бродівська державна гімназія ім. Юзефа Коженьовського, 
Золочівська державна гімназія ім. Яна Собеського та ін.), де від-
бувалося формування їхніх світоглядних позицій та національ-
но-патріотичних переконань. У Бродівській гімназії перший 
гурток ОУН був створений ще 1931 р., до якого увійшли учні 7-Б 
класу Андрій Турчин, Василь Ґогоша, Пилип Горбатюк, Богдан 
Мончук та Федір Бортник16. У кінці 1930-х років тут навчали-
ся майбутні відомі керівники збройного підпілля ОУН-УПА 
Петро Федун – «Полтава», Юрій Федорук – «Лемко», Кирило 
Якимець – «Бескид» та ін.17 

15 Галамай С. У боротьбі за Українську Державу... – С. 55.
16 Бортник Ф. Спогади і роздуми про Брідську гімназію / Федір Бортник // 

Брідщина. Літературно-краєзнавчий журнал. – 1995. – № 5. – С. 59.
17 Романюк М. Петро Федун – «Полтава» – провідний ідеолог ОУН та УПА / 

Михайло Романюк. – Львів ; Торонто : Вид-во «Літопис УПА», 2009. – С. 10–11.
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Федун Петро Миколайович («Петро Полтава» 
(«П. М. Полтава», «П. Полтава», «П. П.»), «Волянський» 
(«П. Волянський», «Вол.»), «Зенон», «П. Савчук» 
(«П. М. Савчук»), «Север», «75», «81», «99», «101», 
«123», «126», «143», «173», «175», «1000», «311-С», «811-
С», «ММ», «Р-1197», «Р-17», «Р-35», «С-12»; 23.02.1919, 
с. Шнирів Бродівського р-ну Львівської обл. – 23.12.1951, 
біля с. Новошини Жидачівського р-ну Львівської обл.). 
Народився у сім’ї селян Миколи та Парасковії Федунів. 
Освіта – незакінчена вища. У червні 1940 р. примусово мо-
білізований до Червоної армії. Відбував службу у м. Павло-
граді на Дніпропетровщині в артилерійському полку. У травні  
1941 р. закінчив курси командного складу Червоної армії в 
Одесі, отримавши офіцерське звання. Влітку 1941 р. потра-

пив у німецький полон, після звільнення з якого працював референтом УДК у Бродах 
(10.1941-04.1942). Член ОУН із 1930-х рр. Співробітник крайового проводу Юнацтва 
ОУН ЗУЗ (1942-03.1944) та редактор журналу «Юнак» (1943-1944), співробітник осе-
редку «Зелений гай» референтури пропаганди Крайового проводу ОУН ЗУЗ (1944), 
комендант юнацької школи кадрів у Карпатах (05.-07.1944), співробітник референтури 
політичного вишколу Проводу ОУН (11.1944 – весна 1945), начальник політвиховного 
відділу КВШ УПА-Захід (1944-1946), референт пропаганди Карпатського крайового 
проводу ОУН (весна 1945 – 07.1945), співробітник референтури пропаганди Проводу 
ОУН (1945), референт пропаганди Проводу ОУН (1946-1951), начальник політвихов-
ного відділу ГВШ УПА (1946-1949), керівник ГОСП (1946-1951) та Бюра інформації 
УГВР (1948-1951), член Проводу ОУН (із 6.07.1948) та УГВР (від 1950), заступник 
Головного Командира УПА (з 15.07.1950), заступник Голови Генерального Секрета- 
ріату УГВР (1951). Редактор періодичних видань збройного підпілля ОУН: «Ідея і чин» 
(1946-1947), «Самостійність» (1946-1948), «Бюро інформації Української Головної Ви-
звольної Ради (УГВР)» (1948-1951), «Осередок пропаганди та інформації при Проводі 
Організації Українських Націоналістів (ОУН)» (1948-1951), автор понад сорока праць. 
Загинув у криївці, застрелився, щоб живим не потрапити в руки ворога. Старший бу-
лавний (1.10.1944), хорунжий-виховник (15.04.1945), поручник-виховник (30.06.1945), 
сотник-виховник (22.01.1946), майор (25.07.1950), полковник УПА (20.10.1951). 
Відзначений Срібним хрестом заслуги (22.11.1947), Золотим Хрестом заслуги 
(1.11.1950), Золотим Хрестом бойової заслуги І кл. (15.06.1952, посмертно), медаллю  
«За боротьбу в особливо важких умовах».

Діяльність членів ОУН на теренах округи у цей період зво-
дилася до підпалювання панського збіжжя на полях, організації 
маніфестацій у дні національних свят та вшанування полеглих 
героїв, проведення демонстрацій на підтримку Карпатської 
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України, шкільних акцій тощо. Проте найбільшого розголо-
су набув напад бойовиків ОУН 6 травня 1937 р. на поміщиків 
Ясінських у с. Гологори Золочівського повіту та судовий процес 
над його учасниками18. Ця акція була підготовлена Золочівською 
повітовою екзекутивою ОУН без погодження з вищим керів-
ництвом з метою захоплення грошей, необхідних для діяльності 
організації. Участь у ній взяли п’ятеро членів ОУН: Ілярій Кук, 
Володимир Качур, Петро Цица, Павло Габа та Іван Майба. Помі-
щиків під час нападу убили. У бою з польською поліцією загинув 
І. Майба, а І. Кук і П. Цица були заарештовані. Дещо пізніше в 
руки поляків потрапив і В. Качур. На гучному судовому процесі 
15 березня 1938 р. окружний суд виніс вирок, за яким І. Кука і 
В. Качура було засуджено до смертної кари (першого страчено у 
Львові 25 серпня 1938 р., а другому вирок замінено на довічне 
ув’язнення), П. Цицу ж засуджено до довічного ув’язнення19.

18 Мірчук П. Нарис історії ОУН. 1920–1939 роки... – С. 352.
19 Шухевич С. Моє життя : Спогади / Степан Шухевич. – Лондон : Україн- 

ська Видавнича Спілка, 1991. – С. 545–557; Василь Кук – полковник УПА // 
Сурмач (Лондон). – 1997. – Чис. 1–4 (131–134). – С. 48.

Керівник Бродівської повітової 
екзекутиви ОУН (1939)  

Андрій Турчин
Юрій Федорук – «Лемко»
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У кінці 1930-х років, а особливо в останні місяці існування 
Другої Речі Посполитої, посилився польський терор на україн-
ських землях. За найменшою підозрою у приналежності до ОУН 
людей масово арештовували, місяцями утримували в тюрмах, 
без суду і слідства запроторювали у концентраційний табір 
Березу Картузьку тощо. За даними дослідника Ігора Гавриліва 
напередодні і на початку Другої світової війни тільки до Берези 
Картузької було відправлено 7 тис. українців20. Непоодинокими 
були випадки загибелі українців від рук польських шовіністів. 
На Підлиській горі під час сутички з польськими жандармами 
загинула жителька містечка Олесько Ксеня Грицина21. У 1939 р. 
поляки вбили Андрія Притиса, – провідного члена ОУН із  
Красного22. 

У Березі Картузькій поневірялись Антон Мандюк та Іван 
Денищук із Олеська, Михайло Заяць із Берлина та багато ін.23 
Влітку 1939 р. заарештовано багатьох чільних діячів Глинян-

20 Гаврилів І. Західна Україна у 1921–1939 роках... – С. 325.
21 Грицина-Матещук І. Олеська земля – земля героїв... – С. 48.
22 Стецишин Я. Історія Красного... – С. 73.
23 Грицина-Матещук І. Олеська земля – земля героїв … – С. 48.

Володимир Качур Ілярій  Кук
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щини, зокрема – Юліана Заб- 
лоцького та студента Ґданської 
політехніки Євгена Хамулу24. На-
прикінці польської окупації краю 
лише з одного села Переволочно 
Буського району у Золочівській 
тюрмі перебували дев’ятеро осіб: 
Василь Андрусяк, Степан Козел, 
Юрій Фабіянський, Юрій Ми- 
сак, Іван Литвин, Іван Стефанюк, 
Антін Соколовський, Катерина 
Процишин та Володимир Дома-
рецький25. 

З початком Другої світової 
війни терен Золочівської округи, 
як зрештою і всіх західноукра-
їнських земель, був насичений деморалізованим польським 
вояцтвом, що проводило пацифікаційні акції проти українського 
населення. Прикладом свавілля польської поліції може бути 
подія, що трапилася у містечку Красному Буського району, де 
18 вересня 1939 р. у приміщенні читальні «Просвіти» штиками, 
закололи місцевих жителів Дмитра Кучера та Стефанію Вовк26.

ОУН була єдиною силою, що могла цьому протистояти, вона 
й підняла збройне повстання, обороняючи українців від сваволі 
поляків. Більше того, за сприятливих зовнішніх обставин плану-
вали проголошення незалежної Української держави на руїнах 
Другої Речі Посполитої, що, зрештою, і було реалізовано в окре-
мих населених пунктах Галичини.

За даними дослідників, повстання охопило 183 населені 
пункти у 22 повітах. У виступах взяло участь 7729 членів ОУН і 
тисячі селян, які симпатизували націоналістам27. У ході бойових 

24 Хамула М. Глиняни місто моїх килимів / Михайло Хамула. – Нью-Йорк, 
1969. – С. 94.

25 Сірський Г. Село Переволочно в архівах, спогадах і сьогоденні : 
машинопис / Григорій Сірський // Приватний архів Михайла Романюка у  
м. Львові.

26 Ласка В. Моє Красне / Василь Ласка. – Буськ, 1996. – С. 14.
27 Патриляк І. «Перемога або смерть»... – С. 32.

Михайло Заяць
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дій поляки втратили 796 чол. вбитими, 37 пораненими та 3610 
полоненими. Загинуло 160 повстанців та 53 були поранені. Тро-
феями оунівців стали: 1 танк, 8 літаків, 7 гармат, 103 кулемети, 
25 автомобілів, 184 коні, 3757 гвинтівок та 3445 пістолетів28.

Значним був вклад і Золочівської округи ОУН. У кінці серпня –  
на початку вересня 1939 р. у населених пунктах терену почали 
формуватися бойові загони, які брали під контроль населені 
пункти, а відтак почали роззброювати групи польських солдат, 
здобувати зброю, боєприпаси та інше військове спорядження для 
потреб ОУН. Безпосередньо керували цим повстанням члени 
крайового та окружного проводів ОУН, зокрема, Роман Кравчук 
та Осип Безпалько, які тривалий час переховувалися у господар-
стві Андрія Турчиняка – батька дружини Р. Кравчука Галини Тур-
чиняк у с. Волуйки Буського району29. З архівних матеріалів ОУН 
випливає, що бойові дії на Золочівщині розпочалися 14 вересня, 
коли загони повстанців на станції Ожидів захопили 3 гармати, 
800 гвинтівок, полонивши при цьому 800 польських жовнірів. У 
сусідньому містечку Олесько здобуто 230 гвинтівок, 3000 набоїв, 
30 автомашин та 60 коней30. У звіті відзначено, що у боях особли-
во відзначився загін із с. Переволочно Пониковицького району, 
командиром якого був Ярослав Гніт31. Зі спогадів Миколи Кар-
пія відомо, що у вересні 1939 р. члени ОУН біля станції Ожидів 
Олеського району зупинили вантажний поїзд, що віз різну зброю 
із Бродів, захоплено багато пістолетів марки «Радом». Особисто 
йому та Олексі Дубасу вдалося тоді здобути легкі кулемети, 
гвинтівки та пістолети, які згодом сховали у с. Брахівка Олесько- 

28 Руккас А. Бойові дії загонів ОУН у вересні 1939 р... – С. 393; Кучерук О.  
Українське повстання вересня 1939 року на Західній Україні / Олександр 
Кучерук // Українське слово. – 2000. – 7–13 верес. – С. 17; Кучерук О. 
Українське повстання вересня 1939 року на Західній Україні / Олександр 
Кучерук // Українське слово. – 2000. – 14–20 верес. – С. 13; Посівнич М. 
Воєнно-політична діяльність ОУН в 1929–1939 роках... – С. 267.

29 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-25065. – Т. 1. – Арк. 36, 83.
30 Руккас А. Бойові дії загонів ОУН у вересні 1939 р... – С. 392; Посівнич М.  

Воєнно-політична діяльність ОУН в 1929–1939 роках... – С. 259.
31 Кучерук О. Українське повстання вересня 1939 року на Західній Україні /  

Олександр Кучерук // Пам’ять століть. – 2000. – Чис. 5. – С. 148; Шпіцер В. 
Крайовий Провідник Володимир Тимчій-«Лопатинський».... – С. 102.
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го району32. У цьому 
нападі брали участь і 
жителі навколишніх 
сіл, зокрема Соколівки 
Пониковицького ра-
йону, завдяки чому у 
селі утворилися запаси 
польської зброї33. Імо-
вірно, що саме в ході 
цієї акції загинув від 
куль поляків житель 
с. Чішки Олеського ра-
йону Мирон Данилів34. 
У 1944–1946 рр., в роки масової повстанської боротьби, власне 
пістолетами «Радом» були озброєні боївки СБ різного рівня, що 
діяли на теренах Бродівського надрайону ОУН35. 

Повстанський загін, сформований з місцевих жителів, діяв 
поблизу с. Русилів Краснянського району, про це згадував у сво-
їх зізнаннях Микола Андрущак – «Верлан»: «... Польська армія, 
приг[о]ломшена, марширувала сама не знаючи куди. В цей час 
в селі творилася міліція з місцевих хлопців. Міліцію очолив 
Папроцький, лікар з с. Балучин. Міліція держала порядок в селі 
та роз[з]броювала малі групи польського війська, яке тут зупи-
нялось чи переходило. Пригадую, що роз[з]броїли на фільварку 
7 жовнірів, від яких забрали з трьох возів всі військові мундури 
та боєприпаси. Роз[з]броїли також польську поліцію, яка їхала 
роверами через село. Одного дня селом переїжджало авто з  
військом, яке міліція хотіла задержати. З авта відчинили крісо-
вий огонь і авто втікло. За селом викинули зі згаданого авта 2-ох 
трупів. По цьому випадкові командування міліцією Папроцький 
передав Хом’якові Іванові з с. Русилів...»36. 

32 Карпій М. Дорога на Схід України за її волю... – С. 11.
33 Стирська М. Соколівка. Нариси про історію села... – С. 328.
34 Мех Н. Чешки... Цішки... Чішки... – С. 30.
35 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-28320. – Арк. 73–86; Дупелич Б. Йосипівка у 

ХХ столітті... – С. 101.
36 Архів УСБУ ЛО. – П-7063. – Т. 2. – Пакет; ГДА СБУ. – Ф. 13. – Спр. 376. –  

Т. 55. – Арк. 54. 

Микола Андрущак (3-й зліва) 
з односельчанами
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Біля с. Єлиховичі, що неподалік від м. Золочів, стараннями 
повстанців під керівництвом Івана Загоруйка була роззброєна 
велика група деморалізованих польських вояків. Здобуто велику 
кількість зброї та спорядження, які заледве помістилися на три 
вози. Відтак зброю переправили у с. Зозулі Золочівського району, 
де і сховали37. Тоді ж групу польських дезертирів роззброєно у 
с. Підгірці Олеського району38 та біля с. Пеняки Підкамінського 
району, де діяв загін чисельністю близько 40 осіб39. 

На теренах Золочівської округи ОУН була створена значна 
кількість складів зі зброєю та боєприпасами. За три кілометри 
від містечка Олесько у сховку зберігалося 10 кулеметів, 50 
гвинтівок, 40 пістолетів та патрони. Цей склад у жовтні 1939 р.  
організували Павло Габа, Теодор Оленчак та Мирон Дзендров-
ський40. Подібні склади зброї закладено у с. Безброди Краснян-
ського району, с. Зозулі Золочівського району, Зборівському 
повіті та інших місцях41. 

Степан Петелицький із с. Ушня Золочівського району згаду-
вав: «Пам’ятаю, як одно го разу я із своїм приятелем Йосипом 
Хліборобом стояв біля мосту через річку Буг. Совєтські війсь-
ка поспіхом роззброювали місцевих польських поліцейських і 
майже не звертали уваги на те, що відбу вається зі зброєю [...]. 
Ми тоді натяга ли стільки зброї, скільки змогли, і сховали для 
майбутнього викорис тання ОУН. У перші дні совєтської окупа-
ції нам вдалось набрати до сить багато зброї»42.

У звітах-таблицях про події вересня 1939 р., які зберігаються 
у фондах бібліотеки ім. Ольжича у м. Києві, зазначено, що у 
Золочівській окрузі ОУН участь у повстанні взяли 55 осіб43. Ін-
ших документальних свідчень, які б підтверджували ці дані, не 

37 Загоруйко Р. Повернення зі справжнього пекла... – С. 75.
38 Там само. – С. 73.
39 Панчишин О. Моє рідне село Пеняки. Колиска дитинства / Осип Панчишин // 

Брідщина. Літературно-краєзнавчий журнал. – 1995. – № 6–7. – С. 27–28.
40 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-33843. – Т. 1. – Арк. 240–242.
41 Там само – Арк. 107–108; Загоруйко Р. Повернення зі справжнього 

пекла... – С. 75.
42 Петелицький С. До Освенціму за Україну... – С. 23.
43 Шпіцер В. Крайовий Провідник Володимир Тимчій-«Лопатинський»... –  

С. 106.
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виявлено. Однак, на нашу думку, цифра не відображає реальних 
подій, бо серед трофеїв, захоплених повстанцями на теренах цієї 
структурної одиниці, було щонайменше 3 гармати, 1030 гвин-
тівок, 3000 набоїв, 30 автомашин і 60 коней, а також захоплено 
910 полонених44.

Встановлення у Західній Україні радянської влади, що супро-
воджувалося тотальною радянізацією, невід’ємним елементом 
якої були політичні репресії, спонукав ОУН до зміни тактики і 
стратегії боротьби, переходу у глибоке підпілля, розпуску повс- 
танських загонів. Натомість зосереджено увагу на розбудові  
мережі на всіх теренах України, опанованих більшовиками, виш-
колах членства та підготовці до широкомасштабного повстання 
в момент вибуху нової війни45. 

У кінці вересня 1939 р. Провід Українських Націоналістів 
дав вказівку низовим ланкам організації про перехід за кордон 
всіх членів ОУН, які за Польщі перебували в тюрмах, а також 
тих, кому загрожував арешт від органів НКВС46. На територію 
Генеральної губернії перейшла значна частина активу, зокрема, 
із Золочівської округи за кордон відійшли: провідник окружної 
екзекутиви Осип Безпалько, Роман Кравчук, Теодор Оленчак 
та ін.47 Вивчення польових матеріалів та спогадів дає підстави 
стверджувати, що з більшості населених пунктів Золочівської 
округи ОУН впродовж 1939–1940 рр. за кордон перебралися 
щонайменше по 2–3 провідних членів ОУН. Наприклад, із  
с. Ясенів Бродівського району восени 1939 р. за кордон вирушили: 
Євген Думанський, Гілярій Гінзілевич та Михайло Гаранюк48, із 
с. Задвір’я Глинянського району – Степан Гнида49, із Хватова та 
сусідніх Теребежів Олеського району – Богдан Кузьма, Сташко 

44 Руккас А. Бойові дії загонів ОУН у вересні 1939 р... – С. 392; Посівнич М. 
Воєнно-політична діяльність ОУН в 1929–1939 роках... – С. 267; Шпіцер В. 
Крайовий Провідник Володимир Тимчій-«Лопатинський»... – С. 107.

45 Сергійчук В. Український здвиг: Прикарпаття. 1939–1955... – С. 16–17.
46 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-33843. – Т. 1. – Арк. 44–45.
47 ГДА СБУ. – Ф. 13. – Спр. 376. – Т. 47. – Арк. 81.
48 Юрків М. «Моє село – моя колиска, а його люди – моя рідня» / Михайло 

Юрків // Голос відродження (Броди). – 2006. – 30 черв. – С. 1.
49 Савчин І. Задвір’я : Нариси історії села / Іван Савчин. – Львів : Сполом, 

2009. – С. 44.
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Вернюк та ін.,50 з містечка Красне – 
Володимир Падковський, Михайло 
Сусол, Павло Сірко, Іван Медвідь 
та ін.51 За даними професора Воло-
димира Сергійчука, загалом у цей 
період рідні землі покинули п’ятде-
сят відсотків української провідної 
інтелігенції, яких знали на місцях як 
націоналістів52. 

Деякі підпільники загинули під 
час перетину кордону або були 
захоплені прикордонниками та за-
суджені до тривалих термінів ув’яз-
нення. Наприклад, восени 1939 р. 
у бою з прикордонниками загинув 
Левко Смуток із с. Ражнів Бродів-
ського району53. У лютому 1940 р. 
під час переходу кордону з групою 
крайового провідника ОУН Воло- 
димира Тимчія – «Лопатинського» 

загинув колишній повітовий провідник Золочівщини Т. Олен- 
чак – «Васильків»54. 

Ті з членів ОУН, хто не бажав покидати рідні землі, але перебу-
вав під наглядом НКВС, – переходили на нелегальне становище 
та продовжували свою організаційну працю. Наприклад, лише 
із с. Ражнів Пониковицького району в 1939–1941 рр. у підпіллі 
перебували Атанас Дубас, Іван Глущак та Левко Ковальчук55, а 

50 Кузьма О. Дорогою мойого життя: копія машинопису // Приватний архів 
Михайла Романюка у м. Львові.

51 ГДА СБУ. – Ф. 65. – Спр. С-7736. – Т. 4. – Арк. 166–167.
52 Сергійчук В. Український здвиг: Прикарпаття. 1939–1955... – С. 17.
53 Савчин Л. Вони виборювали нашу незалежність : повстанці з села 

Ражнева, полеглі в 1939–1952 рр. / Левко Савчин // Брідщина – край на межі 
Галичини й Волині. – Броди, 2012. – Вип. 5. – С. 148; Савчин Л. Перші не були 
кращими / Левко Савчин // Броди і Брідщина : історично-мемуарний збірник. 
Кн. ІІ / [ред. Богдан Зробок]. – Броди, 1998. – С. 412.

54 Шпіцер В. Крайовий Провідник Володимир Тимчій-«Лопатинський»... –  
С. 156–157.

55 Савчин Л. Перші не були кращими... – С. 411–412.

Керівник Золочівського 
окружного проводу ОУН  

(1938 – осінь 1939;  
весна 1940 – 1941)  

Осип Безпалько – «Андрій»
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із с. Корсів Бродівського району – 
Микола Кащун та Володимир Білик56. 

Непоодинокими були випадки 
збройних зіткнень членів ОУН із 
співробітниками каральних органів 
радянської влади. Так, навесні 1940 р. 
у сутичці з енкаведистами загинув 
підпільник Ярослав Мех із с. Кути 
Олеського району57. Лише за період з 
1 січня по 15 червня 1941 р. у західних 
областях України у сутичках з орга-
нами НКВС загинуло 82 та поранено 
35 підпільників58. Зокрема, 27 травня 
1941 р. на дорозі біля села Лучківці 
Бродівського району підпільник Ата-
нас Дубас із с. Ражнів Пониковицького району пострілом з ре-
вольвера вбив начальника Пониковицького РВ НКВС А. Тихого, 
який намагався його затримати. Щоб не здатися солдатам, які 
його переслідували, А. Дубас підірвався на гранаті59.

З наближенням зими 1940–1941 рр. виникли проблеми з пе-
ребуванням підпільників на нелегальному становищі. Важкими 
були умови матеріального забезпечення і ведення підпільної 
роботи. За таких обставин Провід ОУН восени 1940 р. з метою 
збереження кадрів видав директиву, якою передбачено виведен-
ня за кордон учасників організації, які потрапили в поле зору 
органів НКВС; у кожній окрузі планували залишити по двоє 
керівників (здібних організаторів), а іншу роботу перекласти на 

56 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-23842. – Арк. 14.
57 Карпій М. Дорога на Схід України... – С. 13; Спогади Бакун Андрія 

Володимировича / записали Михайло Романюк та Володимир Мороз 
8.09.2003 р. у с. Кути Буського р-ну Львівської обл.: аудіозапис // Приватний 
архів Михайла Романюка у м. Львові.

58 Роман Шухевич у документах радянських органів державної безпеки... –  
Т. 1. – С. 232.

59 Украинские националистические организации в годы Второй мировой 
войны: документы : в 2-х т. – Т. 1 : 1939–1943... – С. 317; Роман Шухевич у 
документах радянських органів державної безпеки ... – Т. 1. – С. 237; Савчин Л.  
Перші не були кращими... – С. 412; Савчин Л. Вони виборювали нашу 
незалежність... – С. 148–149.

Володимир Білик – «Буря»
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членів ОУН, які жили легально, підготувати їх до активних дій 
навесні 1941 р. 

27 мая [1941 г.] нач[альник] Паниковецкого РО НКВД Львовской области т[оварищ] 
ТИХИЙ, возвращаясь из с. Дубье, заметил на шоссе подозрительного неизвестного. 
Т[оварищ] ТИХИЙ предложил находившемуся с ним милиционеру остановить подво-
ду, а сам направился к канаве сбоку шоссе, ожидая приближения подозреваемого. 
Неизвестный, подойдя к т[оварищу] ТИХОМУ, внезапно вынул револьвер и дважды 
выстрелил, после чего пытался скрыться, но, будучи настигнут проезжавшими в то 
время военнослужащими, покончил жизнь самоубийством путем взрыва гранаты, 
находившейся при нем, а тов[арищ] ТИХИЙ, будучи тяжело ранен, скончался.

Дж.: Роман Шухевич у документах радянських органів 
державної безпеки (1940–1950). – Київ : ПП Сергійчук М. І., 
2007. – Т. 1. – С. 237.

Зауважимо, що інструкція була дещо запізнілою, оскільки 
на той час вже функціонував повноцінний кордон між СРСР та 
Німеччиною, що посилено охоронявся внутрішніми військами 
НКВС. З огляду на це підпілля ОУН зазнало великих втрат, у 
тому числі й на Золочівщині. Прикладом невдалого перетину 
кордону може стати доля групи підпільників із с. Переволочно 
Пониковицького району. В рейд вирушило п’ятеро нелегалів 
(А. Соколовський, В. Андрусяк, С. Москалевський, С. Козел та 
Ю. Фабіянський). Поблизу кордону чотирьох оунівців затри-
мали, у червні 1941 р. вони були замордовані у тюрмі, і лише 
А. Соколовському вдалося уникнути долі побратимів60.

У середині вересня 1940 р. різко зросла роль Золочівської ок-
руги, як транзитної території, через яку в напрямку німецько-ра-
дянського кордону в Сокальщині перейшло 12 груп підпільників 
із сусідньої Бережанської округи, кожна чисельністю до 25 чол. 
Степан Ґоляш про ті події згадував: «В лісах біля сіл Бишки-Ко-
нюхи оформлено в половині місяця вересня 1940 р. 12 похідних 
груп, які попри Поморяни, Золочів, біля могили о. Маркіяна 
Шашкевича, та попри села Тур’я, Лопатин, Бишів, зміряли до 

60 Лагола І. Спогади політичного в’язня № 154820 фашистських таборів 
смерті / Іван Лагола, Степан Андрусяк. – Львів : НВФ «Українські технології», 
2002. – С. 104.
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кордону на ріці Буг»61. Натомість Степан Мудрик пригадував, що 
в середині жовтня 1940 р. у прикордонному районі Радехівщини 
і Сокальщини зібралося для переходу 112 осіб з Підгаєччини, 
Бережанщини, Золочівщини, Зборівщини та Володимирщини. 
Частина з них загинули 20 жовтня 1940 р. між селами Розжалів 
та Андріївка Радехівського району в бою з військами НКВС, 
інша ж частина – прорвалася за кордон62. 

На початку 1940 р. розпочалася реорганізація ОУН на ЗУЗ, 
зумовлена необхідністю удосконалення структури організації, її 
керівної вертикалі. Нова вертикаль складалася з таких елемен-
тів: Провід ОУН – край – область – округа – повіт – район – 
підрайон – станиця. Організаційна структура ОУН поєднувала у 
собі елементи польського та радянського адміністративно-тери-
торіального устрою. Межі округ переважно збігалися із межами 
судових округ польської держави, повітів – із межами повітів 
територіального поділу до 1939 р., районів – із межами райо-
нів радянського адміністративно-територіального устрою. Така 
реорганізація мала цілий ряд переваг: відбулася децентралізація 
організаційної вертикалі, посилення конспірації та ролі район-
них проводів ОУН у розбудові мережі тощо. Останні, маючи у 
своєму підпорядкуванні 15–20 населених пунктів (раніше по-
віти контролювали 90–100 станиць), могли діяти активніше та 
досягати значно кращих результатів.

Структурна реорганізація торкнулася й Золочівської округи 
ОУН, до складу якої в кінці 1939 р. передано Зборівський по-
віт63. На початку 1940 р. Золочівська округа у складі трьох пові-
тів в межах повітового поділу польської держави (Бродівського, 
Зборівського та Золочівського) увійшла до складу Тернопіль-
ської області ОУН, а згодом була передана Львівській64. Восени 
1939 р. окружним провідником був призначений Осип Галиш, 
якому велику допомогу у розбудові округи та налагодженню 

61 Ґоляш С. Перехід через кордон підпільників з Бережанщини / Степан 
Ґоляш // Макар В. Спомини та роздуми : зібр. творів у 4 т. / Володимир 
Макар. – Торонто ; Київ, 2001. – Т. 2 : Бойові друзі. – Кн. 1. – С. 280.

62 Макар В. Спогади та роздуми : зібр. творів у 4 т. / Володимир Макар. – 
Торонто ; Київ, 2001. – Т. 2 : Бойові друзі. – Кн. 1. – С. 66.

63 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-33843. – Т. 1. – Арк. 147–148.
64 Там само. – Арк. 164–165.



Формування Золочівської округи ОУН (1937–1944)

78

зв’язків надавав Павло Габа – 
«Крук»65. Золочівським повітом 
ОУН до відходу за кордон керував 
Т. Оленчак – «Васильків», Зборів-
ським – Омелян Польовий – «Дов-
гуш»66, Бродівським – Андрій 
Турчин, якого у листопаді 1939 р. 
змінив на цьому посту Іван Камін-
ський67. Станом на січень 1940 р.  
членами ОУН (без симпатиків 
та членів Юнацтва) Золочівської 
округи числилися 298 чол. (у Бро-
дівському повіті – 60, Зборівсько- 
му – 98, Золочівському – 140)68. 

Формувалися нові структурні 
одиниці, зокрема у тих місце-
востях, де раніше діяли лише 
поодинокі станичні організації. 
Наприклад, у 1940 р. на Підкамі-
неччині Григорій Каня – «Бист- 
рий» сформував районний провід 

ОУН, а територія, що йому підпорядковувалася, була поділена 
на чотири підрайонних проводи з центрами у Пеняках, Підкаме-
ні, Яснищах та Суховолі69.

У березні 1940 р. керівництво Золочівською округою ОУН 
перебрав на себе О. Безпалько, якого закордонним центром ОУН 
скеровано на Західну Україну в числі досвідчених оунівців, се-
ред яких, зокрема, були Р. Кравчук та Дмитро Мирон – «Орлик».

65 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-33843. – Т. 1. – Арк. 166–167.
66 Нескорена Зборівщина : у 2 т. – Тернопіль : Принтер-інформ, 2001. –  

Т. 1... – С. 49; Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-33843. – Т. 1. – Арк. 167.
67 Турчин А. Петро Федун / Андрій Турчин // Броди і Брідщина : історично-

мемуарний збірник. Кн. ІІ / [ред. Богдан Зробок]. – Броди, 1998. – С. 523.
68 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-33843. – Т. 1. – Арк. 118–119.
69 Зьомбра В. Роман Паланичка – «Кочовик» – провідник Підкамінського 

районного проводу ОУН / Василь Зьомбра // Брідщина – край на межі 
Галичини і Волині. – Броди, 2011. – Вип. 4. – С. 110; Зьомбра В. Підкамінь 
у Збройному Підпіллі ОУН та УПА 40–50-х років ХХ ст. / Василь Зьомбра // 
Брідщина – край на межі Галичини і Волині. – Броди, 2008. – Вип. 1. – С. 111.

Керівник Золочівського 
окружного проводу ОУН  

(кін. 1939 – поч. 1940)  
Осип Галиш – «Форналь»
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У 1940 р. Р. Кравчук та О. Безпалько перебували в околицях 
сіл Волуйки, Теребежі та Циків Олеського району. Тут перехо-
вувалися члени крайового та головного проводів ОУН, організо-
вували наради різного рівня, діяв зв’язковий пункт. Підпільники 
активно готувалися до всенародного повстання під час вибуху 
очікуваної німецько-радянської війни. У спогадах Володимир 
Лобай згадував: «Разом з Іваном Климовим і «Задорожним» я 
пішов у район Романа Кравчука, до села Волуйки біля Підлисся, 
недалеко містечка Олеська в Золочівщині. Там вони мали добрі 
конспіративні хати, коло кожної хати був великий сад. До речі, 
через Волуйки також провадив мій зв’язковий шлях на Почаїв 
і Крем’янець...»70. Про функціонування підпільного керівного 
центру в районі села Волуйки згадують у своїх спогадах також 
Володимира Турчиняк та Богдан Подолянко, які займалися його 
обслуговуванням71.

Період першої більшовицької окупації західноукраїнських зе-
мель відзначався посиленою мілітаризацією організації, зумов-
леною військово-політичною ситуацією в Європі та світі72. По 
всій структурній вертикалі організації, від округи починаючи і 
закінчуючи станицею, відбувалися ідеологічні та військові виш-
коли. Члени ОУН вивчали будову найпоширеніших видів зброї: 
кулеметів, гвинтівок, револьверів, способи її застосування тощо. 
Ті, хто пройшов військову підготовку, займалися вишколом у 
своєму терені (районі, підрайоні чи станиці). У вересні 1940 р. 
за 15 км від Бродів, в одному із населених пунктів відбувся вій-
ськовий вишкіл членів ОУН, що походили здебільшого з теренів 
Бродівського районного проводу ОУН. Збір тривав два дні та 
три ночі, а присутніми на ньому було 20 осіб. Курсанти вивчали 
устрій армії, матеріальну частину зброї (гвинтівки, револьвери 
та гранати), ази стройової підготовки тощо. Тоді військову під-

70 Лобай В. З моїх переживань: (спогади записані з розповіді у 1963 р.) /  
Володимир Лобай // Макар Володимир. Спомини та роздуми : зібр. творів 
у 4 т. / Володимир Макар. – Торонто ; Київ, 2001. – Т. 2 : Бойові друзі. – Кн. 1. – 
С. 60.

71 Т[урчиняк] В. Моя співпраця з підпіллям ОУН / Володимира Т[урчиняк] //  
Макар В. Спомини та роздуми : зібр. творів у 4 т. / Володимир Макар. – 
Торонто ; Київ, 2001. – Т. 2 : Бойові друзі. – Кн. 1. – С. 180–181.

72 Мірчук П. Акт відновлення української державности... – С. 9.
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готовку пройшли Іван Микитюк – «Лісовик», Степан Шульсь- 
кий – «Шрайко», Роман Качан – «Шило», Іван Флорянський – 
«Бистрозір» та ін.73 

У грудні 1940 р. Пилип Миколаїв із с. Чішки Олеського ра-
йону за дорученням провідника Олеського районного проводу 
ОУН провів 10-денний військовий вишкіл у с. Хватів Олеського 
району, на якому пройшли підготовку п’ятеро членів ОУН, серед 
яких – Іван Сисун – «Голуб», Ярослав Жмур – «Ясень», Степан 
Цимбалістий – «Крук»74. Поблизу с. Брахівка Олеського району 
військові вишколи проводили Василь Гнідь, Павло Мех та Ми-
кола Чикальський75.

Поряд із організаційною та вишкільною роботою проводила-
ся й бойова, яка зводилася переважно до атентатів на співробіт-
ників каральних органів влади та донощиків НКВС. Так, у грудні  
1939 р. невідомі підпільники на околиці с. Соколівка Понико-
вицького району убили польського конфідента з с. Переволоч-
но Григорія Логина76. У бойових акціях проти співробітників  

73 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-11237. – Арк. 100–101.
74 Там само. – Спр. П-25990. – Арк. 37, 40.
75 Карпій М. Дорога на Схід України... – С. 19.
76 Андрусяк М. Історія села Переволочна.... – С. 70.

Степан Шульський – «Шрайко»Іван Флорянський – «Бистрозір»
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каральних органів особливо відзначилися підпільники тодіш-
нього Олеського району, які провели кілька вдалих операцій. На 
зламі 1939–1940 рр. вони ліквідували начальника Олеського РВ 
НКВС Горбача, який санкціонував репресії проти націоналістів 
та їх родин77. У 1940 р. Ярослав Мех із с. Кутів Олеського району 
знищив дільничного уповноваженого Олеського РВ НКВС78. На-
весні 1940 р. член ОУН Михайло Савчук з Кутів серед білого дня у 
ресторані райцентру Олесько застрелив Мирона Михайлишина, 
якого підпілля звинувачувало у загибелі підпільника Я. Меха79, а 
11 червня 1941 р., за кілька днів до початку німецько-радянської 
війни, оунівці знищили оперуповноваженого Олеського району 
Львівської області К. Єгорова80.

Оунівці намагалися проникнути в органи місцевої влади, 
державні установи, комсомольські організації тощо. Наприклад, 
у лавах комсомолу перебував майбутній керівник Золочівського 
окружного проводу ОУН К. Якимець – «Бескид81. Члени ОУН 
активно займалися політично-пропагандивною роботою серед 
військовослужбовців Червоної армії, підрозділи якої дислокува-
лися в населених пунктах краю, про що згадував у спогадах і 
Микола Карпій82. 

Вже на початку 1940 р. прокотилися перші масові хвилі 
арештів учасників ОУН. У березні–квітні 1940 р. співробітники 
Управління НКВС у Львівській області, реалізуючи оператив-
но-слідчі заходи, затримали 165 підпільників – весь керівний 
склад крайової екзекутиви, окружного та низки нижчих проводів. 
Перекинутий до Краю новий керівний склад крайової екзекути-
ви та ряд інших функціонерів (107 осіб) арештували у верес-
ні. Чер говий склад проводу підпілля нейтралізували у грудні  

77 Карпій М. Дорога на Схід України... – С. 12.
78 Спогади Бакун Андрія Володимировича / записали Михайло Романюк 

та Володимир Мороз 8.09.2003 р. у с. Кути Буського р-ну Львівської обл.:  
аудіозапис // Приватний архів Михайла Романюка у м. Львові.

79 Карпій М. Дорога на Схід України... – С. 13.
80 Роман Шухевич у документах радянських органів державної безпеки... –  

Т. 1. – С. 228.
81 ГДА СБУ. – Ф. 65 (Львівська частина). – Спр. 21357 (Яма). – Т. 4. – 

Арк. 15.
82 Карпій М. Дорога на Схід України... – С. 17–19.
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1940 р. через агентуру, 
яка діяла в лавах ОУН. 
Загалом в ході опера-
тивних заходів затри- 
мали до 1000 учасників 
підпілля83.

20–21 грудня 1940 р. 
органами НКВС у Львів- 
ській області, як зреш-
тою і в цілій Західній 
Україні, проведено ши- 
рокомасштабну опера-

цію з метою ліквідації оунівського підпілля. Загалом заарешто-
вано 996 чол., з того у Львівській області – 52084. Про перебіг цієї 
операції у м. Броди згадувала Марія Левицька-Загоруйко: «Біда 
у Бродах не примусила на себе довго чекати. В одну грудневу 
ніч 1940 року в місті відбулися масові арешти і з-поміж нас вир- 
вали кращих представників української мо лоді. Арештованих 
тут, у Бродах, не затримували, а відразу везли до Золочівської 
тюрми, а відтак у львівські тюрми. Мало хто з них повернувся 
додому. Майже всі політичні в’язні і вже засуджені, і без суду, 
були жорстоко замордо вані в тюрмах у червні 1941 року. [...] Цієї 
ночі було заарештовано багато української молодої інтелігенції. 
Між ними була заарештована Ірина Шустівна. [...] Не уникнули 
арешту й деякі українські школярі. Їх забрали з уроків у школі, 
відразу після нічних арештів. Серед ареш тованих були Зося Пав-
люківна, Володимир Клебан та інші учні»85. 

Саме у грудні 1940 р. націоналістичне підпілля округи зазнало 
чи не найбільших втрат. Арешти були несподіваними і масовими 

83 Вєдєнєєв Д. Розвідувальна діяльність підпілля Організації українських 
націоналістів у Західній Україні в 1939–1941-х роках / Дмитро Вєдєнєєв // 
Наукові записки ІПЕНД НАНУ. – 2005. – Вип. 28. – С. 197–198.

84 Роман Шухевич у документах радянських органів державної безпе- 
ки ... – Т. 1. – С. 161; Украинские националистические организации в годы 
Второй мировой войны: документы : в 2-х т. – Т. 1 : 1939–1943... – С. 215–216; 
Патриляк І. «Встань і борись! Слухай і вір...»... – С. 78; Радянські органи дер-
жавної безпеки у 1939 – червні 1941 р... – С. 329.

85 Левицька-Загоруйко М. У кожного своя доля... – С. 207, 210–211.

Василь Музичка з с. Лешнів в ув’язненні
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та відбувалися у найрізноманітніших місцях: вдома, у поїздах, 
у студентських та учнівських гуртожитках тощо. У тодішньому 
Бродівському районі співробітники каральних органів вилучили 
списки членів ОУН цілого району. Наприклад, із Лешнівського 
підрайону ОУН (Північна Брідщина) у ті дні в руки енкаведистів 
потрапило 32 особи: з Лешнева – 12, з Лісових – 8, Пісків – 3, 
Грималівки – 2 та Королівки – 786. У с. Закомар’я Олеського ра-
йону за один грудневий день арештували сім членів ОУН: Ми-
хайла Вороновського, Василя Герасиміва, братів Івана та Юрія 
Іванівих, Йосипа Коржана, Івана Особу та Кирила Туркала87.

Типовим явищем для того часу було проведення гучних 
судових процесів над «ворогами народу», серед яких здебіль-
шого були націоналісти. Найвідоміший із них – «процес 59-ти»  
 

86 Арештовані більшовицьким НКВС і знищені (замучені) в тюрмах 
патріоти України – цвіт нації з Лешнева і довколишніх сіл Брідського району 
Львівської області. Арешти відбулися у днях 20–21 грудня 1940 р. (і пізніших) // 
Броди і Брідщина. Історично-мемуарний збірник / [ред. Б. Зробок]. – Броди, 
1998. – Кн. 2. – С. 354–355.

87 Лаба В. Історія села Закомар’я / Василь Лаба. – Львів, 2003. – С. 98.

Андрій Матвійчук. 1940 р. Микола Матвійчук – «Лук»  
в ув’язненні. 1941 р. 
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(15–18 січня 1941 р.), серед підсудних були і троє чільних діячів 
ОУН Золочівщини: Микола Гошко, Андрій та Микола Матвій-
чуки88. 

Значної шкоди націоналістичному середовищу завдала аген-
тура НКВС, яку чекісти активно готували вже від вересня 1939 р.  
Під час вербування використовували здебільшого терор і шан-
таж, а подекуди і соціальні протиріччя, що дало окупантам змогу 
доволі швидко залучити до роботи значну кількість таємних ін-
форматорів. Наприклад, у с. Клекотів Бродівського району сітка 
ОУН діяла ще з часів польської окупації. Керував нею Михайло 
Сохацький, а її членами були: Левко й Василь Федуни, Григорій 
Роївський, Йосип Слюсарчук, Анна Павлій, Віра Островерха 
та ін. У жовтні 1940 р. за завданням начальника Бродівського 
РВ НКВС Євграфова з метою виявлення та знищення станич-
ної сітки до ОУН вступив місцевий житель цього села С.Д., а 
вже у травні 1941 р. його інформація допомогла окупантам 
заарештувати багатьох підпільників, а запаси зброї вилучити89.  
У с. Русилів Краснянського району завдяки даним агента «Гори», 
який вів спостереження за місцевими націоналістами, у ніч з 
14 на 15 червня 1941 р. органами НКВС заарештовані четверо 
членів ОУН: Степан Башко, Михайло Боярський, Павло Гавур та 
Іван Хом’як90. На початку війни всі вони загинули у Золочівській 
тюрмі91.

Практикували й метод прямої провокації: співробітники 
НКВС під виглядом підпільників намагалися проникнути в ряди 
організації, виявити осіб, що допомагають їй тощо. У тодішньо-
му Бродівському повіті таку роль виконував «сотник Росоха»92, а 
в Золочівському – «кур’єр з-за кордону Мельник»93. 

Паралельно із арештами розпочинаються депортації населен-
ня Західної України у віддалені регіони СРСР, у першу чергу 

88 Гривул Т. «Процес 59-ти»... – С. 92, 151–157; Дерев’яний І. Друга 
ліквідація органами НКВД УРСР Крайової екзекутиви ОУН... – С. 123–130.

89 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-27276. – Арк. 20–21, 33–34.
90 ГДА СБУ. – Ф. 13. – Спр. 376. – Т. 55. – Арк. 66.
91 Романів О. Західноукраїнська трагедія 1941. – 3-є вид. / Олег Романів, 

Інна Федущак. – Львів, 2008. – С. 142–143, 152.
92 Реплянський Б. Судилося вижити... – С. 50–52. 
93 Макар В. Спогади та роздуми... – С. 181.
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в Середню Азію. Першими під удар потрапили сім’ї держав-
них службовців Другої Речі Посполитої та польські колоністи. 
Згодом черга настала і для родин найсвідоміших українців, 
підпільників і тих осіб, які перед енкаведистським терором пере-
бралися на територію Польщі, окуповану німцями. Загалом у 1939– 
1941 рр. відбулося чотири масові операції по адміністративному 
виселенню жителів західних областей УРСР: у лютому, квітні, 
червні 1940 р. та в травні-червні 1941 р.94 Тут слід відзначити ту 
особливість, що під час першої більшовицької окупації Галичи-
ни депортація українського населення, в порівнянні з депорта-
цією польського, не набула великих масштабів. На перепоні тут 
став брак часу. З окремих населених пунктів виселено поодинокі 
родини підпільників (здебільшого від одної до трьох родин). 
Наприклад, із с. Лешнів Бродівського району депортовано ро-
дину Степана Мигаля, якому вдалося уникнути арешту в грудні 
1940 р., із с. Корсів того ж району – родину Романа Качана95,  

94 Литвин М. Р. 1939. Західні землі України... – С. 141.
95 АС ГУНП ЛО. – Ф. 111. – Оп. 1. – Спр. Р-13049. Личное дело спец- 

Рапорт про виселення сім’ї 
підпільника Степана Мигаля

Довідка на родину підпільника 
Гілярія Гінзелевича
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із с. Русилів Краснянського району – родину Володимира Мис-
ьківа96 та ін.

«...Виселено з родинами з м. Золочева в глибоку Росію і на Сибір таких українців 
(подаємо на основі дотеперішних даних): 1) суддя Грицак з родиною, 2) суддя Олексюк 
з родиною, 3) суддя Левицький з родиною; 4) суддя Микитин, 5) служб[овець] Заяць з 
родиною, 6) старш[ина] УГА Шипайло О., 7) адвокат Безпалько з родиною, 8) дружи-
на б[увшого] дир[ектора] Українського Банку Кравчука, 9) рільник Троян з родиною,  
10) рільник Солтівський з родиною, 11) Безпалько (рільник з Бенева) з родиною,  
12) тесля Павлишин Іван з родиною, 13) рідня Сагатих – мати і дві дочки, 14) поштар 
Дзендровський з родиною, 15) емерит-службовець Гошовський Данило з родиною,  
16) Вагула Михайло.

Дж.: Українські щоденні вісти (Львів). – 1941. – 18 липня. –  
С. 3. Опубліковано: Романів О. Західноукраїнська траге-
дія 1941 / Олег Романів, Інна Федущак. – 3-є вид. – Львів,  
2008. – С. 275–277.

В’язниці-катівні населених пунктів краю, зокрема Львова 
та Золочева, були переповнені в’язнями. Заарештовані оунівці 
чи просто свідомі громадяни із теренів Золочівської округи 
здебільшого були знищені у Золочівському замку – 638 осіб97 
(за ін. даними – 64998), а також в тюрмах Львова: на Лонцького, 
Замарстинівській та у «Бригідках». Авторам книги «Західно- 
українська трагедія 1941» вдалося відтворити списки 485 осіб із 
638 загиблих у Золочеві99. 

Подібні екзекуції відбувалися і у районних центрах. У містеч-
ку Олесько, на території замку Собеського, енкаведисти розстрі-

поселенца Мигаль Ольга Ивановна. – 53 арк.; АС ГУНП ЛО. – Ф. 111. –  
Оп. 1. – Спр. Р-13049. Учетное дело Мигаль Ольга Ивановна. – 60 арк.; Спо-
гади Качора Богдана Степановича / записав Михайло Романюк 22.08.2006 р. 
у м. Нью-Йорку (США) : аудіозапис // Приватний архів Михайла Романюка у 
м. Львові. 

96 ГДА СБУ. – Ф. 13. – Спр. 376. – Т. 55. – Арк. 63.
97 Ласка В. Моє Красне... – С. 14.
98 Галамай С. Боротьба за визволення України... – С. 167; Злочини 

комуністичної Москви в Україні вліті 1941 року. – Нью-Йорк : Пролог, 1960. – 
С. 38. – (Суспільно-політична бібліотека. Ч. Х).

99 Романів О. Західноукраїнська трагедія 1941... – С. 142–154.
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ляли шестеро осіб100, а в 
пивницях Буського рай-
відділу НКВС після від- 
ступу радянських військ 
виявлено тіла 35 в’язнів101 
(за ін. даними – 40)102.

В’язням КПЗ при Бро- 
дівському РВ НКВС біль-
ше поталанило. Вони ско- 
ристалися тимчасовою  
панікою тюремної охоро-
ни, спричинену початком 
війни, і зуміли втекти, пробивши вихід у димарі. Тоді на волю 
вирвалося 10–11 осіб, здебільшого, жителів с. Ражнів 103.

«...Після проголошення 30 червня незалежності у Львові й після прибуття 1 лип-
ня до Золочева німців я пішов до цієї в’язниці разом із своїм приятелем Григорієм 
Свідерським та його матір’ю і сестрою для опізнання трупів. Вони знайшли Йосипа 
Свідерського, якого заарештували менш ніж два тижні тому і який був далеким роди-
чем Григорія. Його голова була розтрощена, а тіло так понівечене, що вони змогли 
опізнати лише по одягу. Він був не єдиний. Декілька рядів трупів лежало в рові у дворі 
в’язниці. Сам двір був покритий засохлою кров’ю і частинками людських тіл. Люди із 
Золочева розповідали, що НКВД включало тракторні двигуни під час цієї бійні, щоб 
заглушити крики в’язнів, яких замордовували у тюрмі. Я допоміг Григорію, його матері 
й сестрі приготувати те, що лишилося від Йосипа, до поховання у братській могилі на 
місцевому кладовищі. Ми повинні були працювати швидко, тому що трупи в літню спеку 
розкладалися і була загроза виникнення епідемії.

У в’язничних камерах я побачив, що робили з нашими священиками. Перед тим, 
як убити, на їхніх грудях вирізали грубі хрести. Стіни камер були забризкані кров’ю і на 
стінах - дірки, як від куль. В одній камері на підлозі ми побачили велику калюжу загуслої 
крові. Це було місце, де стратили багато людей. Відкопані трупи вже розкладалися, але 
ми помітили, що в декого з жертв були вирвані очі або відрізані статеві органи, обличчя 
і кістки розтрощені прикладами, – і в чоловіків, і в жінок. Не існує слів, щоб описати  
 

100 Карпій М. Дорога на Схід України... – С. 22.
101 Зозуля М. Історія Буська в дослідженнях польських авторів / Михайло 

Зозуля. – Буськ, 2011. – С. 157.
102 Злочини комуністичної Москви в Україні вліті 1941 року... – С. 23.
103 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-27276. – Арк. 33–34; ДАЛО. – Ф. Р-3258. – 

Оп. 1. – Спр. П-31711. – Арк. 18, 38.

Опізнання жертв більшовицького терору. 
Золочівська тюрма. Початок липня 1941 р. 
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ту бійню, яку ми побачили. Ці невинні люди - розчленовані, спотворені, понівечені. 
Сморід від їхніх гниючих тіл був нестерпним. Після цього я три дні не міг їсти...».

Дж.: Петелицький С. До Освенціму за Україну / Степан 
Петелицький / пер. з англ. О. Тереха. – Київ : Світова 
Ліга Українських Політв’язнів Нацистських Концтаборів, 
Суспільна Служба України, 2001. – С. 30.

На початку німецько-радянської війни непоодинокими були 
випадки розстрілів на місці, без суду і слідства національно-сві-
домих українців (тих, кого не встигли арештувати). У Заболотцях 
енкаведисти розстріляли Йосипа Слюсарчука із с. Клекотів Бро-
дівського району, якому вдалося втекти із Бродівського КПЗ104.  
У с. Задвір’я Глинянського району така ж доля спіткала місцевих 
юнаків Івана Савчина та Павла Турка105. В лісі біля с. Пеняки 
Підкамінського району знайдено трупи трьох замордованих 
мешканців с. Соколівка Пониковицького району: Володимира 
Скорика, Михайла Ленчука та Ілька Біду106.

Чи не кожен населений пункт регіону під час першої більшо-
вицької окупації втратив своїх мешканців, які загинули в застін-
ках НКВС. За нашими підрахунками, у кожному селі загинуло 
від 3 до 7, а подекуди і більше осіб.

Виявом жорстокості та цинізму є також розстріли призваних 
до Червоної армії новобранців. Наприклад, 26 червня 1941 р. 
неподалік с. Гаї-Дітковецькі Підкамінського району розстріляли 
групу із 17 осіб107. Призовників із с. Закомар’я Олеського району 
(10–12 чоловік) мобілізованих, беззбройних і необмундирова-
них під час відступу Червоної армії розстріляли із кулеметів108.

За неповних два роки совєтської окупації із західноукраїн-
ських земель було депортовано 10% населення, заарештовано  
 

104 Стрільчук В. Клекотів – село на кордоні : (матеріали до історії) / Василь 
Стрільчук. – Дрогобич : Вид-во «Трек ЛТД», 2012. – С. 183.

105 Савчин І. Задвір’я. Нариси історії села... – С. 44–45.
106 Соколівка у спогадах (історичні образки) : краєзнавче видання / 

[упоряд. Іван Паламар]. – Львів : Логос, 2008. – С. 130.
107 Тимусь Я. Жорстока розправа / Ярослав Тимусь // Голос відродження 

(Броди). – 2004. – 22 червня. – С. 2.
108 Лаба В. Історія села Закомар’я... – С. 98.
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близько 60 тис. осіб. По-
над 50 тис. розстріляно 
або по звірячому замор-
довано109.

Більшовицький терор 
в роки першої окупації 
вкрай вороже налаштував 
проти влади місцеве на-
селення. Якщо у 1939 р.  
Червону армію тут зуст- 
річали святково: із квіта-
ми й транспарантами, то 
вже у 1944 р. – зі зброєю 
в руках. Атмосферу, що 
панувала в галицькому селі напередодні німецько-радянської 
війни, доволі вдало описав у своїх спогадах Петро Якимів: «Хоча 
кожен знав, що війна принесе криваві жертви і жодної користи 
для народу, бо несе матеріальну шкоду, руїни, смерть, людські 
жертви, сирітство і каліцтво. Але кат, ще живий, несе українсько-
му народові величезні людські жертви, більші і страшніші, ніж 
війна. Тому свідоме українство плекало слабкі надії на зміни»110.

Незважаючи на постійні арешти та інші репресивні дії радян-
ської влади щодо місцевого населення краю, передусім проти 
націоналістів, підпілля ОУН в роки першої більшовицької оку-
пації провело величезну організаційну роботу, розбудовуючи 
структурні одиниці, залучаючи до своїх лав нових членів тощо. 
Мережа ОУН постійно поповнювалася. Якщо станом на вере-
сень 1940 р. до ОУН в краї належало 5,5 тис. осіб, то за звітом 
крайового провідника ОУН Івана Климіва – «Легенди» у липні 
1941 р., за неповними даними, – понад 20 тис. членів111.

109 Гаврилів І. Західна Україна у 1921–1939 роках... – С. 340.
110 Якимів П. Що записано в серці. Спогади... – С. 32–33.
111 ОУН в 1941 році : документи : в 2-х ч. – Ч. 2. / [упоряд. : О. Веселова, 

О. Лисенко, І. Патриляк, В. Сергійчик ; відп. ред. С. Кульчицький]. – 
Київ, 2006. – С. 365–366; Шпіцер В. Крайовий Провідник Володимир Тимчій-
«Лопатинський»... – С. 152; Вєдєнєєв Д. Розвідувальна діяльність підпілля... –  
С. 193; Патриляк І. «Встань і борись! Слухай і вір...»... – С. 97; Гаврилів І. 
Західна Україна у 1921–1939 роках... – С. 388.

Степан Стеблик (крайній справа) 
 з побратимами на могилі розстріляного 

більшовиками Йосипа Слюсарчука
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Підпілля Золочівщини внаслідок вдалої організаційно-підго-
товчої та вишкільно-пропагандивної роботи у період свого ста-
новлення, а найбільше в роки першої більшовицької окупації, 
стало доволі потужною силою, а на початку німецько-радянської 
війни активно включилося у державотворчі процеси, що охопи-
ли Україну після проголошення Акту відновлення Української 
держави 30 червня 1941 р., а відтак – у збройну боротьбу проти 
німецьких, польських та більшовицьких окупантів.

2.2. Розбудова оунівського підпілля  
в період німецької окупації

Початок німецько-радянської війни спонукав ОУН до акти-
візації своєї діяльності. Члени організації, вийшовши з підпіл-
ля, розгорнули активну державотворчу роботу. У найбільших 
осередках націоналістичного життя, відповідно до планів ОУН, 
створилися повстанські загони, завданнями яких були: охорона 
місцевого населення під час проходження через даний терен лінії 
фронту, захоплення адміністративних органів радянської окупа-
ційної влади, визволення з тюрем в’язнів, здобуття зброї тощо.

Відомо, зокрема, про створення такого повстанського відділу 
у с. Підгірці Олеського району під командуванням місцевих про-
відників ОУН Григорія Котельницького – «Старого» та Мирона 
Червінського. На його рахунку – роззброєння групи червоноар-
мійців чисельністью 20–30 чол., ліквідація радянського офіцера, 
накопичення значної кількості зброї тощо. Згодом цей відділ 
було реорганізовано у станицю української міліції, яка проісну-
вала до початку німецьких репресій проти націоналістів112.

У с. Ясенів Пониковицького району повстанський загін орга-
нізував Павло Кавич. Цей підрозділ, зокрема, звів бій з відступа-
ючою частиною Червоної армії на присілку Видюки, в ході якого 
було поранено повстанського командира113.

112 Архів УСБУ ЛО. – Спр. П-25955. – Арк. 15, 18, 22, 31.
113 АС ГУНП ЛО. – Ф. 111. – Оп. 1. – Спр. Р-31634. Учетное дело на семью 

участника ОУН-УПА Майковского Ивана Федоровича. – Арк. 3, 10.
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ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

«5» – див. Кук Василь 
«6» – див. Кравчук Роман
«7» – див. Кук Василь 
«8/3» – див. Кравчук Роман 
«10» – див. Барда Мирон
«17» – див. Кравчук Роман
«18» – див. Гарабач Василь
«26» – див. Качур Володимир 
«26» – див. Червак Іван 
«27» – див. Ковальчук Петро 
«27» – див. Сисун Іван 
«33» – див. Кіт Василь 
«33» – див. Смик Олексій 
«42» – див. Червак Іван
«46» – див. Сітка Олексій 
«47» – див. Качур Володимир
«47» – див. Кравчук Роман
«48» – див. Квасниця Михайло 
«49» – див. Гарабач Василь
«50» – див. Шеремета Михайло 
«54» – див. Рудий Микола 
«55» – див. Кук Василь
«58» – див. Смик Олексій 
«64» – див. Квас Богдан 
«71» – див. Білінський Василь
«77» – див. Червак Іван
«78» – див. Кравчук Роман
«88» – див. Кравчук Роман
«89-В» – див. Червак Іван 
«93» – див. Якимець Кирило 
«96/50» – див. Кук Василь

«100» – див. Кук Василь
«444» – див. Червак Іван
«551» – див. Кук Василь
«715» – див. Бутинський Степан
«789/1» – див. Кук Василь
«812» – див. Червак Іван
«813» – див. Гарабач Василь
«814» – див. Кравчук Роман
«1313» – див. Кук Василь 
«1315» – див. Кук Василь
«1350» – див. Кук Василь
«1648» – див. Червак Іван
«1718» – див. Кравчук Роман
«1876» – див. Кравчук Роман
«1910» – див. Кравчук Роман 
«1920» – див. Кравчук Роман
«1940» – див. Кравчук Роман
«1999» – див. Кук Василь
«2021» – див. Кравчук Роман 
«2219» – див. Кук Василь
«2640» – див. Кук Василь
«3862» – див. Кіт Василь
«4815» – див. Кук Василь
«8050» – див. Кук Василь
«9650» – див. Кук Василь
«VI» – див. Кравчук Роман 
«Х» – див. Кравчук Володимир
«XІІ» – див. Білінський Василь
«XV» – див. Кук Василь 
«А-1» – див. Червак Іван 
«А-25» – див. Пришляк Євген
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Адоньєв О. Ф. 396
Айнудінов 405
Аксьонов 370
«Аксьонова», агент 408
Алексєєв 275, 389
Ананьїн 275
Андрєєв, інженер 284
Андрєєв, капітан 284, 395
«Андрій» – див. Безпалько Осип
«Андрій» – див. Войтів Павло
«Андрій» – див. Горішній Ан-

дрій
«Андрій» – див. Сай Іван
«Андрій» – див. Семенко Ярос-

лав
Андрусяк Василь 69, 76
Андрусяк Микола 25, 80, 338
Андрусяк Степан 76, 336
Андрухів Іван 195
Андрущак Марія («Марійка») 

43, 222, 224, 243, 283, 306
Андрущак Микола («Верлан») 

71, 84, 93, 253, 267, 268, 291, 
505, 510-512

«Антон» – див. Ходай Дмитро
Антонів Петро («Степан») 262, 

398
Антонюк Ярослав 22, 338
«Аркадій Вишгородський» – 

див. Галамай Степан
«Аркан» – див. Смуток Петро
«Аркас» – див. Кравчук Василь 
Армстронг Джон 27, 28, 338, 

356
«Арсен» – див. Лопушанський 

Андрій

Арсенич Микола («Михайло») 
23, 344, 435, 440, 455

Артамонов 375
Артизов А. Н. 36, 333
«Аскольд» – див. Пелих Микола
«Астра», агент 282
«Б.» – див. Турчиняк Володи-

мир (Михайло) 
«Б», агент 274
Бабій Левко 8
Бабій Марійка 8
«Б. Н.» 95, 98, 337
«Б. Олесь» – див. Романюк Сте-

пан
Баб’як Наум («Мартин», «Ржа») 

393-394, 413
Баб’як Терентій 393-394
Баглай Михайло («Крук») 413
Бажан Олег 288, 338
Базюк Петро 252
«Байда» – див. Гук Василь
«Байда» – див. Порплиця Ва-

силь
«Байда» 220
«Байрак» – див. Квас Богдан
Бакланов 409
Бакун Андрій 75, 81, 326
«Балакун» – див. Мазурок Іван
Баландюк Володимир («Мак-

сим») 397
Баландюк Іван («Нечай») 366, 

413
Балицький Михайло 97
Балюк 282
Банах Володимир («Гордієн-

ко») 113-114



Іменний покажчик 

515

Бандера Степан 29, 52, 327
«Бандурист» – див. Лущанець 

Ярослав
Баран Володимир 19, 338
Баран Прокіп 195
Баран Степан («Черемшина») 

413
Баран Федір («Клим») 284, 394, 

413-414
Бараннік 365
Баранський Р. 25, 100, 344, 354
«Бард» – див. Охримович Ва-

силь
Барда Мирон («Чорноморець», 

«10») 414
Басараб Ольга 243
Батенчук Зиновія 307
Батинчук Володимир 302
Батійовська-Бучма Ганна («Га- 

ля») 43, 50, 152, 224, 236, 
283, 306, 327

Баторій Стефан 436
Батурина Ярослав 240, 326
«Батько» – див. Паньків Прокіп
«Батько» – див. Чернявський 

Юліан
Бахарєв 364
Башко Степан 84
Башлядинська Зофія 281
Баюнь 393
Бегемєєв Кулух 251
Беднарський Зиновій («Сірко») 

109
Бедрій Мирон («Соловій») 371
Бедрій Пахом («Лук») 239, 411
Бедрій Роман («Шпак») 116, 

371, 437
«Безіменний» – див. Кук Василь
Безкоровайний Іван 362
Безпалько, адвокат 86
Безпалько, рільник 86
Безпалько Василь («Великий», 

«Грубий», «Клим») 367, 414
Безпалько Осип («Андрій», 

«Задорожний», «Іван», «Ос- 
тап») 41, 62, 70, 73, 74, 78, 79, 
91, 100, 107, 242, 243, 295, 
414-415, 496, 505, 506, 510

Безрукий Павло («Хмара») 239, 
411

«Безталанний» – див. Михаль-
чук Тимофій

«Береговий» – див. Вірлик Пе-
тро

Береза Володимир («Дим») 415
Береза Степан 120
Береза Степан («Шишка») 183, 

253, 267, 291, 508, 510-512
Берестковий Б. 25, 338
Бересток 280
Берія Лаврентій 186
Беркгоф Карл 27, 339
«Беркут» – див. Луцький Олек-

сандр
«Беркут» – див. Терлецький 

Микола
«Бескид» – див. Якимець Кири-

ло
Бєгємєєв Кулух 388
Бєляєв В. 15, 339
Бєльченко 382
«Бистрий» 229
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«Бистрий» – див. Кашуба Ми-
хайло

«Бистрий» – див. Рудий Григо-
рій

«Бистрозір» – див. Флорян-
ський Іван

Биструхін Геннадій 21, 277, 
280, 340

Биць Ксеня («Верба») 200, 306
Біда Ілько 88
«Бідняк», агент – див. Тристру-

га Василь
Бідюк Іван («Крутий») 251, 

415, 510 
Бідюк Катерина 410
Бідюк Ярослав («Волін») 215, 

373-374, 415, 509
Білас Іван 22, 32, 189, 199, 206, 

208, 211, 288, 328, 339
«Білий» – див. Вовк Михайло
«Білий» – див. Оленчук Роман
«Білий» – див. Ходай Дмитро 
«Білий» – див. Якимів Петро
Білик Володимир («Богдан», 

«Буря», «Ярий») 75, 415, 505
Білінський Василь («Осип», 

«71», «ХІІ») 387, 416, 445
Білокінь Сергій 58, 339
Білостоцький Василь 309
Бірюков О. П. 274
Блажейко Іван («Дзвір») 416
«Блакитний» – див. Квас Богдан 
Бобилєв 383
Бобрик Дмитро 202
«Богдан», кур’єр 406
«Богдан», сотен. – див. «Свобо-

да»
«Богдан» – див. Білик Володи-

мир
«Богдан» – див. Гук Василь 
«Богдан» – див. Сукмановський 

Володимир
«Богдан» – див. Чернявський 

Юліан 
«Богдан» – див. Черняхівський 

Іван
Богданов 398
Богоніс Петро («Ластівка») 390
Богор М. 14, 173, 339
Богун Іван 243, 420, 450
«Богун» – див. Дубас Олекса
«Богун» – див. Куйбіда Володи-

мир
«Богун» – див. Лош Павло
«Богун» – див. Макар Григорій
«Богун» – див. Червак Іван 
«Богун», спецагент – див. Тур-

чиняк Мирон
Боднар Андрій («Темний») 416
Боднарчук Стефанія 304
Божинський Михайло («Дуб», 

«Карпо», «Роман», «Ромко») 
416-417

Божко 274
Бойко Дмитро («Брюховець-

кий», «Рух») 220, 326
«Бойко» – див. Дутка Ярослав
«Бойко», агент – див. Шабат 

Григорій 
Бойчук Дмитро 363
Бойчук Олександр 306
Бойчук Петро 386
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«Бойчук» – див. Ходай Дмитро 
Болюбаш Володимир 25, 343
Болюбаш Д. («Сірий») 201
Болюх Ярослав («Льонька») 

389
Боляновський Андрій 165, 166, 

339
«Больбус» – див. Романишин 

Іван
«Бондаренко» – див. Якубов-

ський Володимир
Бондарєв 405
«Бор», сотенний 414
«Борець», агент 408
Борис Прокіп – див. Баран Про-

кіп 
«Борис» – див. Кузьма Богдан
«Борис» – див. Луців Роман
«Борис» – див. Мигаль Павло 
«Борис» – див. Павлій Степан
«Борисова», агент 202
Боровик 176
Бородинський Петр («Орел») 

417
Бороздика 361
Бортник Федір 65, 339
«Боруля» – див. Гнатюк Микола
«Борух» – див. Городецький 

Володимир
Бочаров 364
Боя 365
Боярський Михайло 84
«Бравий» – див. Галамага Воло-

димир
Браницький Мирон («Буря») 

220, 417, 496

Брездень Іван 304
Брек Степан 304, 305
Бриковський Ярослав («Во-

рон», «Клим») 417
«Брила» – див. Шульський 

Максим 
«Бродяга» – див. Капало Іван
«Бродяга» – див. Павлінський 

Михайло
Бромберг 377
«Брюховецький» – див. Бойко 

Дмитро
Будилюк Варфоломій 214
Будилюк Володимир («Найда» 

(«Знайда»), «Незнаний») 214, 
509

Будилюк Юстина 214
«Буйний» – див. Загоруйко Ми-

рон
«Буйний» – див. Куючко Ілля
«Буйний» – див. Перець Ми-

хайло
Букеда Іван 94
Букета Ілярій («Механік») 284, 

394
Букета Пилип («Гучний») 251, 

510
Букета Степан («Комар») 259
Буковський Ілля 390
Букса Степан 94
Бунда Іван 49, 
«Бур’ян» – див. Лесюк Володи-

мир
Бурак Іван 49, 
Бурак Семен 272
Бурак Ярослав («Хома») 229
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Бурдин Л. С. 177, 331
Бурдс Джефрі 26, 339, 340, 356, 

357
«Буревій» – див. Загоруйко 

Осип
«Буревій» – див. Ковальчук 

Левко
Бурий Леон 376
«Бурий» – див. Ковальчук Л.
«Бурлай» – див. Юрас Петро
«Бурлака» 467
«Бурлака» – див. Кучабський 

Петро
«Бурлака» – див. Щигельський 

Володимир
«Буря» – див. Білик Володимир
«Буря» – див. Браницький Ми-

рон 
«Буря» – див. Граничка Степан
«Буря» – див. Нагірний Василь
«Бусько» – див. Бучинський 

Мирослав
Бутинський Степан («Кудеяр», 

«Оріх», «Пібрус», «Сімка», 
«Сян», «К-14», «К-16», «О-
14», «С-5», «715») 42, 101, 
256, 303, 398, 465, 471, 488, 
504, 510

Бутковський Іван 14, 340
Бучинський Мирослав («Бусь-

ко», «Сурмач») 187, 262, 
264, 396, 418, 508, 511

Бучко Іван 421
«В.Коваль» – див. Кук Василь
Вавричук Антон («Явір») 380
Вагула Михайло 86

Вагула Парасковія 374
Вагула Ярослав 374
Вагулів, сім’я 373-374
Валим Василь 381
«Ваня» – див. Дзендровський 

Ярослав
«Ваня» – див. Загоруйко Іван 

Франкович
Варвара Євген («Міко») 418
«Варнак» – див. Дума Петро
«Вартовий» – див. Гачкевич 

Михайло
Василик Михайло («Чубатий») 

158
«Василь» 384
«Василь» – див. Демчук Іван
«Василь» – див. Кіт Василь 
«Василь» – див. Кравчук Роман
«Василь» – див. Лилик Григо-

рій
«Васильків» – див. Оленчак Т.
«Василько» 386
«Василько» – див. Кіт Василь
Васільєв 382
Васьків Галина 65
Вегеря 380
«Ведмідь», інструктор 123
«Великий» – див. Безпалько 

Василь
Величко 408
«Верба» – див. Биць Ксеня
«Верба» – див. Кузьма Степан
«Верба» – див. Павлінський 

Михайло
«Вербовий» – див. Ковжан Йо-

сип 
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«Вербовий» – див. Хміляр Йо-
сип

«Верлан» – див. Андрущак Ми-
кола

Вернюк Сташко 73-74
«Верховий» – див. Тіцький Во-

лодимир
«Веселий» – див. Коб’яков-

ський Ярослав
«Веселка» – див. Вірлик Стефа-

нія-Ольга
Веселова О. 89, 
Веселова О. 89, 187, 330, 331
Веселовський Володимир 

(«Дуб») 42, 221, 232, 303, 
389, 

Веселовський Ярослав – див. 
Цюкайло Петро

«Весняний», агент – див. Мат-
вієйко Мирон

Вєдєнєєв Дмитро 21, 22, 82, 89, 
145, 198, 199, 203, 253, 265, 
274, 275, 277-281, 283, 340

Вєрємєєв 392
Видра Петро («Донець», «Ста-

рик», «Незнаний») 158, 418-
419, 461

Видра-Герасимова Марія 50, 
152, 307, 327

«Визволитель» – див. Косаре-
вич Михайло

Виноградов 402
«Вировий» – див. Ляхович Сте-

пан
Вислинський Йосип («Дуб») 

419

Вислинський Онуфрій 281
«Високий» – див. Кравчук Ва-

силь
«Високий», лікар 372
Висоцький Роман 27, 61, 356
«Витрик» – див. Ковальчук Пе-

тро 
«Вихор» – див. Костів Микола
«Вишневий» – див. «Недоля»
«Вишневий» – див. Дубно Ми-

хайло
«Вишневий» – див. Сусол Ми-

хайло
«Вишня» – див. Демків Михай-

ло
«Вишня», стр. 366
Вівчар Михайло 309
Візітов 410
Вікарчук Софія 19, 341
Вільчинський Андрій 251, 388
Вірлик Йосафат 99
Вірлик Михайло («Сокіл») 419
Вірлик Петро («Береговий», 

«Гай», «Їж») 107, 108, 114, 
116, 134, 295, 419, 496, 507

Вірлик Стефанія-Ольга («Ве-
селка», «Калина», «Леся») 
224, 225, 237, 244, 257, 262, 
287, 419, 509, 510, 512

Вірлики, родина 100, 346
«Вірний» – див. Чучман Василь
«Вітер» – див. Дубас Олексій
«Вітер» – див. Капітанець Гри-

горій
«Вітер» – див. Левків Степан
«Вітер», т/і – див. Маловський 
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Петро
Вітовський Дмитро («Зміюка») 

32, 38, 143, 313
«Вітрик» – див. Ковальчук Пе-

тро
«Вітровий» – див. Сахно Ми-

хайло
«Віщун» – див. Киселик Олек-

сій
Владика Остап 399
Владимирцев Н. И. 35, 330
Власенко С. 31, 330
«Влодко» 229
«Влодко» 418
«Влодка» – див. Ратушна Іванна
«Влодко» – див. Заяць Михайло
«Влодко» – див. Кравчук Ва-

силь 
«Влодко» – див. Куляш Йосиф
Влох Михайло 25, 340
«Вовк» – див. Шевців Микола
Вовк Анатолій («Мстислав») 

104
Вовк Михайло («Білий», «Кузь-

ма») 420
Вовк Олександр 11, 31, 143, 

162, 180, 212, 262, 273, 327, 
329, 340, 396, 398

Вовк Петро («Малий») 291, 512
Вовк Стефанія 69
«Вогник» – див. Дубина Василь 
Войтів Павло («Андрій») 42, 

121, 283, 303, 507
Войтович Василь 247
Войтович Іван («Зозуля») 137, 

507

Войтович Ірина 306
Войтович Микола («Степан») 

170, 230
Войтюк В. П. 309
«Волін» – див. Бідюк Ярослав 
Волос Михайло 251, 388
Волошин Ростислав («Павлен-

ко») 109, 506
Волошинський Петро («Пе-

тро») 393
Волянюк Сергій 10, 31, 182, 

330, 335
Воробець Йосип 308
«Ворон» 138
«Ворон» 218
«Ворон» – див. Бриковський 

Ярослав
«Ворон» – див. Надорожняк 

Пилип
«Вороний» – див. Левкович 

Василь
Вороновський Михайло 83
Воскобойніков 200
Вронська Тамара 22, 340, 341
«Вуж» – див. Сірко Павло
В’ятрович Володимир 20, 35, 

124, 331, 340
Габа Павло («Крук», «Юрко») 

67, 72, 78, 439
Гаврилів Г. 201
Гаврилів Ігор 18, 68, 89, 341
«Гаврило» – див. Симко Степан
Гаврилюк 378
Гаврилюк Євгенія 306
Гаврилюк Михайло 110
Гаврилюк Степан («Остап») 
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367
Гаврис Павло («Грубий») 370, 

420
Гаврис Степан («Гордій») 99
Гавришин Юстина 309
Гавришків Анна 281
Гавришків В. («Юрко») 239
Гавришків Василь («Зимний») 

204, 420
Гавришків Василь («Юрко») 

259, 410
Гавришків Леонтій 205, 366
Гавришко Софія («Орися») 200
Гаврілов 175
Гавур Василь 303
Гавур Григорій 303
Гавур Григорій 392
Гавур Павло 84
Гаєшко Михайло 306
Гаєшко Степан 306
Гай Павло («Гордий») 362
«Гай» – див. Вірлик Петро
«Гай» – див. Лісний Йосип
Гайдай Андрій 382
«Гайдамака», ройовий 437
«Гайдамака», чотовий 480
«Гайок» – див. Капітанець Юлія
«Галайда» – див. Гулик Степан
«Галайда» – див. Дунець Віктор
Галамага Володимир («Бра-

вий», «Лев», «Сокіл») 136, 
420, 507 

Галамай Ольга 265, 335
Галамай Степан («Аркадій 

Вишгородський», «Р. Бер-
кут», «С.Г. Ламай») 48, 62, 

65, 86, 420
Галамаї, родина 265
Галаса Василь («Зенон», «Ор-

лан») 316, 410
«Галина», т/і 212
«Галицька», агент – див. Зінке-

вич Марія
Галиш Осип («Форналь») 77, 

78, 92, 94, 295, 421-422, 496, 
505

«Галка» – див. Почапський Ми-
хайло

«Галка», агент 266
«Галузний» – див. Накельський 

Михайло
«Галя» 243
«Галя» – див. Батійовська Ганна
Ганушкевич Володимир 

(«Страшний») 303, 422
«Ганя» – див. Шеремета Кате-

рина
«Гар» – див. Качан Роман
Гарабач Василь («Ґазда», 

«Дзидзьо», «Орач», «Роман», 
«Семко», «Старий», «Сте-
пан», «Шпак», «18», «49», 
«813») 223, 422-423, 478, 496

Гаравецький Михайло («Зеле-
ний», «Карпо») 423

Гаранюк Михайло 73
Гарбузинський Василь 281
Гарбузинський Петро 281
«Гармаш» – див. Прокоп Ми-

рослав
Гасин Олекса 23, 342
Гачкевич Михайло («Варто-
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вий», «Карий») 99, 107, 114, 
115, 153, 155, 164, 166, 423, 
497, 506

Гевко Михайло 284
«Генерал» – див. Наконечний 

Іван
Герасименко Л. 96, 343
Герасимів Антон («Левада») 

302, 377
Герасимів Василь 83
Герасимчук Іванна 308
Герасимчук Клим 365
«Герасімов», агент 403
«Гетьман» – див. Лопушан-

ський Андрій
Геша Степан («Дядько») 284, 

394
Гілевич Петро («Круглий») 382
Гінзілевич Гілярій 73, 85, 505
«Гірний» – див. Накельський 

Михайло
«Гірняк», сотенний 451
Гітлер Адольф 26, 
Гладюк Степан («Орел») 187, 

423
Глемба Степан 305
Гломб Володимир («Качай») 

369, 423-424
Глузд Григорій 380-381
Глушков 367, 371
Глущак Іван 74
Глущенко 402, 407
«Гнат» – див. Карпій Микола
«Гнат» – див. Особа Володимир
«Гнат» – див. Паньків Василь
Гнатів Петро («Марко») 201

Гнатів Юліан 175, 508
Гнатюк Микола («Боруля», 

«Скиба», «Ярема») 106, 424
Гнида Степан 73
Гнідь Василь 64, 80
Гнідь Олекса 64
Гніт Ярослав 70
Гогоша Андрій («Ліщина») 375, 

389, 424
Гогоша Г. Є. 25, 100, 344, 354
Гогоша Корнило 424
Гогоша Олена 424
Гогоша Петро 456
Гогун Олександр 26, 341
Годований Володимир 

(«Гриць») 395
Гой Роман 131
«Голка» – див. Почапський Ми-

хайло 
Гологірський 95, 98, 
«Гологірський» 95, 98, 337
«Голота» 214
«Голуб» – див. Мельник Федір
«Голуб» – див. Сисун Іван
«Голуб» – див. Хміляр Роман
«Голуб», агент – див. Король 

Ярослав 
«Голуб», чотовий 445
Голяш Григорій 32, 
Гомзяк Ігор 7, 30, 329
«Гонта» – див. Квасниця Йосип
«Гонта» – див. Мигаль Степан
«Гонта» – див. Питльований 

Іван
«Гонта», п-к 129
«Гончаренко» – див. Кравчук 
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Роман
Гончаров, ст. л-т 382
«Гора» – див. Дмитрейко Петро
«Гора», агент – див. Андрущак 

Микола
Горбаль Мирослав 357
Горбатюк Михайло («Чуприн-

ка») 260, 276, 387, 392, 424-
425, 512

Горбатюк Ольга 306
Горбатюк Пилип 65
Горбач Василь («Коваленко») 

372
Горбач Михайло 372
Горбач, нач. РВ НКВС 81
«Гордий» 220
«Гордий» – див. Гай Павло
«Гордієнко» – див. Банах Воло-

димир
«Гордій» – див. Гаврис Степан
Гордон Михайло («Рись») 425
«Горинь» – див. Ільків Василь
«Горіх» – див. Груцький Левко
Горішній Андрій («Андрій») 

198, 308
Горішній Йосип («Сосна») 364
«Горобець» – див. Дубас Антон
Гороб’євський Стах («Сокіл») 

390
Городецький Володимир («Бо-

рух») 369-370, 425
Городиловський Микола 272
Городиловський Петро («Зір-

ка») 425
«Горох» – див. Гуляйгород-

ський Євген

«Горський М.» – див. Фарило 
Михайло

Гошко Микола 84
Гошовський Данило 86
Гошовський Микола («По-

мста») 108, 110, 506
«Граб» – див. Костів Степан
«Грабина» – див. Сюрко Йосип
«Грабовий» – див. Гураль Іван
«Град» – див. Кашуба Антон 
Граничка Іван 64
Граничка Степан («Буря») 425-

426
«Граніт» – див. Кв’ятковський 

Андрій
Грендиш Марія 50
Грендиш Ярослава 50, 
Гречаник Василь («Чоботар») 

370, 426
«Гриб» – див. Загоруйко Роман
«Гриб» – див. Шабатура Ми-

хайло
«Грива» – див. Мазурок Іван
Гривул Тарас 19, 84, 341
Грига Меланія 306
Гриманюк Онуфрій 302
Гриневич Л. В. 16, 357
Гриньків Дмитро 261, 341
Гриньох Іван 165, 342
Грицай 93
Грицай Іван 3006
Грицай Олексій («Чорний») 98, 

305
Грицай Ярослав 307
Грицак, суддя 86
Грицина Володимир («Чумак») 
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426
Грицина Зиновій 260
Грицина Зиновій Дмитрович 

309
Грицина Ксеня 68
Грицина Михайло («Хозар», 

«Чайчук», «Чучман») 154, 
169, 213, 426-427, 508

Грицина-Матещук Ірина 25, 50, 
68, 336, 342

Грицюк Валерій 185, 342
«Гриць» 386
«Гриць» – див. Годований Во-

лодимир
«Грицько» – див. Кук Василь
«Грізний» – див. Дунець Йосип
«Грізний» – див. Смолин Ва-

силь
«Гріша» – див. Харковський 

Григорій
«Гроза» – див. Качан Роман
Громов 375
Гром’як Анатолій («Чижик») 

374-375
Гром’як Зиновій («Олесь») 

374-375
Гром’як Михайло 324
Гром’як Петро 308
 «Грубий» – див. Безпалько Ва-

силь
«Грубий» – див. Гаврис Павло
«Грузин» – див. Охримович 

Василь
«Грузин», сотенний 414
Груцький Левко («Горіх») 363
Губанов 370

Гуда Роман («Тигр») 111, 112, 
122, 427

Гудима Дем’ян («Січовий») 
261, 282, 427, 511

Гудима Єва 251, 510
Гудима Петро 25, 342
Гудима Ярослав («Морський») 

158
Гудима Ярослава 306
Гудін 397-398
Гузь Василь 307
Гук Василь («Байда», «Бог-

дан») 427
Гук Григорій 427
Гук Марія 427
Гук Степан 308
Гулєнко 388
Гулик Степан («Галайда») 96
Гуляйгородський Василь («Ко-

цюба») 385
Гуляйгородський Євген («Го-

рох») 243
Гуляр Петро («Садовий») 364
Гуменний Володимир («Чай-

ка») 427-428
Гура Іван 305
Гура Петро 97
Гураль Іван («Грабовий») 428
Гурєєв 244
«Гусак» – див. Загоруйко Іван 

Франкович 
Гуца 266
«Гучний» – див. Букета Пилип
Гушта Микола («Куля», «Мак-

сим») 428
«Ґазда» – див. Гарабач Василь
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Ґогоша Василь 65
Ґоляш Степан 14, 76, 77, 104, 

123, 130, 193, 342
«-Д-» – див. Кук Василь
«ДД» – див. Кук Василь
«Давид» – див. Терлецький Ми-

кола
Давиденко В. А. 15, 342
Давидов 372
Даниленко Василь 34, 37, 232, 

332, 339, 357
Данилів Мирон 71
«Данило» – див. Тимошик Іван 
Данилюк 364
Данілов 387
«Данко» – див. Кос Степан 
«Данко», стр. 372
Данько В. Т. 15, 355
Дарованець Олександр 61, 62, 

342
Дацків Степан («Малий») 428-

429
Дацюк Євген 160, 342
Дацьків Роман («Темний») 103, 

187, 429, 506
Дацьків Ярослав 62, 109
Дашкевич Ярослав 91, 176, 334, 

355
 «Демид» – див. Чижевський 

Дмитро
Демків Михайло («Вишня») 

376
«Демко», агент – див. Мельник 

Федір 
Демченко 257, 272
Демчук Іван («Василь», «Ста-

рий») 239, 411
Демчук Іван 365
Демчук Іван 96
Демчук Пилип 308
«Дем’ян» – див. Семенко Ярос-

лав 
Дем’ян Григорій 23, 56, 100, 

326, 342, 343, 374, 401, 505
Дендерис Михайло («Дмитро») 

229
Дендюк Дмитро 96
Дендюк Іван 195
Денищук Володимир 170
Денищук Іван 68
Дерев’яний Ігор 19, 84, 343
Деркач М. 239, 329
Дєрябін Гаврило 409
Джек Михайло («Яр») 389
«Джміль» – див. Рудий Микола
«Джон» – див. Кузьма Степан 
«Дзвін» – див. Майковський 

Іван
Дзвіник Іван («Ігор») 221, 260, 

387, 409
«Дзвір» – див. Блажейко Іван
Дзендзелюк Василь 195
Дзендзелюк Василь («Зино-

вій») 195, 429
Дзендзелюк-Олексій Марія 

195, 349
Дзендровський, поштар 86
Дзендровський Мирон 72
Дзендровський Ярослав 

(«Ваня») 187, 282, 508
«Дзидзьо» – див. Гарабач Ва-

силь
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Дзіндзілюк Василь – див. Дзен-
дзелюк Василь

Дзюбан Орест 91, 334
Дзядів Михайло («Листок») 

390
Дзьоба 97
«Див» – див. Матвієйко Мирон
Дик Микола 308
«Дим» – див. Береза Володимир
Динько, м-р 383
Діденко 190, 377
Дідик Василь 49, 110, 335, 343
Діжак Іван («Чорнота») 429
Дмитрейко Петро («Гора») 201
Дмитрів Кіндрат («Іскра») 429
Дмитрів Леонтій («Козачок») 

366
«Дмитро» – див. Дендерис Ми-

хайло
Дмитрук Григорій («Сипко») 

396
Дмитрук К. 15, 343
«Дніпро» – див. Ольшанецький 

Володимир
«Дніпро» – див. Хиль Володи-

мир
«Дніпровий» – див. Матла Зи-

новій
«Дністровий» – див. Червак Іван
Добак Марія 304
Добак Осип («Хижий») 369, 

429-430
Добреля 178
«Довбенко» – див. «Дубенко»
Довбецька Юлія 175, 182, 302
«Довбня», чотовий 183

Довбуш» – див. Задвірний Во-
лодимир

«Довбуш» – див. Мандич Олек-
са

«Довбуш», чотовий 120
Довгань Василь («Пресляк») 

430
Довгань Євген («Дуб») 430
«Довгуш» – див. Польовий 

Омелян
Долайчук Степан («Дубовий») 

405
«Долина» – див. Дутчак Василь
Долинюк Антон 248
Домарецький Володимир 69
Домбровський В. 280
Домбровський Віктор 252
«Дон» – див. Магрель Микола
«Донець» – див. Видра Петро
«Донський» – див. Качур Воло-

димир
«Дор» – див. Сірко Павло
«Дорошенко» – див. Лопушан-

ський Андрій
Дорощак Мар’ян («Колода») 

430-431
«Дощовий» – див. Ковалишин 

Іван Федорович
Дрємов 400
Дрига 376
Дроздовський Пилип («Дуб») 

253, 510
«Дуб» – див. Божинський Ми-

хайло
«Дуб» – див. Веселовський Во-

лодимир
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«Дуб» – див. Вислинський Йо-
сип 

«Дуб» – див. Довгань Євген
«Дуб» – див. Дроздовський 

Пилип
«Дуб» – див. Дубина Федір
«Дуб» – див. Ковалишин Іван 

Семенович
«Дуб» – див. Палцат Василь
«Дуб», чотовий 120
Дубас Антон («Горобець», 

«Оріх») 303, 431
Дубас Атанас 74, 75
Дубас Богдан 48, 65, 98, 108, 

326
Дубас Василь («Степовий», 

«Ясний») 42, 174, 177, 214, 
303, 431-432, 486

Дубас Дмитро 305
Дубас Іван 359
Дубас Катерина 307
Дубас М. В. 25, 100, 
Дубас Михайло 359
Дубас Олекса («Богун») 64, 70, 

101, 506
Дубас Олексій («Вітер») 432
Дубас Софія 301
Дубас Степан («Калина») 397-

398
«Дубенко» (Довбенко) 155
Дубенська Н. М. 25, 100, 344, 

354
Дубина Василь («Вогник» 

(«Огник»), «Славко») 238, 
239, 262, 292, 299, 306, 412, 
432, 512

Дубина Василь («Прямий») 200
Дубина Софія 200, 306, 359
Дубина Степан («Нечай» («Ни-

чай») 432-433
Дубина Федір («Дуб») 200, 306
Дубина Ярослав 404
Дубінін 287
Дубно Михайло («Вишневий») 

406
«Дубовий» – див. Долайчук 

Степан
«Дубовий» – див. Дяків Тадей
«Дубовий» – див. Оленчак Йо-

сип
«Дубовий» – див. Романюк Ан-

дрій
«Дубок» – див. Сліпець Семен
Дубський 382
Дуда Євген («Осип», «Марко», 

«Червень») 158, 269, 433, 508
Дуда Йосип 252
Дуда Юліан («Матвій», «Юра», 

«Юрко») 228, 433
Дудинский 362
Дудка Йосип 303
Дужий Петро 22, 32, 343
Дума Михайло («Скиба») 433
Дума Петро («Варнак») 104
Думанська Ганна 100, 326, 401
Думанський Євген 73, 100
Дунець Віктор («Галайда») 

433-434
Дунець Йосип («Грізний») 434
Дупелич Борис 25, 71, 343
Дупелич Клим («Павленко») 

213, 434
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Дутка Михайло («Стефанів-
ський») 351, 369

Дутка Петро («Омелько») 368, 
434

Дутка Ярослав («Бойко») 434-
435

Дутчак Василь («Долина») 363
Дюков А. 36, 331
«Дядько» – див. Геша Степан
Дяків Катерина 304
Дяків М. 64
Дяків Осип («Горновий», 

«Наум») 29, 224, 249, 328, 
330, 438

Дяків Тадей («Дубовий») 435
Дяків Федір 281
Дяків-Горновий Осип – див. 

Дяків Осип
Дякович Степан (С.Д.) 84, 307
Емрос Петро («Мороз») 198, 

366
Євграфов 84
Єгоров К. 81
Єгупов Степан 365
Єрмаков К. П. 274
Єфіменко 248
Єфімов 363
«Жар» – див. Матвієйко Мирон
Жарківський Данило 190
Жарковський Володимир 

(«Підкова») 64, 65, 69, 306
«Жаров», спецагент 412
Жарська Іванна 251, 510
Жарська Марія 251, 510
Желєзняк 361
Желізко Роман («Нечай») 383

Жилюк Вікторія 24, 343
Жмур Ярослав («Ясень») 80
Жмур Ярослав 306
«Жук» – див. Качан Роман
«Жук» – див. Куць Євген
Жуков 365
Журавський Михайло 304
Журський 247
Забілий Руслан 9, 46, 334
Заблоцький Юліан 69
Заброцький Омелян («Юрко») 

373
Заброцький Петро («Сірий», 

«Максим») 96, 435-436
Завалій Ярослав 280
Завацька Ольга 407
Завацька Стефанія 407
«Завзятий» – див. Шунь Стах
«Зависний» – див. Михайли-

шин М.
«Завистний» – див. Михайли-

шин М.
«Загірський» – див. Сало Петро
Загоруйко Володимир 307
Загоруйко Іван Федорович 64, 

72, 436
Загоруйко Іван Франкович 

(«Ваня», «Гусак») 64, 436-
437

Загоруйко Мирон («Буйний») 
372

Загоруйко Осип («Буревій») 
115, 116, 506

Загоруйко Роман Михайлович 
(«Гриб») 116

Загоруйко Роман Федорович 
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(«Лапайдух») 42, 48, 51, 58, 
72, 99, 111, 112, 115, 117, 
119, 122, 127, 135, 146, 155, 
165, 166, 175, 176, 305, 335, 
343, 437, 506

«Заграва» – див. Онищук Сте-
фанія

Загривий 362
Загрійчук Павло («Скиба») 437
Задвірний Володимир («Дов-

буш») 412
«Задорожний» – див. Безпалько 

Осип
Зайцев, сержант 403
Зайцев, ст. л-т 366
Закревський Йосип 302
«Залізняк» 435
«Залізняк» – див. Кравчук Во-

лодимир 
«Залізняк» – див. Миколюк 

Петро
«Залізняк» – див. Собків Зино-

вій
Заремба Василь («Лисий») 437-

438
Зарічний Іван 307
Заставний Василь («Нечай») 

438
Заставний І. 64
Заставний Мартин 25, 343
Захаров 376
Захарчук Ірина 225
Зашкільняк Леонід 18, 352
Заяць Михайло («Влодко», 

«Зенко», «Нестор», «Тарас») 
68, 69, 438, 505

Заяць, службовець 86
«Збанок» – див. Чернявський 

Михайло
Зварич Анна 400
«Звенислава» Я – див. Чкимо-

вич Надія
Здіорук О. І. 16, 357
Здіорук С. І. 16, 357
«Зелений» – див. Гаравецький 

Михайло
«Зелений» – див. Зелізко Павло
«Зелений» – див. Сусол Михай-

ло 
«Зелений» – див. Шабатура 

Осип 
«Зелений», реф. СБ 377, 435, 

496
Зелізко Павло («Зелений») 372
«Зеніт» – див. Мигаль Павло 
«Зенка» – див. Паланиця Ольга
«Зенка» – див. Чучман Ірина
«Зенко» 229
«Зенко» – див. Заяць Михайло
«Зенко» – див. Сало Петро 
«Зенко», реф. СБ 435
«Зенко-1» – див. Смолій Степан
«Зенко ІІ» – див. Пасерб Іван
«Зенон» – див. Галаса Василь
Зень Олег 22, 347
«Зимний» – див. Гавришків 

Василь 
«Зимний» – див. Саган Іван
«Зиновій» – див. Дзендзелюк 

Василь
Зирянов 366
Зінкевич Марія (аг. пс. «Га-
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лицька») 209, 266
«Зірка» – див. Городиловський 

Петро
«Зірка» – див. Плотиця Степан
«Зловіщий» – див. Квасниця 

Михайло 
«Змій» – див. Юрас Михайло
«Зміюка» – див. Вітовський 

Дмитро
«Знайда» – див. Будилюк Воло-

димир 
«Знайомий» 95, 338
Зозуля Михайло 87, 343і
Зозуля С. І. 305
«Зозуля» – див. Войтович Іван
«Зозуля» – див. Клим Іван
«Зозуля» – див. Римар Михайло
Золотоцький М. 64
«Зореслава», агент 267
Зробок Богдан 25, 74, 78, 83, 

338, 339, 353, 354, 361
Зробок Михайло 96
Зробок Петро 344
«Зубр» – див. Макар Микола
«Зубрицький» – див. Іжевський 

Іван
Зьомбра Василь 78, 344
Зьомбра Іван 305
«Іван» – див. Безпалько Осип
«Іван» – див. Конів Іван
«Іван» – див. Кук Василь
Іванів Іван 83
Іванів Юрій 83, 438
«Іванів» – див. Шипула Ірина
Іваніца 390
«Іванко» – див. Котула Іван

Іванов 362
Іванущенко Геннадій 99, 331
Іванюк В. («Пімста») 201
Івасюта Іван 404
«Івась» – див. Качан Роман 
«Івась» – див. Ковалишин Іван 

Семенович 
Іванків Йосип («Остап») 284
Івін Микола 261
«Ігор» – див. Дзвіник Іван
«Ігор» – див. Лоняк Ярослав
«Ігор» – див. Хміляр Іван
«Ігор» – див. Чорнобай Юліан
«Ігор», спецагент – див. Осика 

Володимир
Ігошкін М. Д. 396
Іжевський Іван («Зубрицький») 

380
Іжнін І. М. 395
Іздрик Віктор 98
Іздрик Ізидор 93, 94
Ілящук 380
Ільків Василь («Горинь») 99, 

155, 439
Ільків Іван 308
Ільницький Василь 7, 23, 24, 

258, 344, 353
Ільчина Олена 387
Ільчина Стефанія («Оксана») 

387
Ільчишин Іван («Твердий») 439
Ільюшин Ігор 20, 344
«Інженер» – див. Тарнавський 

Мирон-Зимовіт
Ісаєвич Ярослав 18, 352
«Іскра» – див. Дмитрів Кіндрат
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«Іскра» – див. Цимбалко Ми-
хайло

Іскра Йосип 305
Іщук Олександр 21, 22, 23, 31, 

104, 234, 244, 285, 329, 344-
346

«Їж» – див. Вірлик Петро 
«К-5» – див. Червак Іван 
«К-14» – див. Бутинський Сте-

пан
«К-16» – див. Бутинський Сте-

пан
Кавич Ігор 57, 326
Кавич Павло 49, 90
«Кавка», агент 202
«Кавказ» – див. Ординович 

Степан 
Казанівський Богдан 336
«Казе» – див. Ординович Сте-

пан 
Казмірчук Марія 388
«Калина» 201
«Калина» – див. Вірлик Стефа-

нія-Ольга
«Калина» – див. Дубас Степан
«Калина» – див. Чижевський 

Іван
Каліщук Оксана 20, 345
Камєнский 369
Камінська Марія 304
Камінський Арсен («Морозен-

ко») 260, 387
Камінський Іван 78
Канайчев Михайло 284
Каня Григорій 50, 78, 111, 122, 

123, 130, 326, 327, 507

Капало Іван («Бродяга») 119
Капітанець Ганна 288
Капітанець Григорій («Вітер») 

439-440
Капітанець Михайло 288
Капітанець Юлія («Гайок», 

«Уляна») 288, 512
«Караванський» – див. Проць 

Михайло
Караванський Ярослав 

(«Шум», «Яркий») 98, 440
Караїм Володимир («Крига», 

«Явір») 440
Карачевський О. («Свобода») 

96
«Карий» – див. Гачкевич Ми-

хайло
«Карий», чотовий 168, 214
«Кармелюк» – див. Черняхів-

ський Іван 
«Кармелюк», агент 203
Карпенко Дмитро («Яструб») 

432
Карпій Геник 65
Карпій Микола («Гнат») 48, 64, 

65, 70, 71, 75, 80, 81, 87, 91, 
94, 95, 100, 101, 336, 506

Карпій Михайло («Чорногора») 
116-118, 123, 124, 127, 129, 
440

Карпій Михайло 65
Карпій Михайло, брат 65
«Карпо» – див. Божинський 

Михайло
«Карпо» – див. Гаравецький 

Михайло
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«Карпо» – див. Проць Михайло
«Карпо», спецагент – див. При-

ймас Микола 
Картуков 402
Касаревич Михайло («Визво-

литель») 265
«Касян» – див. Сітка Василь 

Дмитрович
«Качай» – див. Гломб Володи-

мир
Качан Роман («Гар», «Гроза», 

«Жук», «Івась», «Мазепа», 
«Папа», «Славко», «Чорний», 
«Шило», «Юрко») 80, 85, 144, 
211, 440-441, 496, 507

Качанов 390
Качор Богдан 8, 46, 50, 51, 86, 

327, 505
Качур Володимир («Донсь- 

кий», «Лиман», «Пугач», 
«26», «47») 67, 68, 223, 237-
239, 246, 257, 270, 278, 287, 
299, 432, 441, 505, 509-512

«Качур» – див. Котельницький 
Григорій 

Кашуба Анна 268
Кашуба Антон («Град») 391
Кашуба Йосип («Листок») 385
Кашуба Іван («Чайка») 441
Кашуба Михайло («Бистрий») 

399
Кащеєв («Тиміш»), співр. 

НКВС 147, 202, 428
Кащун Микола 75
Квас Богдан («Байрак», «Бла-

китний», «Скоб», «Сокіл», 

«64») 62, 99, 107, 218, 295, 
414, 442, 496, 509

Квас Йосип («Сагайдак», «Ста-
рий») 229, 369, 442

Квасниця Василь («Шапка») 
239, 259, 411, 485, 510

Квасниця Йосип («Гонта») 239, 
270, 412, 442-443, 511

Квасниця Михайло («Злові-
щий», «48») 227, 443, 509

Кв’ятковський Андрій («Гра-
ніт») 441-442

Кентій Анатолій 16, 97, 167, 
239, 329, 345

Керницька Анна 305
Керницький Іван («Крилатий») 

148, 443, 496, 507
«Кирило» – див. Кук Василь
Кириченко 391
Киричук Юрій 16, 17, 161, 163, 

345
Киселик Олексій («Віщун») 

283
Кисиличак Антон 305
Кишвецький Михайло – див. 

Кравецький Михайло
Кізлякін 397
Кілярська Ірина («Черемши-

на») 225, 235, 509
Кінаш Михайло 410
Кіндратюків, родина 431
Кіпран Василь 64
Кіпран Василь («Музика») 115, 

116
Кіпран Стефанія 304
Кіпранишин Семен («Лобода», 
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«Петро») 443
«Кірам» – див. Мельничин Ми-

кола
Кісь Стефанія 307
Кіт Василь («Василько», «Ва-

силь», «33», «42/В», «3862») 
147, 444

Кіт Василь 106
Кіт Марко 287
Кіт Ольга 305
Кіт (у заміжжі – Головко) Ольга 

(«Уляна», «Чорногора») 443-
444

Кіт Юрій («Юрко») 401
Кішай Ярослав-Володимир 444
Клебан Володимир 82
«Клей» – див. Куп’як Дмитро
Клєвцов 367
Клим Іван («Зозуля») 390
Клим Петро 243
«Клим Савур» – див. Клячків-

ський Дмитро
Клим Степан (Степаньок) 243
«Клим» – див. Баран Федір
«Клим» – див. Безпалько Ва-

силь
«Клим» – див. Бриковський 

Ярослав
«Клим» – див. Юрас Петро
Клименко О. О. 232, 339
Климів Іван («Легенда») 79, 89, 

92, 100, 336
Климовський Василь 304
Климок Микола 304
Климчук Йосип 128, 130, 326
«Клин» – див. Паньків Прокіп 

Кліщ Степан 305
«КЛМ» – див. Кук Василь 
Клячківський Дмитро («Клим 

Савур») 22, 347
Кметь Василь («Смерека») 285, 

512
Кметь Федір (Яків) 404-405
Кметь Яків – див. Кметь Федір
Коб’яковський Ярослав («Весе-

лий») 444
Коваленко, співр. НКВС 220
Коваленко, старшина 364
«Коваленко» – див. Горбач Ва-

силь
«Коваленко» – див. Маслюк 

Никанор
«Коваленко», стр. 220
Ковалишин Анна 416
Ковалишин Іван Семенович 

(«Дуб», «Івась») 43, 105, 
304, 387, 444-445

Ковалишин Іван Федорович 
(«Дощовий») 445

Ковалишин Михайло («Опо-
ка») 155, 165, 445

Ковалюк Роман 19, 20, 116, 166, 
187, 345, 345

Коваль Анна 401
Коваль Микола 272, 376
Коваль Микола 96
Коваль Стефанія 401
Ковалько Володимир 306
Ковальчук Антон («Тосько») 

399
Ковальчук Ганна 412
Ковальчук Григорій («Олень») 
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64
Ковальчук Левко («Буревій», 

«Бурий») 74, 137, 446, 507
Ковальчук Петро («Вітрик» 

(«Витрик»), «Петро», «27») 
147,  446

Ковальчук Роман 412
Ковальчук Степан («Орел») 

368, 445
Ковальчук Степан 279
Ковжан Йосип («Вербовий») 

371
Ковпак Сидір 113
Ковяков 408
«Когут» – див. Космин Василь
Когут Василь 307
Когут Роман («Птах») 116
Коженко 395
Коженьовський Юзеф 65, 449, 

470, 483, 492
Кожурин А. И. 35, 330
Кожушина Михайло («Роман») 

259, 391
«Козак» 276
«Козак» – див. Мороз Олек-

сандр
Козак Михайло («Наливайко», 

«Шум») 446
«Козар» – див. Крикливець Во-

лодимир
«Козачок» – див. Дмитрів Ле-

онтій
Козачок Ілько 280
Козачок Михайло 280
Козел Степан 69, 76
Козєєв 244, 398, 403, 407

Козлинський 364
Козлинський Михайло 365
Козуб Петро 372
Козярський Іван («Корсак») 119
Кокін Сергій 31, 34, 187, 329-

332
Колач Павло 94
«Колесо» – див. Цюрось Мико-

ла
Колєсов 393, 402 
«Колібер» 377, 439
«Колода» – див. Дорощак 

Мар’ян
Колосов 399
«Коля» 367
Кольчугін 276, 392
Команський Генрик 27, 130, 356
Комар 397
«Комар» – див. Букета Степан
«Комар» – див. Лабащук Іван
«Комар» – див. Чуй Дмитро
Комаров 393-394
Кондратюк Костянтин 18, 352
Конів Іван («Іван», «Славко») 

257, 276, 279, 392
Коновалов 395
Коношев 369
Контний Михайло («Крук») 

371
Копов 411
Коржан Йосип 83
Коритко Р. 34, 328
Коритяк Євстахій 307
Корінкевич Йосип 98
«Корнієнко», сотенний 118, 120
Коровін 274
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Короляк Осип 97
Король Ярослав (аг. пс. «Го-

луб») 209, 266, 269
Корольов Генріх 389
Корпан Ярослав («Сергій», 

«Сушко Тарас», «Тирса», 
«Юрко», «Маркіян») 104, 
446

«Корсак» – див. Козярський 
Іван

Корчаковська Єва 304
Корчаковський Микола 304
Корюк 363
Кос Степан («Данко», «Сур-

мач») 32, 42, 170, 177, 242, 
302, 447, 504, 508, 510

Косаревич Михайло («Визво-
литель») 187, 508

«Косач» 220
Косик Володимир 20, 35, 333, 

334, 346
Космин Василь («Когут») 447
Костів Григорій (Сидір) 202
Костів Іван 195
Костів Микола («Вихор») 447-

448
Костів Семен 301
Костів Степан («Граб») 202
Котельницька Марія 301
Котельницька-Стельмах Сте-

фанія 301
Котельницький Володимир 

301, 302
Котельницький Григорій («Ка-

чур», «Петренко», «Шугай») 
64, 90, 111, 112, 116, 120-122, 

146, 153, 154, 164-166, 168, 
169, 302, 428, 436, 448, 476, 
497, 508

«Котигорошок» – див. Тарнав-
ський Мирон-Зимовіт

Котик Юліан 308
Котловський Лука 308
Котула Іван («Іванко») 116-118, 

122, 124, 125, 130 154, 166, 
197, 360, 448, 476, 497

Кохманський Сафат 248
«Коцюба» – див. Гуляйгород-

ський Василь
Коцюба Степан 153, 304
«Кочегар» – див. Кук Василь
«Кочовик» – див. Паланичка 

Роман
Кошлюк Іван 379
Кравець Ярослав 411
Кравецький Михайло 195
Кравчук Василь («Аркас») 449
Кравчук Василь («Високий», 

«Влодко») 236, 403, 407, 
448-449

Кравчук Володимир («Заліз- 
няк», «Переможець», «Со- 
ва», «Х») 387, 449

Кравчук, дир. банку 86
Кравчук Мар’ян («Малино-

вий», «Промінь») 116, 117, 
122, 127, 154, 168, 178, 197, 
361, 444, 449-450, 506

Кравчук Роман («Василь», 
«Гончаренко», «Лісовий», 
«Максим», «Панас», «Пе-
тро», «Семен», «Степовий», 
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«Сем.», «6», «17», «47», «78», 
«88», «814», «1718», «1876», 
«1910», «1920», «1940», 
«2021», «8/3», «VI») 41, 62, 
63, 70, 73, 78, 79, 91, 96, 105, 
108, 169, 295, 320, 326, 387, 
439, 450, 492, 496, 505

Крачковська Юлія 392
«Кремезний» – див. Сарахман 

Михайло
Крет Микола («Шишка») 237, 

450, 509
Кривий Степан 309
«Кривоніс», курінний 120
«Крига» – див. Караїм Володи-

мир
«Крига» – див. Сірко Павло 
«Крига», з УЧХ 108, 497
Крикливець Володимир («Ко-

зар») 451
«Крилатий» – див. Керницький 

Іван
«Криця» – див. Паланиця Ольга 
Кричевський 243
Кричун Микола 313
Криштальський Андрій 24, 346
Кріль Федір 100, 225, 341, 346
Кроник Дмитро 362
«Круг» – див. Надорожняк Пи-

лип
«Круг» – див. Рибчинський Іван
«Круглий» – див. Гілевич Петро
«Крук» – див. Баглай Михайло
«Крук» – див. Габа Павло
«Крук» – див. Контний Михай-

ло

«Крук» – див. Мигаль Павло 
«Крук» – див. Никига Василь
«Крук» – див. Романишин Павло
«Крук» – див. Савчин Степан
«Крук» – див. Сахно Михайло 
«Крук» – див. Тимошик Іван 
«Крук» – див. Тома Петро
«Крук» – див. Цимбалістий 

Степан
«Крук», чотовий 155
«Крутий» – див. Бідюк Іван 
«Круча» – див. Нич Марія
Крюченко Уляна («Оксана») 

412
Кубасов 386
Кубіт Ярослава 306
«Кудеяр» – див. Бутинський 

Степан
Кудряшов 371
Кужіль Василь («Шум») 259, 

394
Кузик Павло 64
Кузлякін 276, 392
Кузнєцов Микола 128
«Кузьма» – див. Вовк Михайло
Кузьма Богдан («Борис») 73, 

101
Кузьма Олекса («Левко») 371
Кузьма Орест 74, 101, 326
Кузьма Степан («Верба», 

«Джон») 96, 451
Кузьмій Анна 305
Куйбіда Володимир («Богун») 

451
Кук Василь («Безіменний», 

«В.Коваль», «Грицько», 
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«Іван», «Кирило», «Кочегар», 
«Леміш», «Медвідь», «Ста-
левий», «Старий», «Юрко», 
«Юрко Леміш», «Юрій», 
«-Д-», «ДД», «КЛМ», «Лем.», 
«Ле», «Л.», «МКЛ», «О», 
«-р», «-р-», «С-Вар», «С/М», 
«Т», «Ю», «Юр», «5», «7», 
«15» (1953), «55» (1953-
1954), «100» (1949), «551» 
(1953), «1313» (1948-1949), 
«1315» (1948-1949), «1350», 
«1999», «2219», «2640», 
«4815», «8050», «9650», 
«96/50», «789/1», «11/315», 
«0-13» «XV») 22, 23, 38, 41, 
67, 91, 202, 203, 229-232, 238, 
239, 243, 275, 282, 313, 315, 
316, 320, 321, 334, 340, 346, 
347, 396, 406, 409, 410, 412, 
438, 451-452, 474, 509

Кук Ілярій 67, 68, 505
Кукулка Григорій 302
Кукурудза О. 268 
Кулешов Н. А. 177, 331
Кулик Іван 195
Кулицька Стефанія 308
«Куля» – див. Гушта Микола
Куляба Микола 96
Куляш Йосиф («Влодко») 452-

453, 496
Кульчицький («Степовий», 

«Чавун») 453
Кульчицький Станіслав 17, 89, 

187, 331, 349
Кундіус П. 125

Купчик Василь («Спекулянт») 
166

Купчик Л. В. 94, 335
Куп’як Дмитро («Клей») 48, 97, 

125, 203, 210, 336
Курач 247
Курач Антон 365
«Курган» – див. Мех Володи-

мир
Курило Іван 163
Курский 178
Кутернога Михайло («Шум») 

392
Кухаренко 375
Куць Євген («Жук») 126, 326
Кучабський Петро («Бурлака», 

«Павич») 237, 453, 509
Кучер 407
Кучер Дмитро 69
Кучерук Олександр 18, 70, 346
Кучма Євгенія 111, 307
Кучма Іван 110
Куючко Ілля («Буйний») 383
«Л.» – див. Кук Василь
Лаба Василь 83, 88, 99, 346
Лабащук Іван («Комар») 366
Лабінський Євген 219
Лагола Іван 76
Лантюков 385
«Лапайдух» – див. Загоруйко 

Роман Федорович
Лапка Петро 93
Ласка Андрій («Окунь») 42, 
Ласка Василь 69, 86, 346
«Ластівка» – див. Богоніс Петро
Латіфуллін 389
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Латушинська Анна 303
Латушинський Іван 302
Лащук Іван («Петро») 222, 244, 

245, 305, 510
«Ле» – див. Кук Василь
«Лебедь» – див. Шипула Ірина 
Лебедь Микола 11-13, 45, 108, 

165, 309, 346
«Лев» – див. Галамага Володи-

мир
«Лев» – див. Любунь Григорій
«Левада» – див. Герасимів Ан-

тон
Левинский Володимир 379
Левицька (у заміжжі – Загоруй-

ко) Марія («Леся») 49, 82, 
92, 172, 336, 453-454

Левицький, суддя 86
Левишин Михайло 268
Левків Григорій 93
Левків Іван 211
Левків Степан («Вітер») 454
Левків Степан («Сурмач») 267
«Левко» – див. Кузьма Олекса
«Левко» – див. Процишин Во-

лодимир
Левкович Василь («Вороний») 

32, 48, 165, 167, 313, 336, 508
Левус Анна 374-375
Левус Іван 374
Левчишин Михайло 97
«Легенда» – див. Климів Іван
«Лем.» – див. Кук Василь 
Лемик Петро («Мирон») 214, 

454
«Леміш» – див. Кук Василь

«Лемко» – див. Федорук Юрій
Ленчук Михайло 88
Лесів Степан 31, 330
Лесюк Василь 324
Лесюк Володимир («Бур’ян», 

«Малий») 273, 274, 454
«Леся» – див. Вірлик Стефані-

я-Ольга
«Леся» – див. Левицька (у за-

міжжі – Загоруйко) Марія
«Лесь», рай. п-к 473
«Летун» – див. Нагірний Ва-

силь
Леус Анна – див. Левус Анна
Лех Йосип («Чорногора») 204, 

259, 454-455, 474
Лех Михайло 100
Лилик Григорій («Василь», 

«Мороз») 229, 455
«Лиман» – див. Качур Володи-

мир
Линда Остап («Ярема») 117
«Липа» – див. Михальчук Ти-

мофій 
«Липа», т/і 363
Липківський Бодан («Осип») 

374-375
«Лис» – див. Хвалібота Михай-

ло
«Лис», сотенний 441
«Лис», чотовий 437
Лисенко М. М. 96, 343
Лисенко О. 89, 187, 330, 331
«Лисий» – див. Заремба Василь
Лиско Володимир 94, 335
«Листок» – див. Дзядів Михайло
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«Листок» – див. Кашуба Йосип
«Листок» – див. Степанюк Сте-

пан
Лисюк Михайло 211
Лисяк О. 165, 342
Литвин Варвара 303
Литвин Іван 69
Литвин Микола 18, 85, 346
Литвин Петро («Нечай») 157, 

507
Литвинов 396, 398-399
Ліпатов 207
Лісний Степан («Гай») 302, 364
«Лісовий» – див. Кравчук Ро-

ман
«Лісовий» – див. Сірко Павло 
«Лісовик» 229
«Лісовик» – див. Микитюк Іван
Літус Михайло 262, 374
«Ліщина» – див. Гогоша Андрій
Ліщинецький Л. 153, 349
Лобай Володимир 79, 336
Лобас 274
«Лобода» – див. Кіпранишин 

Семен 
Логин Григорій 80
Логін Григорій 92
Логін Юрій 93
Лозицький В. 31, 239, 329, 330
Лозік Василь 215, 301
Лоняк Ярослав («Ігор», «Олег») 

455
«Лопатинський» – див. Тимчій 

Володимир
Лопушанський Андрій («Ар-

сен», «Гетьман», «Дорошен-

ко», «Мазепа») 455
Лотоцький Володимир 247
Лотоцький Іван 211
Лош Павло («Богун») 26, 
«Луговий» – див. Червак Іван
«Луговий» – див. Якимець Ки-

рило 
«Лук» – див. Бедрій Пахом
«Лук» – див. Матвійчук Микола
«Луна» – див. Сай Іван
Луців Іван («Омелян») 230, 396
Луців Роман («Борис») 401
Луцюк Семен 308
Луцька М. В. 304
Луцька Юлія 312
Луцький Олександр Андрійо-

вич («Беркут») 32, 38, 113, 
312

Луцький Олександр Іванович 
18, 347

Лущанець Ярослав («Банду-
рист», «Човен») 455-456

«Люба», агент 409
Любунь Григорій («Лев») 301, 

363
Лютий Павло («Чорний») 395
Лютий Трофим 233, 302
Лялюк Василь 308
Лялька Ярослав 34, 328
Лянишев 280
Ляхович Степан («Вировий») 

369, 456
Ляшкевич Петро («Певний») 

181, 456, 508
Лящук Теодозій 304
«Льонька» – див. Болюх Я.
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«М. Гнат» 64
Магрель Микола («Дон») 386
Мазепа Андрій 272
«Мазепа» – див. Качан Роман 
«Мазепа» – див. Лопушанський 

Андрій
Мазурик-Стахів Ярослава 57, 

326
Мазурок Іван («Балакун») 383
Мазурок Іван («Грива») 456-

457
Майба Іван 67
«Майдан» – див. Якимів Ярос-

лав
Майковський Іван («Дзвін») 90, 

376-377
Майоров М. 16, 347
Майстренко 393
Маївський Дмитро («Тарас») 

108
«Макар» – див. Проць Михайло 
Макар Володимир 77, 79, 84, 

98, 104, 115, 336, 337, 342
Макар Григорій («Богун», 

«Мирон») 91, 457, 506
Макар Микола («Зубр») 171, 

305, 457
Макаров 287
«Макаров», агент 212
Макаровський Володимир 

(«Чайка») 457
Макогон Олексій («Чайка») 457
Макогон Федір («Скала») 457
«Макс» – див. Скорупський 

Максим
«Максим» – див. Баландюк Во-

лодимир
«Максим» – див. Гушта Микола
«Максим» – див. Заброцький 

Петро
«Максим» – див. Кравчук Ро-

ман
«Максим» – див. Мандзюк Ілля
«Максим» – див. Мизюк Василь
«Максим» – див. Штика Стефан
«Максим» – див. Юрас Петро
«Максим», стр. 372
Максимишин Василь 395
Максимів Петро 386
Максимчук П. 34, 328
«Малий» – див. Вовк Петро
«Малий» – див. Дацків Степан 
«Малий» – див. Лесюк Володи-

мир
«Малий» – див. Турчиняк Ми-

рон
«Малиновий» – див. Кравчук 

Мар’ян
Малиновський Петро («Оль-

шанський», «Снігур») 99, 
458

Малиновський, с. Козаки 268
Маловський Петро (аг. пс. «Ві-

тер») 374
Малюков 266
Мамалигін 363
Мамчур Василь 96
Мандзюк Ілля («Максим») 273, 

274
Мандзюк Роман («Нечай») 458
Мандич Іван 308
Мандич Олекса («Довбуш») 
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458
Мандюк Антон 68
Мандюк Дмитро 94
Мандюк Марія 389
Мандюк Степан («Юрко») 219, 

226, 509
Манзуренко Віталій 22, 232, 

347
Манус Олексій («Хома») 215
«Мар» – див. Якимець Кирило
Мар’єнков 400
«Марійка» – див. Андрущак 

Марія
Маркевич Марія 304
«Маркіян» – див. Корпан Ярос-

лав
«Маркіян» – див. Червак Іван
«Марко» 223
«Марко» – див. Гнатів Петро
«Марко» – див. Дуда Євген
«Марко» – див. Чучман Павло
«Мармаш» – див. Мигаль Пав-

ло 
«Мартин» – див. Баб’як Наум 
«Мартин» – див. Ступницький 

Мартин
Мартинюк Антон 363
Мартинюк Гаврило («Орлик») 

401
Мартинюк Юлія 363
Марчук Ігор 22, 347
Марчук Петро 359
Марясов 363
Масло Михайло («Ненаси-

тець») 111, 155, 164, 458-
459, 497

Масловський В. І. 15, 185, 340, 
346

Маслюк Йосип («Черник») 
262, 459

Маслюк Никанор («Ковален-
ко») 459 

Матвієйко Мирон («Див», 
«Жар», «Рамзес», «Усміх»; 
аг. пс. «Весняний», «Четвер-
тий») 459-460

Матвіїв Юліан 32, 38, 313
Матвіїшин Ярослав 309
«Матвій» – див. Дуда Юліан
Матвійчук Андрій 83, 84, 505
Матвійчук Левко 120
Матвійчук Микола («Лук») 83, 

84, 505
Матещук Орися – див. Грици-

на-Матещук І.
Матіяш Іван 363
Матла Зиновій («Дніпровий») 

108
Махлат Данило 365
Машін 381
«Медвідь» – див. Кук Василь
Медвідь Іван 74
Мединська Ярослава («Стефа») 

391
Мединський Пилип 391
Медянкін Іван 280
Мельник Володимир («Сте-

пан») 367
«Мельник», провокатор 84
Мельник Федір («Голуб», аг. пс. 

«Демко») 209, 218, 229
Мельник Філіпка 307
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Мельничин Микола (Кірам) 23, 
348

Меменюк Микола («Стрілка») 
408

Мерц Броніслав 307
Мех Володимир («Курган») 460
Мех Н. В. 25, 71, 95, 347
Мех Павло 64, 80
Мех Ярослав 75, 81
«Механік» – див. Букета Ілярій
Мигаль Ольга 86, 301
Мигаль Павло («Борис», «Зе-

ніт», «Крук», «Мармаш», 
«Павур», «Яр», «400-110-
110») 138, 295, 460, 496, 507

Мигаль Степан («Гонта») 10, 
85, 184, 504, 505

Мизак Нестор 114, 347
Мизюк Василь («Максим») 

152, 153, 306, 507
Микитин, суддя 86
Микитюк Іван («Лісовик») 80
Микитюк Михайло 305
Микитюк Стефанія 305
«Микола» 170
«Микола» – див. Придивус Ми-

кола
«Микола» – див. Ходай Дмитро 
Миколаєв Никифор 261
Миколаїв Пилип 80
Миколюк Петро («Залізняк», 

«Роман») 460-461
«Мировий» – див. Москва 

Олексій
Мирон Дмитро («Орлик») 78
Мирон Павло («Ярема») 229

«Мирон» – див. Лемик Петро
«Мирон» – див. Макар Григорій 
«Мирон» – див. Саса Володи-

мир
«Мирон» – див. Семків Іван
«Мирон» – див. Федун Василь
Мисак Тимофій 93
Мисак Юрій 69
Мисків Володимир («Черешне-

вий») 461
Миськів Володимир 307
Миськів Володимир 86
Митрохін 225, 265
Михайлишин М. («Зависний», 

«Завистний») 239, 410
Михайлишин Мирон 81
«Михайло» – див. Арсенич Ми-

кола
Михалішин Василь 65
Михалюк Роман 359
Михальчук А. І. 305
Михальчук Тимофій («Безта-

ланний», «Липа») 50, 327, 
461

«Михасько» – див. Сеньків 
Павло

Мізерний Василь («Рен») 441
«Міко» – див. Варвара Євген
«Мікушка» – див. Пришляк 

Григорій
Мінаков 361, 371
Мірчук Петро 11-13, 61, 63, 67, 

79, 92, 181, 342, 347, 348, 353
Мішко Марія 280
«МКЛ» – див. Кук Василь
«Могила» – див. Шеремета М.
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Молінська Олена 304
Мончук Богдан 65
Мороз Володимир 11, 18, 23, 

24, 31, 75, 81, 114, 143, 153, 
162, 171, 172, 180, 224, 226, 
262, 326, 327, 329, 330, 348, 
355, 358, 396, 398

Мороз Олександр («Козак») 
180, 383, 461

«Мороз» – див. Емрос Петро
«Мороз» – див. Лилик Григорій 
«Мороз» – див. «Опора»
«Мороз» – див. Покоцький С.
«Мороз», реф. зв’язку 497
«Мороз», реф. проп. 456, 496
«Мороз», стр. 372
«Морозенко» – Камінський 

Арсен
«Морозенко», чотовий 120
Морозюк 103, 104
«Морський» – див. Гудима 

Ярослав
Москалевський Микола («Оме-

лян») 461-462
Москалевський С. 76
Москва Олексій («Мировий») 

462
Москва Федір («Часник») 372
Москв’як Євгенія 303
Мотика Г. 27, 356
«Мотря» – див. Сухович Люба
Мочульский Григорій 233
«Мстислав» – див. Вовк Анато-

лій
Мудра Віра 374
Мудра Софія 374

Мудрий Степан («Тачанка») 
373-374

Мудрик Степан 77
«Музика» – див. Кіпран Василь
Музичка Василь 82, 304, 505
Музичка Марія 191
Музичка Михайло 191, 327
Мулявка Андрій 106
Мусій Андрій 324
«Муха» – див. Непорадний Ми-

хайло 
Мухар Микола 65
«Н.» – див. Якимович Надія
Набатов 406
Нагірний В. М. 305
Нагірний Василь («Буря», «Ле-

тун», «Орест») 142, 158, 360, 
462

Нагірний Левко 106
Нагірний М. Л. 305
Нагірняк О. П. 307
Надорожняк Пилип («Ворон», 

«Круг», «Садок») 462
Надорожняк Ярослав 95, 348
«Надя» – див. Якимович Надія
«Назар» – див. Фенін Михайло
Назар Іван («Потічний») 462-

463
Назаренко 280
«Найда» – див. Будилюк Воло-

димир
Найда Михайло («Чорний») 371
Накельський Михайло («Гір-

ний», «Галузний», «Роман», 
«Тарас») 375, 463

Наконечний Іван («Генерал») 
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201
«Наливайко» – див. Козак Ми-

хайло
«Наливайко» – див. Савчук 

Степан
«Наум» – див. Дяків Осип
Науменко Єлисей 186, 348
Науменко Кім 18, 19, 186, 347, 

348
«Недоля» («Вишневий», «Тем-

ний») 462
«Недоля», к-р сотні 159
«Недоля», стр. 366
«Незнаний» – див. Будилюк 

Володимир
«Незнаний» – див. Видра Петро
«Незнаний» – див. Проць Ми-

хайло
«Ненаситець» – див. Масло 

Михайло
Непорадний Михайло («Муха») 

155
Нестеренко Надія 379
Нестерович Роман 110
«Нестор» – див. Заяць Михайло 
«Нечай» 169
«Нечай» – див. Баландюк Іван
«Нечай» – див. Дубина Степан
«Нечай» – див. Желізко Роман
«Нечай» – див. Заставний Ва-

силь
«Нечай» – див. Литвин Петро
«Нечай» – див. Мандзюк Роман
«Нечай» – див. Придиба Воло-

димир
«Нечай», госп. реф. 424

«Нечай», стр. 366
Нєкрасов 389
Никига Василь («Крук») 405
Нич Богдан 268
Нич Марія («Круча») 110, 307
«Ничай» – див. Дубина Степан 
Нікітін 382, 385
Ніколаєва Наталія 21, 243, 345
Новіков 219, 376
Носан Микола 96
«О» – див. Кук Василь
«О-12» – див. Червак Іван 
«О-14» – див. Бутинський Сте-

пан
«Оверко» – див. Федорків Во-

лодимир
Овінов 474
Огданський 405
«Огник» – див. Дубина Василь
Огородній Валерій 23, 344
Ожехівський Йосип («Панько») 

255, 393, 510
«Оксана» – див. Ільчина Стефа-

нія
«Оксана» – див. Крюченко Уля-

на
«Оксана» – див. Якимович На-

дія
«Окунь» – див. Ласка Андрій
«Олег» – див. Лоняк Ярослав 
«Олег» – див. Червак Іван
«Олег» – див. Чорнобай Юліан
«Олег» («Остап»), агент НКВС 

202, 203
Олексин Іван («Сорокатий») 

103, 107, 215, 463, 497
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Олексій Марія – див. Дзендзе-
люк-Олексій Марія

Олексюк Василь 25, 170, 272, 
340, 349

Олексюк, суддя 86
Оленчак Андрій 464
Оленчак Емілія 464
Оленчак Йосип («Дубовий») 

99, 368, 463-464
Оленчак Теодор («Васильків») 

72, 73, 74, 78, 464-465
Оленчук Роман («Білий») 392
«Олень» – див. Ковальчук Гри-

горій
«Олень» – див. Царик Володи-

мир
«Олесь» – див. Гром’як Зиновій
«Олесь» – див. Романюк Степан
«Олесь» – див. Червак Іван 
Олійник Н. В. 304
«Оля» – див. Слобода Ірина
Ольжич 72
Ольшанецький Володимир 

(«Дніпро») 465
«Ольшанський» – див. Мали-

новський Петро
«Омелян» – див. Луців Іван
«Омелян» – див. Москалев-

ський Микола
«Омелько» – див. Дутка Петро
Онишкевич М. 34, 328
Онищук Олена («Чайка») 105
Онищук Стефанія («Заграва») 

105
«Опока» – див. Ковалишин Ми-

хайло

«Опора» («Мороз») 108, 143, 
168, 456, 497

«Орач» – див. Гарабач Василь
Ординович Степан («Кавказ», 

«Казе», «Хмель», «Хміль») 
397, 465

«Орел» – див. Бородинський 
Петр 

«Орел» – див. Гладюк Степан
«Орел» – див. Ковальчук Сте-

пан
«Ореол» 463
«Орест» 323
«Орест» 463
«Орест» – див. Нагірний Ва-

силь
«Орися» – див. Гавришко Софія
Орищин Степан 94
«Оріх» – див. Бутинський Сте-

пан
«Оріх» – див. Дубас Антон 
«Орко» – див. Чернявський 

Юліан
«Орлан» – див. Галаса Василь
«Орлик» – див. Мартинюк Гав-

рило
«Орлик» – див. Мирон Дмитро
Орлик Пилип 173
«Оса», агент 203
Осередчук Ольга 19, 341
Осика Володимир («Чайка», аг. 

пс. «Ігор») 42, 226, 284, 304, 
398, 403-404, 407, 465

«Осип» – див. Білінський Ва-
силь

«Осип» – див. Дуда Євген 
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«Осип» – див. Липківський 
Бодан

Особа Володимир («Гнат») 379
Особа Іван 83
Остап Василь («Шалій») 465-

466
«Остап» – див. Безпалько Осип
«Остап» – див. Гаврилюк Сте-

пан
«Остап» – див. Іванків Йосип
«Остап» – див. Польовий Оме-

лян
«Остап» – див. Стародуб Іван
«Остап», агент – див. «Олег»
Остапчук Дмитро 190, 191
Осташевський Юліан 106
Островерха Віра 84
Острокозин 225
«Охотнік», агент 405
Охримович Василь («Бард», 

«Грузин») 108, 405
«Очерет» – див. Третяк Семен
«Павич» – див. Кучабський 

Петро 
«Павленко» – див. Волошин 

Ростислав
«Павленко» – див. Дупелич 

Клим
«Павленко», агент 410
Павленко І. 239, 273, 329
Павлишин Іван 86
Павлій Анна 84
Павлій Степан («Борис») 466
Павлінський Михайло («Бродя-

га», «Верба») 159, 234, 255, 
259, 262, 466, 474, 486, 508-

510
«Павло» – див. Чорнобай Юлі-

ан
«Павло», інтендант 101
«Павлюк» – див. Яцків Павло
Павлюк Володимир («Палка») 

363
Павлюк Михайло 306
Павлюк Софія 82
Павлюківна Зося – див. Павлюк 

Софія
«Павур» – див. Мигаль Павло
Падковський Володимир 74
Паламар Іван 88, 191, 353
Паланиця Ольга («Зенка», 

«Криця») 105, 384, 466
Паланичка Роман («Кочовик») 

78, 158, 344, 466-467
Палій 406
Палішенко 391
«Палка» – див. Павлюк Воло-

димир
Палцат Василь («Дуб») 230, 

409
«Панас» – див. Кравчук Роман 
Панкратов 385
Панчишин Осип 25, 72, 95, 349
Панькевич Олексій («Чмир») 

187, 380-381, 508
Паньків Василь («Гнат», «Та-

рас», «Тугар», «Яворенко», 
«Яремко», «Яренко») 384, 
467, 496

Паньків Прокіп («Старий», 
«Батько», «Клин») 467

Паньків Степан 106
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Панько 178
«Панько» – див. Ожехівський 

Йосип
«Папа» – див. Качан Роман 
Папірник Михайло 64
Папроцька 362
Папроцький, к-р міліції 71
Папроцький, лікар 71
Паровецький Михайло («Пе-

черський») 158, 367, 467
Пасерб Іван («Зенко ІІ») 262
Пастерняк Петро («Сокіл») 467
Пастушок М. І. 25, 347
Патер Іван 34, 328
Патриляк Іван 16, 17, 69, 82, 89, 

96, 102, 106, 114, 117, 330, 
349

Пащенко 384-385
«Певний» – див. Ляшкевич Пе-

тро
Пелех Анна 376
Пелещук Степан 93
Пелих Микола («Аскольд») 386
«Перебендя» – див. Філюк Іван
«Переможець» – див. Кравчук 

Володимир 
Перепута Степан 252
Перець Михайло («Буйний») 

373
Петелицький Степан 64, 72, 88, 

336
Петер Костянтин («Сокіл») 114
Петренко 365
«Петренко» – див. Котельниць-

кий Григорій 
«Петренко», чотовий 119

Петрик Євген («Покотигоро-
шок») 154, 507

«Петричко» – див. Туркевич 
Іван

Петрів Андрій («Ясень») 375
Петрів Єва 49, 505
«Петро» – див. Волошинський 

Петро
«Петро» – див. Кіпранишин 

Семен 
«Петро» – див. Ковальчук Пе-

тро 
«Петро» – див. Кравчук Роман
«Петро» – див. Лащук Іван
Петров 409
Петровський Едуард 58, 357
«Печерський» – див. Паровець-

кий Михайло
«Пилип» – див. Пилипчук Бог-

дан
Пилипас Михайло («Юрій») 

467-468
Пилипчук Богдан («Пилип») 

386
Пилявець Євгенія 111
Пилявець Р. 96, 343
Писарчук Василь («Сян») 386
Питльований Іван («Гонта», 

«Плугатор») 170, 468
«Пібрус» – див. Бутинський 

Степан
Піддубецький 362
«Підкова» – див. Жарковський 

Володимир
«Підкова» – див. Сітка Олексій
«Підкова» – див. Юрків Андрій
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«Пімста» – див. Іванюк В.
«Пісковий», к-р сотні 121, 159, 

160
Піх Євгенія 111
Плотиця Анастасія («Уляна») 

235, 509
Плотиця Степан («Зірка») 380
«Плугатор» – див. Питльований 

Іван 
«Побратим», к-р сотні 159, 160, 

161
Подолянка Григорій («Холод-

ний») 372
Подолянко Богдан («Фелікс 

Остап») 79, 98, 99, 101, 336, 
337

«Покотигорошок» – див. Пе-
трик Євген

Покоцький Славко 146
Покоцький Степан («Мороз») 

371
Полковников Констянтин 251, 

388
«Полтава» – див. Федун Петро 

Миколайович
«Полтава П.» – див. Федун Пе-

тро
Польовий Омелян («Довгуш», 

«Остап») 78, 182
«Помста» – див. Гошовський 

Микола
«Помста» – див. Щудлюк Ярос-

лав
Пономаренко Павло 251, 388
Попелишин Федір 305
Порплиця Василь («Байда») 

110, 409
Посівнич Микола 7, 18, 30, 70, 

73, 329, 349
«Потап» – див. Пушка Іван
Потапов 410
«Потічний» – див. Назар Іван
Потічний Петро Й. 10, 29, 47, 

325, 328, 329, 334, 335, 382 
Потьомкін 382
Поцелуєв О. І. 395-396
Почапський Михайло («Галка» 

(«Голка») 368, 468
«Пресляк» – див. Довгань Ва-

силь
Придиба Володимир («Нечай») 

222
Придивус Микола («Микола») 

468-469
Приймас Микола (аг. пс. «Кар-

по») 412
Примак 361
Притис Андрій 68
Пришляк Григорій («Мікуш-

ка») 38, 102, 312
Пришляк Євген-Андрій («Чор-

нота», «Ярема», «А-25») 38, 
39, 43, 234, 241, 244, 246, 
249, 312, 504

«Прірва Є.» – див. Штендера 
Євген

Проданик Дмитро 31, 330
Проковець Марія 239, 350, 411, 

412
Прокоп Мирослав («Гармаш») 

97, 108
Прокопович В. 153, 350
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«Промінь» – див. Кравчук 
Мар’ян 

Процишин Володимир («Лев- 
ко») 259, 402, 510, 511

Процишин Катерина 69
Проць Євген («Степан») 469
Проць Михайло («Караван-

ський», «Карпо», «Макар», 
«Незнаний») 144, 377-378, 
469-470, 507

Прудько С. В. 177, 331
«Прут» – див. Пукас Григорій
«Прямий» – див. Дубина Ва-

силь
«Птах» – див. Когут Роман
«Птах», курінний 451
«Пугач» – див. Качур Володи-

мир 
«Пугач», ройовий 372
Пукас Григорій («Прут») 405
«Пулик», т/і 363
Пушка Іван («Потап») 470
Пущук Іван 24, 350
Пшеничняк Михайло 308
«Р. Беркут» – див. Галамай Сте-

пан
«-р» – див. Кук Василь 
«-р-» – див. Кук Василь
«Рамзес» – див. Матвієйко Ми-

рон 
Ратушна Іванна («Влодка») 378
Рева 378
Редько 363
«Рем» 470, 496
Ремарчук Тарас 22-24, 59, 350, 

357

«Рен» – див. Мізерний Василь
Реплянський Богдан 49, 84, 337
«Ржа» – див. Баб’як Наум 
«Риба» – див. Ходай Дмитро 
«Риба» – див. Якимець Кирило
Рибарчук 280
Рибка Микола 268
Рибчинський Іван («Круг») 42, 

50, 51, 122, 309, 327, 505
Римар Михайло («Зозуля») 267
Римский Віктор 365
Риплянський Григорій 307
«Рись» – див. Гордон Михайло 
Ріпа 284, 394
Ріпецький Модест 30, 172, 329, 

336
Рожій 380
Розгон 364
Роївський Григорій 84
«Роман» – див. Божинський 

Михайло
«Роман» – див. Гарабач Василь
«Роман» – див. Кожушина Ми-

хайло
«Роман» – див. Миколюк Петро
«Роман» – див. Накельський 

Михайло 
«Роман» – див. Романишин Іван
Романич Іван («Чорний») 239, 

411
Романишин Іван («Больбус», 

«Роман») 64, 223, 277, 509, 
512

Романишин Павло («Крук») 
380, 470

Романів Олег 19, 25, 84, 86, 345, 
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346, 350
Романюк Андрій («Дубовий») 

202
Романюк Василь 304
Романюк Михайло 10, 31, 48-50, 

63, 65, 69, 74, 75, 81, 86, 99, 
100, 105, 108, 111, 122, 123, 
126, 128, 130, 131, 147, 152, 
157, 164, 170, 174, 180, 184, 
191, 195, 197, 200, 213, 218, 
219, 225, 236, 240, 244, 248, 
254, 262, 265, 268, 272, 281, 
283, 326, 327, 330, 331, 334, 
350-352, 356, 358, 362, 366, 
367-376, 378, 381, 384, 386, 
389, 391, 394-407, 411, 505

Романюк Степан («Б. Олесь», 
«Олесь», «Хмурний») 104, 
470-471

Романюк Степан («Явір») 470
Ромасик Федір 232
«Ромко» 220
«Ромко» – див. Божинський 

Михайло
«Рос» – див. Смик Олексій
Рославский 391
Росов О. 36, 331
«Росоха», провокатор 84
Ротін 390
Рудакевич Юліан 308
Рудий Василь 158, 302
Рудий Григорій («Бистрий») 

214
Рудий Микола («Джміль», 

«54») 159, 237, 238, 255, 408, 
471, 508-510

Рудко Юрій 260, 261, 301, 511
Рудницький М. 15, 339
Руккас Андрій 18, 70, 73, 352
Русначенко Анатолій 17, 352
«Рух» – див. Бойко Дмитро
Рябов 361
«С-Вар» – див. Кук Василь 
«С.Г. Ламай» – див. Галамай 

Степан
С.Д., агент – див. Дякович Сте-

пан
«С/М» – див. Кук Василь 
«С-5» – див. Бутинський Сте-

пан
Савінский 379
Саврас Петро («Тихий») 471
Савула 422
Савчин Іван, з с. Задвір’я 88
Савчин Іван, краєзнавець 73, 

88, 91, 161, 352
Савчин Левко 74, 75, 352, 353
Савчин Олексій («Смерека») 

42, 49, 50, 58, 308, 327, 337, 
505

Савчин Степан («Крук») 472
Савчук Михайло 81
Савчук Роман («Садовий») 472
Савчук Стах («Тарас») 368, 472
Савчук Степан 100
Савчук Степан («Наливайко») 

202, 203
Савчук Текля 472
«Сагайдак» – див. Квас Йосип 
«Сагайдачний» 359
Саган Іван («Зимний», «Страш-

ний») 472-473
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Саган Михайло 280
Сагатих, родина 86
Садова Анастасія 391
«Садовий» – див. Гуляр Петро
«Садовий» – див. Савчук Роман
«Садок» – див. Надорожняк 

Пилип 
Сай Іван («Андрій», «Луна») 

465, 473
Сало Василь 195
Сало Петро («Загірський», 

«Зенко») 244, 473-474
Самилін Петро 389
Сарахман Михайло («Кремез-

ний») 363
Саса Володимир («Мирон») 

406
Сахно Михайло («Вітровий») 

155
Сахно Михайло («Крук») 64, 

474
Свідерський Володимир 153
Свідерський Григорій 87
Свідерський Йосип 87
«Свобода» – див. Карачевський О.
«Свобода» («Богдан»), сотен-

ний, курінний 153, 154, 213, 
361, 427, 435, 453, 471

«Святослав» 220
«Сем.» – див. Кравчук Роман
Сембай С. В. 304
«Семен» – див. Кравчук Роман
Семенина Євгенія 421
Семенів З. 14, 353
Семенко Ярослав («Андрій», 

«Дем’ян») 98, 99, 246, 262, 

264, 270, 400, 474, 478, 506, 
510, 511

Семенюк Л. Л. 305
Семенюк Михайло («Юрій») 

214, 474
Семикоз Борис 380
Семираз Ярослав 248
Семків Іван («Мирон») 304, 

474-475
«Семко» – див. Гарабач Василь
Семьонов 411
Сеник Йосип 280
Сенів Михайлина («Стефа», 

«Христина») 105, 107-108, 
215, 475, 497

Сеньків Павло («Михасько») 
262, 270, 285, 511

Серба Дмитро («Хмара») 378
«Сергій» – див. Корпан Ярос-

лав 
«Сергій» – див. Степаняк Ми-

хайло
Сергійчук Володимир 20, 22, 

33, 73, 74, 89, 187, 238, 239, 
330-332, 353

Сергійчук М. І. 20, 33, 76, 332, 
353

Серека Петро 383
Сєкерка Щепан 27, 356
«Сивий» – див. Чукас Василь
Сивоконь, л-т НКДБ 161
«Сидір» – див. Костів Григорій
Сидор Василь («Шелест») 9, 

167
Симко Степан-Олександр-Ма- 

р’ян («Гаврило») 152, 215, 
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475, 497
«Сипко» – див. Дмитрук Григо-

рій
Сиротюк Віра 103, 506
Сисун Іван («Голуб», «Юрко», 

«27») 42, 80, 147, 160, 213, 
309, 475-476, 509

Сич Олександр 12, 13, 353
«Сімка» – див. Бутинський Сте-

пан
«Сірак» – див. Степанишин 

Михайло
«Сірий» – див. Болюбаш Д.
«Сірий» – див. Заброцький Пе-

тро
«Сірий», к-р підст. школи 123
Сірко Павло («Вуж», «Дор», 

«Крига», «Лісовий») 74, 362, 
476

«Сірко» – див. Беднарський 
Зиновій

«Сірко», ройовий 168
Сірський Григорій 25, 69, 326, 

338
Сітка Василь Дмитрович («Ка-

сян») 476-477
Сітка Василь Петрович 

(«Ярий») 477
Сітка Іван 309
Сітка Олексій («Підкова», 

«46») 129, 222, 365, 402, 477, 
507

Сітка, к-р УНС 114
«Січовий» – див. Гудима 

Дем’ян
«Скала» – див. Макогон Федір

«Скала» – див. Туркевич Іван 
«Скалка» – див. Цокан Григорій 
Скворцов 382
«Скиба» – див. Гнатюк Микола
«Скиба» – див. Дума Михайло
«Скиба» – див. Загрійчук Павло
«Скиба», стр. 127
«Скоб» – див. Квас Богдан 
Скобельський Петро 152, 497, 

507
«Скорий» 229
Скорик Володимир 88
Скорик Євген («Чикаленко») 

477
Скорупський Максим («Макс») 

48, 120, 131, 337, 440
Скрипник 248
«Славко» – див. Дубина Василь
«Славко» – див. Качан Роман 
«Славко» – див. Конів Іван
«Славко», кур’єр – див. «Та-

рас», кур’єр
Сливка Юрій 185, 340, 351
Сліпець Семен («Дубок») 308, 

368, 477-478
Слобода Ірина («Оля») 222, 

224, 244
Слюсарчук Йосип 84, 88, 89, 506
Слюсарчук Олексій 307
Смагальський Мирослав 306
«Смерека» – див. Кметь Василь
«Смерека» – див. Савчин Олек-

сій
Смик Олексій («Рос», «Тем-

ний», «58», «33») 147, 478, 
507
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«Смок» – див. Цетнар Мар’ян
Смолин Василь («Грізний») 

400, 478
Смолій Василь («Топір») 378, 

478
Смолій Ілля 378
Смолій Степан («Зенко-1», 

«Яр») 478
«Смоляк» 97, 107, 496
Смуток Левко 74
Смуток Петро («Аркан», «Чор-

номорський») 479
«Снігур» – див. Малиновський 

Петро 
Собеський Ян 65, 86
Собків Зиновій («Залізняк») 116
Собольков 282, 378
«Сова» – див. Кравчук Володи-

мир 
Сова Андрій 7
Содоль Петро 12, 14, 96, 356, 

357
«Сокира» – див. Сусол Михай-

ло 
«Сокіл» – див. Вірлик Михайло 
«Сокіл» – див. Галамага Воло-

димир
«Сокіл» – див. Гороб’євський 

Стах
«Сокіл» – див. Квас Богдан 
«Сокіл» – див. Пастерняк Петро
«Сокіл» – див. Петер Костянтин
«Сокіл» – див. Фещур Богдан
«Сокіл» – див. Швайка Антон
«Сокіл», інструктор 123, 128
«Сокіл», к-р сотні 122

Соколовський Антін 69, 76
«Соловій» – див. Бедрій Мирон
«Соловій» – див. Сусол Михайло 
Сологуб Стефанія 152, 307
Солтівський, рільник 86
Соляр Ігор 351, 401-407
«Сон» 471
Сорока Панько 247
Сорока Петро («Чуйко») 479
«Сорока», агент 269
«Сорокатий» – див. Олексин 

Іван
«Сосна» – див. Горішній Йосип
Сохацький Михайло 84
«Спекулянт» – див. Купчик Ва-

силь 
Співак 257, 279
«Сталевий» – див. Кук Василь
Сталін Йосиф 26, 187, 341
«Старий» – див. Видра Петро
«Старий» – див. Гарабач Василь
«Старий» – див. Демчук Іван
«Старий» – див. Квас Йосип 
«Старий» – див. Кук Василь
«Старий» – див. Паньків Про-

кіп
«Старик» – див. Видра Петро
Старовина 190
Стародуб Іван («Остап», «Щи-

рба») 106, 479-480, 506
Стародубець Галина 21, 54, 

197, 353
Стасюк Олександра 20, 212, 

243, 247, 258, 331, 353
Стеблик Василь 287, 337
Стеблик Михайло 308
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Стеблик Степан 89, 337, 506
«Степан» – див. Антонів Петро
«Степан» – див. Войтович Ми-

кола
«Степан» – див. Гарабач Василь
«Степан» – див. Мельник Воло-

димир
«Степан» – див. Проць Євген
Степанишин Михайло («Сі-

рак») 127
Степанюк Степан («Листок») 

480
Степаняк Михайло («Сергій») 

38, 97, 108, 313
«Степаньок» – див. Клим С.
«Степовий» – див. Дубас В.
«Степовий» – див. Кравчук Р. 
«Степовий» – див. Кульчицький
«Степовий» – див. Шпіндура В.
«Степовий» 374-375
«Стефа» – див. Мединська Я.
«Стефа» – див. Сенів Михайли-

на
«Стефа» – див. Стрихарчук 

Стефанія
Стефанишин Кирило 359
«Стефанівський» – див. Дутка 

Михайло
Стефанюк Антін 69
Стефанюк Іван 308
Стецишин Ярослав 68, 127, 354
Стецько Ярослав 29, 94, 332
«Стир» – див. Цимбалко Ми-

хайло
Стирська Марія 25, 71, 100, 

344, 354

Сторожук Марія 200
Сторожук Михайло 112 
«Страшний» – див. Ганушкевич 

Володимир 
«Страшний» – див. Саган Іван
Стрехалюк М. 25, 354
«Стрєла», агент 410
Стрєлков 383
Стрихалюк Гриць 200
Стрихар Василь 380
Стрихарчук Стефанія («Сте-

фа») 224, 400
«Стріла» 223
«Стрілка» – див. Семенюк Ми-

кола
Стрільчук Василь 7, 88, 283, 

327, 354, 379
Строкач Тимофій 199
Ступницький Мартин («Мар-

тин») 391
Судєнков 284
Судовий Григорій 252
Сукмановський Володимир 

(«Богдан») 233, 284
Сукраєв 398
«Сулима» – див. Хрущ Степан
Сулима Анна 407
Сумик Маркіян 25, 354
Сурков 395
Сурмай Іван 309
Сурмач» – див. Бучинський 

Мирослав
Сурмач» – див. Кос Степан
Сурмач» – див. Левків Степан
Сусол Михайло («Вишневий», 

«Зелений», «Сокира», «Со-
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ловій», «Тихоліз») 74, 362, 
480

Сухович Люба («Мотря») 105
Сухоцький Сергій 97
Сушанський Василь 281
Сюрко Йосип («Грабина») 369-

370, 480-481
«Сян» – див. Бутинський Сте-

пан
«Сян» – див. Писарчук Василь
Сьомкін 383
«Т» – див. Кук Василь 
Таланчук Костянтин 107, 114, 

115, 337, 481, 497, 506
Таланчук Маркіян 100
Таланчук Теодор («Хміль») 99, 

100, 326
«Тамний» – див. Дацьків Роман
«Тарас Сушко» – див. Корпан 

Ярослав
«Тарас Чупринка» – див. Шухе-

вич Роман
«Тарас» – див. Заяць Михайло
«Тарас» – див. Маївський Дми-

тро
«Тарас» – див. Накельський 

Михайло 
«Тарас» – див. Паньків Василь
«Тарас» – див. Савчук Стах
«Тарас» («Славко»), кур’єр 406
Тарасов 377
Тарнавський Мирон-Зимовіт 

(«Інженер», «Котигоро-
шок») 172, 173, 302, 508

«Твердий» – див. Ільчишин Іван
Телега Іван 363

Теліга Олена 48, 337
«Темний» – див. «Недоля» 
«Темний» – див. Боднар Андрій
«Темний» – див. Дацьків Роман
«Темний» – див. Смик Олексій
Теплий Анастасій 385-386
«Терентій» – див. Баб’як Терен-

тій
Терех О. 64, 88, 336
Терлецький Микола («Беркут», 

«Давид», «89-Б», «42-на міс-
ці») 278, 298, 481-482, 512

Терпляк Василь 366
Тєрєнтьєв 375
«Тигр» – див. Гуда Роман
«Тиміш» – див. Кащеєв
Тимофєєв Антон 233
Тимошик Іван («Данило», 

«Крук») 103, 482
Тимошик Степан 273, 274
Тимощук Іван 365
Тимусь Ярослав 88, 354
Тимчій Володимир («Лопатин-

ський») 18, 61, 70, 72-74, 89, 
355, 465

«Тирса» – див. Корпан Ярослав 
Тис-Крохмалюк Юрій 14, 356
«Тиса» – див. Ходай Дмитро 
«Тихий» – див. Саврас Петро
Тихий А., нач. РВ НКВС 75, 76
Тихоліз Семен 301, 362
«Тихоліз» – див. Сусол Михайло 
Тіцький Володимир («Верхо-

вий») 351, 373, 482
Ткаченко Сергей 279, 354
«Ткаченко» – див. Цимбалко М.
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Токар Еміліян 247
Токарєв 382
Токарський В. В. 19, 338
Толкач 395
Тома Петро («Крук») 196
Топилко Федір 308
«Топір» – див. Смолій Василь
«Тосько» – див. Ковальчук А.
Третяк Семен («Очерет») 482-

483
Триструга Василь (аг. пс. «Бід-

няк») 209
Троян, рільник 86
Труш Тимофій 195
«Тугар» – див. Паньків Василь 
Туркало Кирило 83
Туркевич, декан 93
Туркевич Іван («Петричко», 

«Скала») 483
Турко Павло 88
Турчин Андрій 65, 67, 78, 354, 

483, 505
Турчин Володимир 393
Турчин Євгенія 393
Турчиняк Андрій 70, 108
Турчиняк Володимир (Михай-

ло) («Б.») 483
Турчиняк Володимира 79, 337
Турчиняк Галина 70, 306
Турчиняк Мирон («Малий», 

«Юрко», аг. пс. «Богун») 
239, 411, 412

Турчиняк Тадей 107, 115, 497, 
506

Тхір М. Н. 305
Увінов 268

«Узбек» 153
Улян Петро («Чумак») 406
«Уляна» – див. Капітанець Юлія
«Уляна» – див. Кіт (у заміжжі – 

Головко) Ольга 
«Уляна» – див. Плотиця Анас-

тасія
Уріщенко 390
«Усміх» – див. Матвієйко Мирон 
«Учасник» 98, 338
Учітєльов 382
Фабіянський Юрій 69, 76
Фарило Михайло («Горсь- 

кий М.») 113
Федорків Володимир («Овер-

ко») 154, 176, 177, 197, 213, 
220, 483, 508

Федоров 364
Федорук Юрій («Лемко») 65, 

67, 505
Федун Василь, з с. Клекотів 84
Федун Василь Миколайович 

(«Мирон») 204, 302, 508
Федун Левко 84
Федун Микола 66
Федун Парасковія 66
Федун Петро («Полтава П.», 

«Полтава») 10, 29, 41, 65, 66, 
78, 108, 217, 218, 224, 240, 
241, 331, 334, 351, 354, 414, 
492, 505, 506, 510

Федущак Інна 84, 86, 350
«Фелікс Остап» – див. Подо-

лянко Богдан
Фенін Михайло («Назар») 412
Фещук Михайло 283, 327
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Фещур Богдан («Сокіл») 115, 
116, 506

Фирко Олексій 308
Фігун Степан 363
Філатов 374, 382
Філюк Іван («Перебендя») 103, 

104, 305, 506
Флорянський Іван («Бистро-

зір») 80, 505
Фокін 275, 377, 386, 394
«Форналь» – див. Галиш Осип
Фрасуляк Степан («Хмель 

С. Ф.») 9, 334
Фурда Василь 258, 301
Футала Василь 18, 352
Хабалюк Андрій 384-385
Хамазюк И. В. 15, 177, 331, 355
Хамула Євген 69
Хамула Михайло 69, 354
Харків Йосип 64
Харків Михайло 309
Харковський Григорій («Грі-

ша») 200
Хвалібота Михайло («Лис») 

181
«Хвиля» – див. Шипула Омелян 
Хвощан 274
«Хижий» – див. Добак Осип
Хиль Володимир («Дніпро») 

483-484
Хлібороб Йосип 72
«Хмара» – див. Безрукий Павло
«Хмара» – див. Серба Дмитро
«Хмель» – див. Ординович Сте-

пан
«Хмель С. Ф.» – див. Фрасуляк 

Степан
Хміляр Василь 484, 485
Хміляр Володимир 304
Хміляр Дмитро 484
Хміляр Йосип («Вербовий») 

368, 484
Хміляр Іван («Ігор») 368, 484
Хміляр Магдалина 484, 485
Хміляр Марія 484
Хміляр Роман («Голуб») 368, 

484
Хміляр Степан 232
Хміляр Федір 308
Хміляр Юліан («Хмурний») 

368, 484
«Хміль» – див. Ординович Сте-

пан
«Хміль» – див. Таланчук Тео-

дор
«Хмурний» – див. Романюк 

Степан 
«Хмурний» – див. Хміляр Юлі-

ан
Ходай Дмитро («Антон», «Бі-

лий», «Бойчук», «Микола», 
«Риба», «Тиса») 237-239, 257, 
261, 262, 270, 275, 409, 411, 
412, 442-443, 485, 510, 511

Ходак Михайло («Чайка») 371, 
485

«Хозар» – див. Грицина Михай-
ло

«Холодний» – див. Подолянка 
Григорій

Холошін 400
Хома Ярослав («Чабан») 486
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«Хома» – див. Бурак Ярослав
«Хома» – див. Манус Олексій
Хом’як Іван 71, 84
Хохлов 374
Христенко 379
«Христина» – див. Сенів Ми-

хайлина 
Хрущ Степан («Сулима») 237, 

509
Хрущов, капітан 379
Хрущов Микита 207
Худзік Володимир 248
Худяков 389, 394-395, 410
Цар Іван 309
Царик Володимир («Олень») 

123, 128, 129, 246, 302
Цепунов 382
Цетнар Мар’ян («Смок») 486
«Циган» – див. Шеремета Ми-

хайло 
Цимбалістий Степан («Крук») 

80
Цимбалко Анна 118, 506
Цимбалко Михайло («Стир», 

«Ткаченко», «Іскра») 118, 
119, 130, 155, 165, 168, 486, 
506

Цица Петро 67
Цінцірук 257, 279
Цінцірук Василь («Чумак») 

486-487
Цішецький Юрій 105, 107, 496
Цокан Григорій («Скалка», 

«Чайка») 487
Цюкайло Петро 308, 396
Цюрось Микола («Колесо») 365

«Чабан» – див. Хома Ярослав
«Чавун» – див. Кульчицький
«Чавун» – див. Чайківський 

Роман
«Чайка» – див. Гуменний Воло-

димир
«Чайка» – див. Кашуба Іван
«Чайка» – див. Макаровський 

Володимир
«Чайка» – див. Макогон Олек-

сій
«Чайка» – див. Онищук Олена
«Чайка» – див. Осика Володи-

мир
«Чайка» – див. Ходак Михайло
«Чайка» – див. Цокан Григорій 
Чайківський Роман («Чавун») 

156, 157, 487, 507
Чайковський Андрій 219, 355
«Чайчук» – див. Грицина Ми-

хайло
Чакольський Микола 65
Чакольський Степан 65
Чапаєв 392
Чапля Андрій («Грізний») 259, 

285, 391, 474, 476, 512
Чапля Михайло 280
«Часник» – див. Москва Федір
Червак Іван («Богун», «Дніс-

тровий», «Луговий», «Мар-
кіян», «Олег», «Олесь», 
«Ясмін», «А-1», «К-5», «О-
12», «26», «42», «77», «89-
В», «444», «812» «1648») 
223, 234, 237, 238, 246, 249, 
261, 262, 266, 270, 295, 299, 
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396, 398, 400, 432, 442, 465, 
482, 487-488, 496, 510, 511

«Червень» – див. Дуда Євген 
Червінський Мирон 64, 90
Червяков 398, 403
Чередниченко В. 15, 354
Черемохов 393
«Черемшина» – див. Баран Сте-

пан
«Черемшина» – див. Кілярська 

Ірина
«Черешневий» – див. Мисків 

Володимир
«Черник» – див. Маслюк Йосип
«Чернов» 107, 496
Чернявський Михайло («Зба-

нок») 255, 390, 510
Чернявський Юліан («Батько», 

«Богдан», «Орко») 394
«Черняк» – див. Яремчук Воло-

димир
Черняк, п/п-к 275
Черняхівський Іван («Богдан», 

«Кармелюк») 
Черченко Ю. 273, 329
«Четвертий», агент – див. Мат-

вієйко Мирон
Чижевський Дмитро («Демид») 

113
Чижевський Іван («Калина») 

488
«Чижик» – див. Гром’як Анато-

лій
Чижик Володимир 106
Чижов, л-т 380
«Чикаленко» – див. Скорик Єв-

ген
Чикальський Микола 80
Чихут Софія 433
«Чмир» – див. Панькевич Олек-

сій
Чобіт Дмитро 25, 339
«Чоботар» – див. Гречаник Ва-

силь
«Човен» – див. Лущанець Ярос-

лав 
Чорний Остап 306
«Чорний» – див. Грицай Олекса
«Чорний» – див. Качан Роман 
«Чорний» – див. Лютий Павло 
«Чорний» – див. Найда Михай-

ло
«Чорний» – див. Романич Іван
«Чорний» – див. Шипула Оме-

лян 
Чорнобай Катерина 444
Чорнобай Юліан («Ігор», 

«Олег», «Павло») 222
«Чорногора» – див. Карпій Ми-

хайло
«Чорногора» – див. Кіт (у за-

міжжі – Головко) Ольга
«Чорногора» – див. Лех Йосип
«Чорногора» – див. Шманда 

Василь
«Чорноморець» – див. Барда 

Мирон
«Чорноморець», чотовий 119
«Чорноморський» – див. Сму-

ток Петро 
«Чорнота» – див. Діжак Іван
«Чорнота» – див. Пришляк Є.
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«Чорнота», чотовий 120
«Чубатий» – див. Василик Ми-

хайло
Чуй Володимир 337
Чуй Дмитро («Комар») 215, 509
«Чуйко» – див. Сорока Петро
Чукас Василь («Сивий») 488
Чумак Ярослав 25, 339
«Чумак» – див. Грицина Воло-

димир
«Чумак» – див. Улян Петро
«Чумак» – див. Цінцірук Ва-

силь
Чумакін Василь 409
«Чупринка» – див. Горбатюк 

Михайло
«Чучман» – див. Грицина Ми-

хайло
Чучман Василь («Вірний») 488
Чучман Захар («Янко») 161, 

508
Чучман Ірина («Зенка») 224, 

244
Чучман Павло («Марко») 372
Шабат Григорій (аг. пс. «Бой-

ко») 209
Шабатура Михайло («Гриб») 

488-489
Шабатура Осип («Зелений») 

103, 489
«Шалій» – див. Остап Василь
Шанковський Лев 13, 176, 193, 

354, 355
Шапіро 390
«Шапка» – див. Квасниця Ва-

силь

Шапшін 381, 383
Шашкевич Маркіян 64, 76
Швагуляк Михайло 185, 340
Швайка Андрій 308
Швайка Антон («Сокіл») 273, 

274
«Шварц», агент 412
Швець Григорій – див. Цюкай-

ло Петро
Шевців Микола («Вовк») 272, 

376
Шевченко, м-р 393
Шевчук Парасковія 376
Шейко 390
«Шелест» – див. Сидор Василь
Шеремета Катерина («Ганя») 

384
Шеремета Михайло («Могила», 

«Циган», «50») 435, 453, 489
«Шило» – див. Качан Роман
Шинкаренко 388
Шипайло О. 86
Шипула Ірина («Іванів», «Ле-

бедь») 105, 490
Шипула Омелян («Хвиля», 

«Чорний») 367, 490
«Шишка» – див. Береза Степан
«Шишка» – див. Крет Микола
Шишка Михайло 355, 363
Шіроков 386
Шклярська Марія 424
Шманда Василь («Чорногора») 

129, 507
Шоманов Микола 252, 279
«Шпак» – див. Бедрій Роман
«Шпак» – див. Гарабач Василь
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Шпіндура Василь («Степо-
вий») 156, 157, 327, 507

Шпіцер Василь 18, 61, 70, 72-
74, 89, 355

«Шрайко» – див. Шульський 
Степан

Штендера Євген («Прірва Є.») 
14, 29, 30, 328, 349, 350, 382

Штика Стефан («Максим») 
Штрекер Євгенія, Федунець 

М. В. 307
Штурмак 375
«Шугай» – див. Котельницький 

Григорій
«Шугай», чотовий 120
Шульженко В. С. 15, 355
Шульський Максим («Брила») 

490
Шульський Степан («Шрайко») 

80, 505
«Шум» – див. Караванський 

Ярослав
«Шум» – див. Козак Михайло 
«Шум» – див. Кужіль Василь
«Шум» – див. Кутернога Ми-

хайло
«Шум», сотенний 429
Шуневич Микола 26, 355
Шунь Стах («Завзятий») 491
Шура Климко 248
Шуст Ірина 82
Шустівна Ірина – див. Шуст 

Ірина
Шустіков 407
«Шутко» 269
Шухевич Роман («Тарас Чуп- 

ринка») 22, 33, 41, 50, 75, 
76, 81, 82, 108, 244, 332, 343, 
346, 438, 442

Шухевич Степан 67, 337
Щербатий Микита 308
Щигельський Володимир 

(«Бурлака») 441
«Щирба» – див. Стародуб Іван 
«Щит» 154
Щудлюк Тереза 393
Щудлюк Ярослав («Помста») 

491
«Ю» – див. Кук Василь 
Южаков 382
«Юр» – див. Кук Василь 
«Юра» – див. Дуда Юліан
Юрас Михайло («Змій») 384
Юрас Петро («Бурлай», 

«Клим», «Максим») 102, 491
Юречко Юрій 25, 95, 97, 153, 

355
«Юрій» – див. Кук Василь
«Юрій» – див. Пилипас Михай-

ло
«Юрій» – див. Семенюк Ми-

хайло
Юркевич Стефанія 214
Юрків Андрій («Підкова») 491
Юрків Михайло 73, 102, 355
Юрків Павло 305
«Юрко Леміш» – див. Кук В.
«Юрко» – див. Габа Павло
«Юрко» – див. Гавришків В.
«Юрко» – див. Дуда Юліан
«Юрко» – див. Заброцький О.
«Юрко» – див. Качан Роман 
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«Юрко» – див. Квасниця Ва-
силь

«Юрко» – див. Кіт Юрій
«Юрко» – див. Корпан Ярослав 
«Юрко» – див. Кук Василь
«Юрко» – див. Мандюк Степан
«Юрко» – див. Сисун Іван 
«Юрко» – див. Турчиняк Мирон
Юрчук Федір («Горліс») 243, 

510
Юшков 382
«Явір» – див. Вавричук Антон
«Явір» – див. Караїм Володи-

мир 
«Явір» – див. Романюк Степан
«Явір», стр. 362
«Яворенко» – див. Паньків Ва-

силь 
Яворський 257, 272
Якимець Кирило («Бескид», 

«Луговий», «Мар», «Риба», 
«93») 10, 11, 65, 81, 98, 104, 
108, 146, 184, 211, 227, 228, 
266, 295, 327, 335, 351, 358, 
384, 492, 496, 497, 506, 509

Якимів Петро («Білий») 48, 89, 
95, 118-120, 124, 125, 127, 
128, 130, 337, 507

Якимів Ярослав («Майдан») 385
Якимович Богдан 219, 355
Якимович Надія («Звенислава», 

«Надя», «Оксана», «Н.») 492
Якимчук Ярослава 110, 324
Яковлєв, л-т 219
Яковлєв, мол. серж. 244
Яковлєв Георгій 251, 388

Якубовська Катерина 65
Якубовський Володимир 

(«Бондаренко») 182
Якущенко 403, 407
«Ялинка», агент 266, 382
«Янко» – див. Чучман Захар
«Яр» – див. Джек Михайло
«Яр» – див. Мигаль Павло
«Яр» – див. Смолій Степан
«Ярема» – див. Гнатюк Микола
«Ярема» – див. Линда Остап
«Ярема» – див. Мирон Павло
«Ярема» – див. Пришляк Євген
«Яремко» – див. Паньків Ва-

силь 
Яремчук Василь 359
Яремчук Василь 92, 356
Яремчук Володимир («Чер-

няк») 227
«Яренко» – див. Паньків Василь
«Ярий» – див. Білик Володимир
«Ярий» – див. Сітка Василь 

Петрович
«Яркий» – див. Караванський 

Ярослав 
Ярославський 281
«Ясень» – див. Жмур Ярослав
«Ясень» – див. Петрів Андрій
Ясінські, поміщики 67, 441
«Ясмін» – див. Червак Іван 
«Ясний» – див. Дубас Василь 
«Яструб» – див. Карпенко Дми-

тро
Яцків Павло («Павлюк») 101
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Абрамцево, с. Дмитровського 
р-ну Московської обл., РФ

Австралія 479
Австрія 422
Австро-Угорщина 491
Адами, с. – див. Заводське, с. 

Буського р-ну
Аделаїда, м., Австралія 99, 336
Азія 162
Актюбінська обл. Казахської 

РСР 222
Ангелівка, с. Олеського р-ну –  

див. Янгелівка, с. Буського 
р-ну

Андріївка, с. Краснянського 
р-ну – див. Мармузовичі, с. 
Буського р-ну 

Андріївка, с. Радехівського 
р-ну Львівської обл. 77

Антонівка, с. Берестечківсько-
го р-ну Волинської обл. 180, 
245

Баймаки, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 64, 98, 127, 
191, 195-197, 280, 413, 429, 
473, 492

Баймацький ліс 229, 256
Балучин, с. Буського р-ну 

Львівської обл. 71, 131
Бандери, прис. с. Шишківці 

Підкамінського р-ну – див. 

Бендери, прис. с. Шишківці 
Бродівського р-ну

Батьків, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 138, 179

Батьків, с. Підкамінського р-ну 
– див. Батьків, с. Бродівсько-
го р-ну Львівської обл.

Бачка, прис. с. Тур’я Буського 
р-ну Львівської обл. 445

Безброди, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 72, 94, 131, 
421, 422

Безброди, с. Краснянського 
р-ну – див. Безброди, с. 
Буського р-ну

Безбрудівський ліс 403
Безодня, с. Радивилівського 

р-ну Рівненської обл. 180
Белзець, с. Олеського р-ну – 

див. Гончарівка, с. Золочів-
ського р-ну

Бельгія 459, 481
Бендери, прис. с. Шишківці 

Бродівського р-ну Львів-
ської обл. 200

Бенів, с. – див. Золочівка, с. Зо-
лочівського р-ну 

Бережанський р-н Тернопіль-
ської обл. 396

Бережанщина 77, 342
Берестечківський р-н Волин-
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ської обл. 245
Берестечко, м. Горохівського 

р-ну Волинської обл. 283
Берестійщина 24, 350
Беримівці Зборівського р-ну 

Тернопільської обл. 459
Берлин, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 68, 110, 112, 
198, 362, 364, 434, 438, 456, 
465

Бершадський р-н Вінницької 
обл. 468

Бесіди, с. Жовківського р-ну 
Львівської обл. 213, 426

Бивбіє, с. 447
Бишів, с. Радехівського р-ну 

Львівської обл. 76
Бишки, с. Козівського р-ну Тер-

нопільської обл. 76, 288, 460
Бібрецький р-н Львівської обл. 

156, 160, 181, 229
Бібреччина 158, 439
Біла гора 92
Білгородка, с. – див. Білогород-

ка, с. Дубенського р-ну
Біле, с. Чортківського р-ну Тер-

нопільської обл. 447
Білий Камінь, с. Золочівського 

р-ну Львівської обл. 25, 153, 
178, 269, 355, 375, 437, 454

Білий Камінь, с. Олеського 
р-ну – див. Білий Камінь, с. 
Золочівського р-ну

Білогородка, с. Дубенського 
р-ну Рівненської обл. 180

Білорусія 17, 352

Білявці, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 124

Бірки, с. Дубенського р-ну Рів-
ненської обл. 180

Бовдури, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 368, 427, 
434, 439, 441, 445, 467, 472, 
477, 484, 485

Богданівка, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 131, 254, 359

Богданівка, с. Глинянського 
р-ну – див. Богданівка, с. 
Буського р-ну

Болехів, м. Івано-Франківської 
обл. 492

Болехівський р-н Івано-Фран-
ківської обл. 414

Боложинів, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 116, 179, 
197, 213, 280, 434, 441, 465

Бонишин, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 225, 442

Боратин, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 115, 121, 
124, 127, 128, 130, 170, 182, 
214, 230, 326, 374, 476, 477

Боратин, с. Підкамінського 
р-ну – див. Боратин, с. Бро-
дівського р-ну

Боратин, с. Радивилівського 
р-ну Рівненської обл. 180

Боратинський ліс Бродівського 
р-ну 121

Бордуляки, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 126, 137, 151, 
446, 453, 489
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Борислав, м. Львівської обл. 
195, 288, 338, 349, 357, 451

Борсучий, прис. с. Бордуляки 
Бродівського р-ну Львів-
ської обл. 151

Бортків, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 173, 407, 
448, 457, 462

Бортків, с. Краснянського р-ну –  
див. Бортків, с. Золочівсько-
го р-ну 

Бортники, прис. с. Лугове Бро-
дівського р-ну Львівської 
обл. 126, 463

Братський р-н Іркутської обл., 
РФ 475

Брахівка, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 64, 65, 70, 80, 
91, 96, 98, 116, 197, 281, 410, 
432, 480

Брахівка, с. Олеського р-ну – 
див. Брахівка, с. Буського 
р-ну

Брідський повіт – див. Бродів-
ський повіт

Брідський р-н – див. Бродів-
ський р-н 

Брідщина 14, 25, 32, 49, 50, 59, 
63, 65, 72, 74, 78, 83, 92, 98, 
106, 109, 111, 114, 115, 118, 
120, 121, 123, 126, 146, 147, 
151, 177, 185, 212, 335, 337, 
338-340, 342, 344, 349-354, 
356, 361, 371, 394-398, 400, 
418, 425, 440, 453, 455, 483, 
490, 505

Брно, м., Чехія 173
Броди, м. Львівської обл. 14, 23, 

25, 26, 49, 57, 59, 66, 70, 73, 
74, 78, 79, 82, 83, 88, 92, 94, 
101, 102, 106, 109, 118, 120, 
121, 128, 154, 160, 165, 166, 
173, 177, 183, 184, 189, 191, 
260, 274, 283, 296, 326, 327, 
337-339, 342-344, 349-356, 
359, 361-363, 365, 380, 387, 
394-398, 400, 414, 418, 431, 
434, 437, 445, 454-456, 461, 
470, 475, 479, 483, 485, 492

Бродівський повіт 14, 77, 120, 
342

Бродівський р-н Львівської обл. 
7, 50, 64, 66, 73-75, 83, 84, 
85, 89, 95, 98, 100, 101, 106, 
110, 112, 120, 121, 124, 128, 
130, 137, 138, 151, 157, 158, 
177, 186, 188, 190, 191, 195, 
198, 200, 204, 205, 210, 214, 
222, 225, 232, 236, 244, 247, 
252, 256, 257, 259, 273, 276, 
277, 283, 286, 288, 294, 326, 
328, 338, 348, 349, 357, 359, 
361-368, 370, 372, 374-376, 
378, 380, 382-384, 387, 388, 
390, 392-394, 396, 397, 399-
402, 404, 408, 409, 411-416, 
418, 420, 422-424, 427-429, 
431-441, 444-456, 458-463, 
465-467, 470-474, 476-479, 
482-486, 488-495, 506

Бродівщина – див. Брідщина 
Буг, р. 72, 77, 379
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Бужок, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 112, 204, 
362, 379, 410, 420, 427

Бужок, с. Олеського р-ну – див. 
Бужок, с. Золочівського р-ну

Бузеччина 59, 146
Бузький р-н – див. Буський р-н
Буратин, с. – див. Боратин, с. 

Радивилівського р-ну
Буськ, м. Львівської обл. 69, 87, 

91, 160, 191, 196, 254, 342, 
343, 346, 352, 354, 483

Буський р-н Львівської обл. 7, 
19, 25, 49, 50, 69, 70, 75, 81, 
91, 97, 98, 101, 106, 116, 121, 
127, 138, 140, 159-161, 166, 
179, 191, 200, 205, 210, 212, 
219, 223, 225, 230, 235 236, 
244, 248, 254, 256, 277, 284, 
286, 294, 326, 327, 347, 359, 
366, 371, 385, 389, 391, 392, 
394, 397-399, 403, 404, 406, 
410, 413-415, 417, 421, 423-
427, 429, 431, 432-434, 436, 
438-441, 443, 445, 448, 449, 
452, 454-458, 460-462, 465, 
466, 472-476, 478, 480, 481, 
483, 486, 488, 491, 492, 495, 
505

Бучач, м. Тернопільської обл. 
185

Буща, с. Здолбунівського р-ну 
Рівненської обл. 180

Вапівці, с. Підкарпатського 
в-ва, Польща 441

Варшава, м., Польща 27, 356

Велика Вільшаниця, с. Золочів-
ського р-ну Львівської обл. 
154, 201, 428, 478, 479, 481

Велика Тур’я, с. Долинського 
р-ну Івано-Франківської 
обл. 492

Великий Любінь Городоцького 
р-ну Львівської обл. 439

Великий Полюхів, с. Глинян-
ського р-ну – див. Великий 
Полюхів, с. Золочівського 
р-ну

Великий Полюхів, с. Золочів-
ського р-ну Львівської обл. 
254, 268, 428

Великі Мости, м. Сокальського 
р-ну Львівської обл. 96

Великі Переліски, с. Бродів-
ського р-ну Львівської обл. 
420

Велин, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 244, 273, 456

Велин, с. Заболотцівського р-ну 
– див. Велин, с. Бродівського 
р-ну

Вербівчик, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 179, 247

Вербівчик, с. Підкамінського 
р-ну – див. Вербівчик, с. 
Бродівського р-ну

Верхобуж, с. Золочівського 
р-ну Львівської обл. 230

Верхобуж, с. Олеського р-ну –  
див. Верхобуж, с. Золочів-
ського р-ну

Верхобужжя 25, 97, 355
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Вигода, смт. Долинського р-ну 
Івано-Франківської обл. 175

Видюки, прис. с. Ясенів Бро-
дівського р-ну Львівської 
обл. 90, 269, 376

Вижняни, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 131

Винники, м. Львівської місь-
кради Львівської обл. 25, 
340, 441

Висоцько, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 110, 247

Висоцько, с. Заболотцівського 
р-ну – див. Висоцько, с. Бро-
дівського р-ну

Вихорівка, м. Братського р-ну 
Іркутської обл., РФ 475

Вишнів, с. Рогатинського р-ну 
Івано-Франківської обл. 450

Вишнівчик, с. Перемишлян-
ського р-ну Львівської обл. 
124, 154, 258

Вишнівчик, с. Поморянського 
р-ну – див. Вишнівчик, с. 
Перемишлянського р-ну

Вікторія, пров. Австралії 479
Вільшаниця, с. Краснянського 

р-ну – див. Велика Вільша-
ниця, с. Золочівського р-ну 

Вінницька обл. 441, 468
Вінниччина 441
Вінніпег, м., Канада 13
Владімірська обл. РФ 173
Вовків, с. Перемишлянського 

р-ну Львівської обл. 431
Вовковатиця, с. Бродівського 

р-ну Львівської облю 431
Волгоград, м., РФ 256
Волинська обл. 245, 276, 283
Волинь 22, 23, 29, 33, 45, 48, 

61, 74, 78, 92, 109-111, 113, 
119-121, 125, 126, 180, 181, 
196, 202, 245, 328, 332, 338, 
344, 345, 350, 351-353, 356, 
394-398, 400, 427, 439, 451, 
460, 483

Володимирщина 77
Волощина, с. Перемишлян-

ського р-ну Львівської обл. 
399, 481

Волуйки, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 70, 79, 91, 
108, 169, 177, 426, 483, 492

Волуйки, с. Олеського р-ну – 
див. Волуйки, с. Буського 
р-ну

Воркута, м., РФ 173
Вороняки, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 272, 390, 395, 
396, 409, 418, 455, 462

Вроцлав, м., Польща 27, 356
Вунсокет, м., штат Род-Айленд, 

США 421, 422
Гавареччина, с. Золочівського 

р-ну Львівської обл. 98, 126, 
197, 229, 281, 394, 417, 419, 
425, 443

Гавареччина, с. Олеського р-ну –  
див. Гавареччина, с. Золочів-
ського р-ну

Гай, с. Острозького р-ну Рів-
ненської обл. 180
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Гайтс, м., США 422
Гаї Дітковецькі, с. Підкамін-

ського р-ну – див. Гаї-Дітко-
вецькі, с. Бродівського р-ну

Гаї, с. Бродівського р-ну 
Львівсь кої обл. 137, 138, 
151, 428, 446, 466, 467, 470

Гаївка, с. – див. Гай, с. Остроз-
ького р-ну Рівненської обл.

Гаї-Дітковецькі, с. Бродівсько-
го р-ну Львівської обл. 88, 
137, 138, 163

Гаї-Дубиські, с. Бродівського 
р-ну Львівської обл. 163, 
400, 444

Гаї-Смоленські, с. Бродівського 
р-ну Львівської обл. 137, 
380, 449

Гаї-Старобрідські, с. – див. Гаї, 
с. Бродівського р-ну

Галицько-Волинське погранич-
чя 296

Галич, с. Підгаєцького р-ну 
Тернопільської обл. 446

Галичина 20, 23, 26, 45, 53, 61, 
62, 69, 74, 78, 85, 92, 97, 103-
105, 109, 111, 113, 114, 116, 
119, 126, 132, 133, 143, 160, 
166, 186, 193, 202, 344, 345, 
350-352, 356, 394-398, 400

Галичина, дистрикт 324
Ганачівка, с. Глинянського р-ну 

– див. Ганачівка, с. Переми-
шлянського р-ну

Гемптонбург, м., США 422
Генеральна губернія 19, 20, 73, 

116, 166, 345, 468
Германія – див. Німеччина
Гірняки, місцевість 25, 354
Глиняни, м. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 69, 110, 131, 
175, 189, 354, 474, 508

Глинянська, вул. у м. Золочеві 
225

Глинянський р-н Львівської обл. 
7, 73, 88, 107, 139, 159, 161, 
179, 183, 188, 194, 201, 203, 
210, 225, 229, 235, 236, 254, 
258, 268, 271, 272, 286, 289, 
294, 359, 360, 376, 377, 386, 
389, 494, 495, 508

Глинянщина 59, 68, 69, 110, 
138, 146, 226, 386, 416, 419, 
474, 475

Глушин, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 458

Гнатюки, прис. с. Дуб’є Бродів-
ського р-ну Львівської обл. 
393-394, 413

Гнатюки, прис. с. Дуб’є За-
болотцівського р-ну – див. 
Гнатюки, прис. с. Дуб’є Бро-
дівського р-ну

Гологори, с. Золочівського пов. 
– див. Гологори, с. Золочів-
ського р-ну

Гологори, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 67, 95, 98, 
100, 169, 170, 178, 207, 289, 
337, 397, 407, 417, 419, 437, 
454, 460, 462, 473

Гологори, с. Краснянського 
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р-ну – див. Гологори, с. Зо-
лочівського р-ну

Голосковичі, с. Бродівського 
р-ну Львівської обл. 94, 95, 
247, 348, 382, 396, 462

Голосковичі, с. Заболотцівсько-
го р-ну – див. Голосковичі, с. 
Бродівського р-ну

Голубиця, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 121, 189, 
361, 372, 399, 402, 477, 486

Голубиця, с. Підкамінського 
р-ну – див. Голубиця, с. Бро-
дівського р-ну

Голубиця, с. Пониковицького 
р-ну – див. Голубиця, с. Бро-
дівського р-ну

Гончарівка, с. Золочівського 
р-ну Львівської обл. 179, 269, 
273, 284, 288, 365, 394, 413, 
415, 416, 439, 441, 443, 463

Гончарівка, с. Олеського р-ну 
– див. Гончарівка, с. Золочів-
ського р-ну

Горинь, р. 180
Горлиця 153, 349
Городенківський р-н Іва-

но-Франківської обл. 437
Городилів, с. Золочівського 

р-ну Львівської обл. 94, 95, 
355, 508

Городоцький р-н Львівської 
обл. 439

Горохівщина 24, 346
Грабина, с. Буського р-ну 

Львівської обл. 64

Грабова, с. Буського р-ну Львів-
ської обл. 155, 229, 254

Грималівка, с. Бродівського 
р-ну Львівської обл. 83, 106, 
418, 461, 467, 479

Гродки, с. – див. Грядки, с., те-
пер частина с. Бірок Дубен-
ського р-ну

Грубешівщина 406
Гумниська, с. Буського р-ну 

Львівської обл. 254, 429, 483
Гурби, с., тепер тер. Здолбунів-

ського р-ну Рівненської обл. 
180

Гусятинський р-н Тернопіль-
ської обл. 461

Гута, с. Сокальського р-ну 
Львівської обл. 460

Гута Верхобузька, с. Олеського 
р-ну, тепер тер. Бродівського 
р-ну Львівської обл. 131, 
229, 383-384

Гута Олеська, с. Олеського 
р-ну – див. Гутище, с. Зо-
лочівського р-ну Львівської 
обл.

Гута Пеняцька, прис. с. Пеняки 
Бродівського р-ну Львів-
ської обл. 125, 126, 131, 462, 
439, 452, 462, 491

Гутисько Брідське, с. – див. Гу-
тище-Брідське, с.

Гутисько-Тур’янське, с.  Бусь-
кого р-ну Львівської обл. 
126, 128, 137, 138, 385, 417, 
422, 488
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Гутище, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 229

Гутище-Брідське, с. Підкамін-
ського р-ну, тепер. тер. Бро-
дівського р-ну 129

Дві Рогачки, прис. с. Великий 
Полюхів Золочівського р-ну 
Львівської обл. 268

Дев’ятники Жидачівського 
р-ну Львівської обл. 452

Деревлянки, прис. с. Тростяне- 
ць Золочівського р-ну – див. 
Дерев’янки, с. Золочівського 
р-ну

Дерев’янки, прис. с. Тростя-
нець Золочівського р-ну 
– див. Дерев’янки, с. Золо-
чівського р-ну

Дерев’янки, с. Золочівського 
р-ну Львівської обл. 170, 
268, 351, 378, 468, 469, 478

Детройт, м., США 153, 349
Діброва, урочище біля с. 

Каштеляни Буського р-ну 
Львівської обл. 229-230

Дітківці, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 470

Дмитровський р-н Московської 
обл. РФ 173

Дніпродзержинськ, м. – див. 
Кам’янське, м.

Дніпропетровська обл. 248
Дніпропетровщина 66
Добре Поле, с. – див. Довге 

Поле, с. Дубенського р-ну
Добромильський р-н Дрого-

бицької обл. 411
Довбня, прис. с. Гавареччина 

Золочівського р-ну Львів-
ської обл. 394

Довбня, прис. с. Гавареччина 
Олеського р-ну – див. Довб-
ня, прис. с. Гавареччина 
Золочівського р-ну

Довге Поле, с. Дубенського 
р-ну Рівненської обл. 180

Долина, м. Івано-Франківської 
обл. 175

Долинський р-н Івано-Франків-
ської обл. 95, 492

Дорогиничі, с. Локачинського 
р-ну Волинської обл. 460

Дрогиничі, с. – див. Дороги-
ничі, с. Локачинського р-ну 
Волинської обл.

Дрогобицька обл. 23, 114, 311, 
344, 348, 411

Дрогобич, м. Львівської обл. 
18, 23-25, 88, 165, 272, 342, 
344, 348-350, 352, 354

Дрогобиччина 23, 24, 114, 335, 
348

Друга Річ Посполита 68, 69, 85
Дуб’є, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 75, 110, 163, 
169, 170, 222, 247, 248, 393-
394, 413, 420, 433, 440, 444

Дуб’є, с. Заболотцівського р-ну 
– див. Дуб’є, с. Бродівського 
р-ну

Дуб’є, с. Пониковицького р-ну 
– див. Дуб’є, с. Бродівського 
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р-ну
Дубаси, прис. с. Гологори Зо-

лочівського р-ну Львівської 
обл. 268

Дубаси, прис. с. Гологори 
Краснянського р-ну – див. 
Дубаси, прис. с. Гологори 
Золочівського р-ну

Дубно, м. Рівненської обл. 25, 
342

Дудин, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 257, 279, 280

Дудин, с. Підкамінськоо р-ну – 
див. Дудин, с. Бродівського 
р-ну

Дунаїв, с. Перемишлянського 
р-ну Львівської обл. 95, 98, 
337

Европа – див. Європа
Едмонтон, м., Канада 481
Естонія 17, 352
Європа 64, 79, 162
Єлиховичі, с. Золочівського 

р-ну Львівської 72, 265
Жарків, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 123, 189, 
190, 197, 230, 244, 259, 361, 
466, 467, 492

Жарків, с. Підкамінського р-ну 
– див. Жарків, с. Бродівсько-
го р-ну

Жарків, с. Пониковицького 
р-ну – див. Жарків, с. Бро-
дівського р-ну

Женів, с. Глинянського р-ну – 
див. Женів, с. Золочівського 

р-ну
Женів, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 254
Жидачівський р-н Львівської 

обл. 66, 452
Житомир, м. 54, 101
Житомирщина 24, 343
Жовківський р-н Львівської 

обл. 213. 417, 426, 440, 443
Жовківщина 98, 119
Жужеляни Сокальського р-ну 

Львівської обл. 435
Жуличі, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 252, 279, 
280, 402

Заболотеччина 59, 146
Заболотці, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 89, 94, 114, 
176, 177, 183, 197, 273, 361, 
431

Заболотцівський р-н Львівської 
обл. 7, 180, 222, 223, 225, 
236, 243, 244, 247, 248, 250, 
254, 273, 284, 286, 376, 382, 
385, 388, 393, 396, 399, 401, 
402, 449, 476, 495

Заводське, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 126, 127

Загатка, с. Радехівського р-ну 
Львівської обл. 460, 467, 479

Загірці, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 121, 436

Задвір’я, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 50, 73, 88, 
131, 161, 188, 254, 327, 352, 
386, 461, 486
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Задвір’я, с. Глинянського р-ну – 
див. Задвір’я, с. Буського р-ну 

Закерзоння 33, 119, 223, 277, 
332, 414, 441, 491

Закомар’я, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 83, 88, 126, 
205, 346, 366, 413, 417, 438, 
462

Закомар’я, с. Олеського р-ну – 
див. Закомар’я, с. Буського 
р-ну

Закопане, м. Малопольського 
в-ва, Польща 328

Залісся, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 131, 284, 
360, 402, 422, 455

Залозецький край 25, 170, 272, 
340, 349

Залозецький р-н Тернопіль-
ської обл. 138, 220, 340, 249, 
409, 420, 422, 459, 460, 468

Замістя (тепер у складі м. Гли-
няни) Золочівського р-ну 
Львівської обл. 474

Запорізька обл. 248
Зарваниця, с. Золочівського 

р-ну Львівської обл. 237, 
419, 487

Заріччя, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 225, 272, 
396, 418

Заруддя, с. Зборівського р-ну 
Тернопільської обл. 468

Застав’є, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 410, 425

Застав’є, с. Олеського р-ну – 

див. Застав’є, с. Буського 
р-ну

Заставне, с. Глинянського р-ну 
– див. Заставне, с. Золочів-
ського р-ну

Заставне, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 131, 254

Заставні, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 64

Затемне, с. Перемишлянського 
р-ну Львівської обл. 446

Захід 131, 135, 330, 450
Західна Білорусія 35, 330
Західна Німеччина 277
Західна Україна 18, 20, 22, 26, 

34-36, 61, 68, 70, 73, 78, 82, 
84, 89, 187, 199, 208, 212, 
258, 281, 330, 331, 340, 341, 
344, 346, 353, 356, 357

західні землі України – див. За-
хідні Українські Землі

західні області України 16, 19, 
21, 22, 30, 32, 33, 75, 85, 135, 
186, 198, 200, 237, 238, 253, 
254, 271, 279-281, 291, 338, 
345

західні регіони СРСР 36
західні регіони України 203, 

249-250
Західні Українські Землі (ЗУЗ, 

західноукраїнські землі, за- 
хідні землі України) 18, 33, 
34, 41, 44, 47, 62, 66, 69, 77, 
79, 85, 88, 102, 108, 131, 133, 
162, 165, 169, 185, 186, 203, 
208, 231, 240, 247, 248, 288, 
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293, 328, 332, 340, 346
західноукраїнські землі – див. 

Західні Українські Землі
Зашків, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 131
Збаразький р-н Тернопільської 

обл. 427
Зборівський повіт 72, 77
Зборівський р-н Тернопільської 

обл. 409, 420, 422, 459, 460, 
468

Зборівщина 25, 77, 78, 120, 170, 
348

Звенигород, м. Пустомитів-
ського р-ну Львівської обл. 
25, 340

Звертів, с. Жовківського р-ну 
Львівської обл. 443

Звижень, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 138, 182, 
189, 230

Звижень, с. Підкамінського 
р-ну – див. Звижень, с. Бро-
дівського р-ну

Зозулі, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 72, 96, 98, 
105, 243, 268, 271, 273, 289, 
373, 387, 400, 409, 414, 416, 
435, 444, 445, 449, 458, 471, 
474, 482, 511

Золота Липа, р. 125
Золочів, м. Львівської обл. 25, 

50, 72, 76, 86, 87, 92, 94, 97-
99, 106, 111, 112, 123, 124, 
130, 154, 166, 173, 205, 206, 
225, 260, 265, 275, 282, 355, 

396, 414, 416, 418, 420, 421, 
424, 425, 430, 431, 434, 436, 
440, 442, 443, 450, 456, 463, 
464, 469, 471, 478, 481, 482, 
488-490, 506

Золочівка, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 86, 414

Золочівський р-н Львівської 
обл. 7, 72, 105, 106, 116, 
138, 151, 154, 158, 173, 184, 
186, 189, 194, 223, 225, 233, 
236, 237, 241, 243, 245, 250, 
252, 254, 259, 260, 268-273, 
279, 280, 284, 286, 288, 289, 
294, 309, 360-362, 364, 365, 
368-370, 372, 373, 375, 376, 
378-381, 383, 387, 389-391, 
394-400, 402, 403, 405, 407-
409, 410, 412-420, 422, 423, 
425, 426, 428-430, 433-435, 
437, 439-446, 448, 449, 451, 
454-458, 460-465, 467-469, 
471, 473-476, 478-483, 486-
489, 493-495, 510, 511

Золочівський терен 23
Золочівщина 13, 15, 23, 25, 37, 

39, 40, 42, 45, 52, 55, 59, 62, 
70, 74, 76. 77, 79, 84, 90, 92, 
95-97, 100-102, 107, 108, 111, 
114, 117, 118, 121-123, 127, 
128, 132, 139, 140, 143, 145-
147, 151-153, 156, 163, 164, 
168, 170, 172, 181, 187, 188, 
193, 205, 206, 208, 210, 213, 
220, 223, 225, 230, 231, 237, 
246, 249, 262, 275, 282, 294, 
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295. 297, 299, 336, 343, 344, 
346, 351, 354, 358, 368-370, 
373, 384, 403, 416, 418, 421, 
425, 427, 436, 437, 440, 441, 
448, 450, 452, 454, 456, 458, 
467, 482, 486, 507-509, 512

Йосипівка, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 25, 71, 108, 
197, 212, 343, 415, 425, 438, 
455, 488

Йосипівка, с. Олеського р-ну – 
див. Йосипівка, с. Буського 
р-ну

Івано-Франківськ, м. 23, 344
Івано-Франківська обл. 196, 

437, 439, 445, 448, 450, 451, 
467, 470, 485, 487, 492

Івано-Франківський р-н Львів-
ської обл. 181

Івано-Франківщина 95, 114
Іванцівський ліс 410, 412
Івачів,с. Зборівського р-ну Тер-

нопільської обл. 420
Ізмаїльська обл. 249
Іква, р. 180
Іловський ліс 253
Індіана, США 483
Іркутська обл., РФ 173, 475
Італія 475
Казахська РСР 222
Казимирівка, прис. Золочів-

ського р-ну – див. Кам’яни-
сте, с. Золочівського р-ну 

Кальне, с. Зборівського р-ну 
Тернопільської обл. 460

Кам’янецький повіт 19

Кам’янеччина 19, 20, 116, 166, 
187, 345, 346

Кам’янисте, с. Золочівського 
р-ну Львівської обл. 397-398

Кам’янка-Бузька, м. Львівської 
обл. 450

Кам’янко-Бузький р-н Львів-
ської обл. 181, 406, 476

Кам’янське, м. Дніпропетров-
ської обл.  222

Канада 47, 325, 421, 481
Канберра, м., Австралія 13, 25, 

343, 354
Карпати 66, 113, 114, 119, 414, 

450, 454, 468, 480, 492
Карпатська Україна 66, 67
Каштеляни, с. Буського р-ну 

Львівської обл. 230
Кемеровська обл., РФ 428, 457
Київ, м. 10, 11, 13, 15-17, 20-22, 

27, 31-34, 37, 48, 58, 61, 63, 
64, 72, 76, 77, 79, 88, 89, 91, 
96, 99, 101, 104, 115, 123, 
131, 143, 162, 164, 174, 180, 
182, 185, 187, 189, 191, 195, 
197, 199, 200, 206, 208, 211, 
219, 224, 225, 229, 232, 239, 
244, 248, 254, 262, 265, 268, 
272, 273, 281, 288, 327-332, 
334-337, 339-345, 347, 349, 
352-354, 357, 362, 366-376, 
378, 381, 384, 386, 389, 391, 
396, 398-400, 452

Київщина 446
Кіз’я, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 367
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Кіндратів, с. Краснянського 
р-ну, тепер тер. Золочівсько-
го р-ну Львівської обл. 130

Кіровоградська обл. 249
Кіровоградщина 100, 101, 415
Клекотів, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 84, 88, 214, 
259, 354, 378, 379, 415, 420, 
435, 447, 474, 488

Клекотівщина 23, 350
Клівленд, м., США 153, 349
Княже, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 184, 225, 
260, 380, 433, 434, 511

Княжпіль, с. Старосамбірсько-
го р-ну Львівської обл. 239, 
411, 485

Ковель, м. Волинської обл. 185
Ковпин, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 110, 247, 440
Ковпин, с. Заболотцівського 

р-ну – див. Ковпин, с. Бро-
дівського р-ну

Козаки, прис. с. Бордуляки Бро-
дівського р-ну Львівської 
обл. 126

Козаки, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 94, 237, 268

Козів, с., тепер Острозького 
р-ну Рівненської обл. 180

Козівський р-н Тернопільської 
обл. 288, 438, 460

Коломия, м. Івано-Франківської 
обл. 23, 96, 261, 341, 344

Колтів, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 95, 230

Колтів, с. Олеського р-ну – див. 
Колтів, с. Золочівського р-ну

Комарівка, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 98, 106, 247, 
428

Комарно, м. Городоцького р-ну 
Львівської обл. 175

Комартоки, с. Рівненської або 
Тернопільської обл. 456

Комі АРСР 443
Коноплі, прис. с. Трудовач Зо-

лочівського р-ну Львівської 
обл. 171

Коноплі, прис. с. Трудовач 
Краснянського р-ну – див. 
Коноплі, прис. с. Трудовач 
Золочівського р-ну

Конюхи, с. Козівського р-ну 
Тернопільської обл. 76, 438

Конюшків, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 124, 232, 
283, 383, 472, 477, 484, 485

Копанка, прис. Жовківського 
р-ну Львівської обл. 417, 440

Корні, с. Томашівського повіту 
Люблінського воєводства, 
Польща 426

Королівка, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 83, 106, 424

Коропець, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 233, 395

Коропець, с. Поморянського 
р-ну – див. Коропець, с. Зо-
лочівського р-ну

Коропчик, с. Золочівського 
р-ну Львівської обл. 124, 125
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Коропчик, с. Поморянського 
р-ну – див. Коропчик, с. Зо-
лочівського р-ну

Корсів, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 63, 75, 85, 
106, 247, 359, 428, 440, 451, 
466, 472, 505

Косичі, с. Глинянського р-ну – 
див. Косичі, с. Золочівського 
р-ну

Косичі, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 268, 428

Костєрьово, м. Пєтушинського 
р-ну Владімірськой обл. РФ 
173

Котів, с. Бережанського р-ну 
Тернопільської обл. 396

Країв, с. Острозького р-ну Рів-
ненської обл. 180

Краків, м., Польща 414, 421, 
452, 491

Краківський дистрикт Гене-
ральної губернії 483

Красне, смт. Буського р-ну 
Львівської обл. 68, 69, 74, 
86, 94, 127, 131, 189, 206, 
223, 259, 260, 284, 346, 354, 
394, 399, 448, 449, 452, 462, 
476, 480

Красноярський край, РФ 437, 
478, 484

Краснянська волость Золочів-
ського округу дистрикту 
Галичина 324

Краснянський р-н Львівської 
обл. 7, 71, 72, 84, 86, 93, 94, 

96, 107, 138, 139, 158, 164, 
171, 178, 179, 194, 200, 207, 
210, 212, 225, 236, 241, 244, 
245, 248, 254, 258, 260, 262, 
267, 268, 272, 280, 286, 294, 
309, 360, 362, 364, 380, 381, 
392, 398, 403, 407, 449, 461, 
494, 495, 506

Краснянщина 42, 59, 146, 183, 
226, 236, 253, 258, 267, 291, 
407, 508, 510-512

Крем’янець, м. Тернопільської 
обл. 79

Кривичі, с. Глинянського р-ну – 
див. Кривичі с. Золочівсько-
го р-ну

Кривичі, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 254

Кривня, с. Рогатинського р-ну 
Івано-Франківської обл. 448

Кримська обл. 249
Кругів, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 94, 405, 410, 
412

Кругів, с. Олеського р-ну – див. 
Кругів, с. Золочівського р-ну

Куликівський р-н Львівської 
обл. 181

Куліки, прис. с. Підставки 
Буського р-ну Львівської 
обл. 126, 127

Куліки, с. – див. Куліки, прис. 
Купче, с. Буського р-ну Львів-

ської обл. 457
Куровичі, с. Глинянського р-ну 

– див. Куровичі, с. Золочів-
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ського р-ну
Куровичі, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 7, 8, 183, 272, 
376, 486

Курськ, м., РФ 256
Кути, прис. с. Заріччя Золочів-

ського р-ну Львівської обл. 
225

Кути, с. Буського р-ну Львів-
ської обл. 75, 81, 100, 112, 
169, 326, 414, 423, 440, 443, 
445, 455, 458, 460, 466, 480

Кути, с. Олеського р-ну – див. 
Кути, с. Буського р-ну

Кути, смт. Косівського р-ну Іва-
но-Франківської обл. 185

Кутище, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 363

Куткір, с. Буського р-ну Львів-
ської обл. 398, 421

Куткір, с. Краснянського р-ну – 
див. Куткір, с. Буського р-ну

Куткірський ліс 291, 512
Лабач, с. Буського р-ну Львів-

ської обл. 188, 191, 448
Лабач, с. Олеського р-ну – див. 

Лабач, с. Буського р-ну
Лагодів, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 362
Лагодів, с. Глинянського р-ну 

– див. Лагодів, с. Перемиш-
лянського р-ну

Лагодів, с. Перемишлянського 
р-ну Львівської обл. 139, 386

Латвія 17, 352
Лешнів, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 83, 85, 106, 
124, 177, 191, 338, 447, 490, 
505

Лешнівська волость 106
Липник, прис. с. Ражнів Бродів-

ського р-ну Львівської обл. 
365

Литва 17, 352
Лідихів, с. Кременецького р-ну 

Тернопільської обл. 111
Лісове, прис. Заболотцівського 

р-ну Львівської обл. 385
Лісовики, прис. Бродівського 

р-ну Львівської обл. 284, 463
Лісовики, прис. Заболотців-

ського р-ну – див. Лісовики, 
прис. Бродівського р-ну 

Лісові, прис. с. Стовпин Бусь-
кого р-ну Львівської обл. 459

Лісові, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 83, 190, 191, 
276, 327, 392, 424, 460, 490

Ліський повіт, Польща 464
Літовище, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 130, 248, 
427, 435, 459, 486

Лондон, м., Англія 12, 67, 337, 
340, 347

Лопатин, смт. Радехівського 
р-ну Львівської обл. 76

Лопатинський р-н Львіської 
обл. 181, 186, 197

Луг, прис. с. Зозулі Золочів-
ського р-ну – див. Луг, с. 
Золочівського р-ну 

Луг, с. Золочівського р-ну 
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Львівської обл. 268, 435
Лугове, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 178, 254, 
361, 362, 458, 463

Лука, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 237, 419, 487

Лукавець, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 220, 230

Лукавець, с. Підкамінського 
р-ну – див. Лукавець, с. Бро-
дівського р-ну 

Лукаші, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 411

Лукаші, с. Підкамінського р-ну 
– див. Лукаші, с. Бродівсько-
го р-ну

Луки, прис. с. Гологори Золо-
чівського р-ну Львівської 
обл. 437

Луцьк, м. 23-25, 100, 245, 342, 
344, 346, 350, 354, 460

Лучківці, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 75, 110, 123, 
157, 163, 170, 424, 433, 458, 
482

Лучківці, с. Пониковицького 
р-ну – див. Лучківці, с. Бро-
дівського р-ну

Любачівщина 10, 48, 119, 329, 
335, 336

Любешка, с. Бібрецького р-ну 
– див. Любешка, с. Переми-
шлянського р-ну

Любешка, с. Перемишлянсько-
го р-ну Львівської обл. 156

Люблін, м., Польща 27, 356, 452

Люблінське воєводство, Поль-
ща 426

Люблінський дистрикт Гене-
ральної губернії 483

Любомирівка, с., тепер тер. 
Дубенського р-ну Рівнен-
ської обл. 180

Ляцьке, с. Золочівського р-ну – 
див. Червоне, с. Золочівсько-
го р-ну

Ляшки, с. Глинянського р-ну 
– див. Заставне, с. Золочів-
ського р-ну 

Львів 9, 10, 12, 13, 15, 17-20, 22, 
23, 25, 30, 34, 35, 48-50, 56, 
57, 63, 65, 67, 69, 73-76, 81, 
83, 84, 86-88, 91, 94-96, 99, 
100, 104, 108, 111, 122-126, 
128, 130, 148, 157, 161, 165, 
166, 172, 173, 176, 183, 186, 
191, 195, 208, 212, 218, 219, 
222, 229, 240, 245, 247, 256, 
258, 260, 288, 283, 326, 328, 
329, 331-339, 341-355, 357, 
361, 362, 367, 372, 375, 382, 
384, 401 405, 413, 417, 420-
422, 426, 429, 431, 436, 437, 
439, 443, 447, 452, 453, 475, 
481, 483, 487, 490, 492

Львівська міськрада Львівської 
обл. 441

Львівська обл. 19, 25, 36, 43, 44, 
50, 57, 66, 75, 76, 81-83, 95, 
106, 111, 117, 122, 123, 130, 
152, 154, 157, 166, 173, 175, 
186, 189, 191, 195, 196, 200-
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207, 211, 214, 222, 223, 229, 
236-238, 245, 256, 265, 266, 
269, 271-275, 277, 282, 283, 
287-289, 294, 301, 302, 309-
312, 315-317, 322, 324, 326, 
327, 338, 343, 347-349, 357, 
375, 380, 382, 387-389, 394, 
397, 398, 402, 405, 407, 409, 
411-492, 508

Львівщина 17, 22-24, 37, 39, 48, 
59, 114, 119, 158, 166, 167, 
175, 185, 196, 200, 208, 246, 
336, 348, 350, 357, 404, 421, 
431, 451, 452, 469, 474, 504

Майдан, с. Дубенського р-ну 
Рівненської обл. 180

Майдан, с. Краснянського р-ну 
– див. Майдан-Гологірський 
Золочівського р-ну

Майдан-Гологірський, с. Зо-
лочівського р-ну Львівської 
обл. 244, 254, 268, 381

Мала Вишенька, с. Яворівсько-
го р-ну Львівської обл. 444

Мала Вільшанка, с. Золочів-
ського р-ну Львівської обл. 
398, 403, 465

Мала Вільшанка, с. Краснян-
ського р-ну – див. Мала Віль-
шанка, с. Золочівського р-ну

Малинище, прис. Підкамін-
ського р-ну – див. Малини-
ще, с. Бродівського р-ну 

Малинище, с. Бродівського 
р-ну Львівської обл. 251, 388

Малинище, с. Підкамінського 

р-ну – див. Малинище, с. 
Бродівського р-ну

Малинівці, прис. с. Гологори 
с. Золочівського р-ну Львів-
ської обл. 462

Малі Переліски, с. Бродівсько-
го р-ну Львівської обл. 399

Малі Фільварки, с. Бродівсько-
го р-ну – див. Малосілка, с. 
Бродівського р-ну

Малосілка (тепер у складі м. 
Броди), с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 110

Маркопіль, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 138, 230

Маркопіль, с. Підкамінського 
р-ну – див. Маркопіль, с. 
Бродівського р-ну Львів-
ської обл.

Мармузовичі, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 254, 272, 
392-393, 324

Махнів, с. Рава-Руського пові-
ту, тепер Польща 475

Махнівці, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 254

Махнівці, с. Поморянського 
р-ну – див. Махнівці, с. Зо-
лочівського р-ну

Микити, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 214, 466

Микити, с. Підкамінського 
р-ну – див. Микити, с. Бро-
дівського р-ну

Миколаїв, с. Радехівського р-ну 
Львівської обл. 405
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Миколаївська обл. 249
Миколаївщина 253
Митниця, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 424
Митулин, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 98, 131, 201, 
338, 473

Митулин, с. Краснянського 
р-ну – див. Митулин, с. Зо-
лочівського р-ну

Мігово, с. Старосамбірського 
р-ну Львівської обл. 411

Мінськ, м., Білорусія 279, 354
Мічіган, м., США 422
Міщуки, прис. с. Пониковиця 

Бродівського р-ну Львів-
ської обл. 472, 476, 483

Могилів-Подільський, м. Ві-
нницької обл. 441

Мокротин, с. Жовківського 
р-ну Львівської обл. 98

Молдавська РСР 249
Монастир Брідський, с. –  

див. Монастирок, с. Бродів-
ського р-ну

Монастирок, с. Бродівського 
р-ну Львівської обл. 126, 
128, 137, 198

Монастирок, с. Золочівського 
р-ну Львівської обл. 458

Москва – див. СРСР
Москва, м., РФ 15, 16, 26, 28, 

30, 35, 36, 177, 279, 328, 330, 
331, 333, 338, 340, 341, 343, 
347, 354, 355

Московська обл. РФ 173

Мускігон, м., США 422
Мюнхен, м., Німеччина 11-13, 

29, 123, 129, 277, 302, 327, 
328, 331, 332, 347, 348, 355, 
459

Надбужанщина 19, 25, 345, 
346, 348

Надвірна, м. Івано-Франків-
ської обл. 185

Надвірнянський р-н Іва-
но-Франківської обл. 445

Наддніпрянщина 33, 109, 332
Накваша, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 248, 254, 
397, 433, 465

Накваша, с. Підкамінського 
р-ну – див. Накваша, с. Бро-
дівського р-ну 

Негрибка, с. Перемиського по-
віту, Польща 422

Нем’яч, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 240, 299, 
412, 427, 432, 444, 446, 450, 
471, 489

Нем’яч, с. Підкамінського р-ну 
– див. Нем’яч, с. Бродівсько-
го р-ну

Нестюки, прис. Поморянського 
р-ну – див. Нестюки, с. Золо-
чівського р-ну

Нестюки, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 111, 115

Нивиці, с. Радехівського р-ну 
Львівської обл. 126

Нижанковичі, смт. Старосам-
бірського р-ну Львівської 
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обл. 441
Нище, с. Зборівського р-ну Тер-

нопільської обл. 468
Ніжин, м. Чернігівської обл. 96, 

343
Німеччина 15. 20, 76, 166, 214, 

315, 339, 343, 346, 419, 421, 
422, 425, 430, 431, 450, 459, 
472, 479, 482, 483, 489, 491

Новий Роговець, с. Збаразького 
р-ну Тернопільської обл. 427

Новий Розділ, м. Львівської 
обл. 48, 49, 112, 135, 146, 
155, 335, 336, 343, 437

Нові Стрілища, смт. Жидачів-
ського р-ну Львівської обл. 
175

Новосілки, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 98, 131, 338

Новосілки, с. Краснянського 
р-ну – див. Новосілки, с. 
Буського р-ну 

Новошини, с. Жидачівського 
р-ну Львівської обл. 66

Нойгамер, м. – див. Свентошув, 
м., Польща

Носовиця, с. Дубенського р-ну 
Рівненської обл. 180

Нью-Йорк 8, 12-14, 20, 25-27, 
29, 46, 48, 50, 69, 86, 96, 327, 
328, 335, 336, 340, 343, 346, 
347, 354, 356, 357, 422

Ньюпорт, м., США 479
Обгів, с. – див. Соснівка, с. 

Дубенського р-ну
Одеса 66

Одеська обл. 249
Ожидів, с. Буського р-ну Львів-

ської обл. 49, 64, 70, 99, 183, 
196, 229, 259, 260, 277, 289, 
346, 361, 415, 427, 429, 431, 
432, 462, 466, 473, 478, 483, 
486, 488, 505

Ожидів, с. Олеського р-ну – див. 
Ожидів, с. Буського р-ну

Озерянка, с. Зборівського р-ну 
Тернопільської обл. 422

Олеська земля 25, 68, 342
Олеський р-н Львівської обл. 7, 

64, 70-73, 75, 79-81, 83, 88, 
90, 91, 96-98, 108, 116, 121, 
137, 138, 140, 155, 159, 160, 
169, 177, 179, 181, 183, 188, 
191, 194, 196, 197, 200, 202, 
204, 205, 209, 210, 225, 226, 
230, 236, 250, 259, 261, 269, 
273, 281, 286, 289, 361, 365, 
366, 370, 372, 375, 379, 383, 
389, 391, 394, 405, 408, 410, 
412, 424, 463, 476, 493-495

Олесько, смт. Буського р-ну 
Львівської обл. 25, 68, 70, 72, 
79, 81, 86, 91, 93, 94, 99-101, 
177, 189, 191, 219, 354, 365, 
384, 436, 474, 475, 481

Олещина 59, 146, 200, 239, 262
Опаки, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 94, 97
Опаки, с. Олеського р-ну – див. 

Опаки, с. Золочівського р-ну
Орихівчик, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 163, 280, 363
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Орихівчик, с. Підкамінського 
р-ну – див. Орихівчик, с. 
Бродівського р-ну

Орищі, с. Іваничівського р-ну 
Волинської обл. 460

Осінники, м. Кемеровської 
обл., РФ 428

Острів, Золочівського р-ну 
Львівської обл. 131, 457

Острівчик-Пильний, с. Бусько-
го р-ну Львівської обл. 138, 
139

Острівчик-Пильний, с. Крас-
нянського р-ну – див. 
Острівчик-Пильний, с. Бусь-
кого р-ну

Остріг (Острог), м. Рівненської 
обл. 22, 23, 59, 350, 357

Павлів, с. Радехівського р-ну 
Львівської обл. 459

Павлоград, м. Дніпропетров-
ської обл. 66

Паньківці, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 212, 364, 393

Паньківці, с. Підкамінського 
р-ну – див. Паньківці, с. Бро-
дівського р-ну

Панькова, прис. Бродівського 
р-ну – див. Панькова, с. Бро-
дівського р-ну

Панькова, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 252

Париж 20, 346
Парище, с. Надвірнянського 

р-ну Івано-Франківської обл. 
445

Парма, м. 153, 349
Пеняки, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 25, 72, 78, 
88, 94, 95, 124, 126, 290, 349, 
431, 439, 452, 462, 488, 491

Пеняки, с. Підкамінського р-ну 
– див. Пеняки, с. Бродівсько-
го р-ну

Пеняцький ліс 118, 160, 213, 
229, 409

Переволочна, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 25, 69, 70, 76, 
80, 91, 92, 116, 127, 138, 179, 
326, 338, 431, 445, 454, 456, 
461, 480

Переволочна, с. Пониковицько-
го р-ну – див. Переволочна, 
с. Буського р-ну

Перегноїв с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 254

Перегноїв, с. Глинянського 
р-ну – див. Перегноїв с. Зо-
лочівського р-ну

Перемилів, с. Гусятинського 
р-ну Тернопільської обл. 461

Перемиський повіт, Польща 
422, 453

Перемишляни, м. Перемиш-
лянського р-ну Львівської 
обл. 431

Перемишлянський повіт 138
Перемишлянський р-н Львів-

ської обл. 7, 122, 130, 154, 
181, 194, 213, 294, 377, 386, 
392, 399, 419, 435, 439, 443, 
446, 447, 469, 481, 486
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Перемишлянщина 122
Перемишль 422, 436, 449
Петрилів, с. Тлумацького р-ну 

Івано-Франківської обл. 487
Петричі, с. Буського р-ну 138. 

139, 179, 201
Петричі, с. Краснянського р-ну 

– див. Петричі, с. Буського 
р-ну

Печенія, с. Глинянського р-ну – 
див. Печенія, с. Золочівсько-
го р-ну

Печенія, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 254

Пєтушинський р-н Владімір-
ськой обл. РФ 173

ПЗУЗ 11, 335, 460
Південна Брідщина 120, 185, 

483
ПівдСУЗ 452
Північна Брідщина 83, 106, 123
Під’ярків, с. Бібрецького р-ну 

– див. Під’ярків, с. Переми-
шлянського р-ну

Під’ярків, с. Перемишлянсько-
го р-ну Львівської обл. 229

Підвисоке, с. Радивилівського 
р-ну Рівненської обл. 180

Підгаєцький р-н Тернопіль-
ської обл. 414, 446

Підгаєччина 77, 452
Підгайчики, с. Глинянського 

р-ну – див. Підгайчики, с. 
Золочівського р-ну

Підгайчики, с. Золочівського 
р-ну Львівської обл. 229, 254

Підгірці, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 64, 72, 90, 
115, 121, 125, 183, 351, 370, 
371, 375, 436, 437, 448, 485, 
491 

Підгірці, с. Олеського р-ну – 
див. Підгірці, с. Бродівсько-
го р-ну

Підгір’я, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 248, 395, 
400, 440, 478

Підгір’я, с. Поморянського 
р-ну – див. Підгір’я, с. Золо-
чівського р-ну

Підгороддя, с. Рогатинського 
р-ну Івано-Франківської 
обл. 439

Підкам’янеччина – див. Підка-
мінеччина

Підкамінеччина 46, 59, 78, 200, 
239, 262, 453, 466, 489, 508-
510

Підкамінський р-н Львівської 
обл. 7, 60, 72, 88, 93, 98, 105, 
115, 120, 124, 127, 137, 138, 
158, 160, 163, 170, 178, 179, 
183, 186, 202, 211, 212, 214, 
220, 222, 223, 225, 230, 236, 
238, 240, 243, 244, 247, 248, 
250, 251, 254, 257, 259, 261, 
269, 273, 279, 280, 286, 299, 
363, 364, 374, 381, 384, 386, 
388, 390, 393, 399, 404, 408, 
409, 411, 412, 466, 493-495

Підкамінщина 146, 159, 200, 
237, 255, 256, 262
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Підкамінь, смт. Бродівського 
р-ну Львівської обл. 25, 78, 
92-94, 101, 131, 176, 189, 
214, 223, 256, 342, 344, 408, 
432, 466

Підлисся, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 79, 92, 112, 
126, 361, 372, 391, 483

Підлисся, с. Олеського р-ну 
– див. Підлисся, с. Золочів-
ського р-ну

Підлиська гора 64, 68
Підляшшя 10, 329, 334
Підмонастир, с. Перемишлян-

ського р-ну Львівської обл. 
443

Підмонастирський ліс 229
Підсокіл, прис. с. Соколівка 

Буського р-ну Львівської 
обл. 197

Підсокіл, с. – див. Підсокіл, 
прис. с. Соколівка Буського 
р-ну 

Піски, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 83, 106, 190, 
191, 204, 413, 461

Піттсбург, м., США 26, 356
Плащівка, р. 180
Плеників, с. Перемишлянсько-

го р-ну Львівської обл. 392
Плеників, с. Поморянського 

р-ну – див. Плеників, с. Пе-
ремишлянського р-ну

Плоска, с. – див. Плоске, с. 
Острозького р-ну

Плоске, с. Острозького р-ну 

Рівненської обл. 180
Плугів, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 421
Пляшівка, р. 120
Пнятин, с. Перемишлянського 

р-ну Львівської обл. 486
Побережжя, с. Тисменицького 

р-ну Івано-Франківської 
обл. 485

Побіч, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 247, 261, 463

Побіч, с. Олеського р-ну – див. 
Побіч, с. Золочівського р-ну

Побужани, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 472

Погорільці, с. Глинянського 
р-ну – див. Погорільці, с. 
Золочівського р-ну

Погорільці, с. Золочівського 
р-ну Львівської обл. 389

Поділля 33, 332
Поликорови, с. Бродівського 

р-ну Львівської обл. 131, 381
Полісся 29, 113, 328
Полоничі, с. Буського р-ну 

Львівської обл. 131, 179, 
254, 360, 457

Полонична, с. – див. Полунич-
не, с. Радивилівського р-ну

Полтавська обл. 467
Полтва, с. Буського р-ну Львів-

ської обл. 131, 179
Полтва, с. Глинянського р-ну – 

див. Полтва, с. Буського р-ну
Полуничне, с. Радивилівського 

р-ну Рівненської обл. 180
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Поляни, с. Жовківського р-ну 
Львівської обл. 417, 440

Поляниця, с. Болехівського р-ну 
Івано-Франківської обл. 414

Польська держава – див. Поль-
ща 293

Польська Народна Республіка – 
див. Польща

Польща (Польська держава, 
Польська Народна Респу-
бліка) 27, 41, 63, 73, 85, 223, 
277, 293, 320, 356, 415, 422, 
426, 427, 453, 455, 459, 464, 
465, 475, 487

Поморяни, смт. Золочівського 
р-ну Львівської обл. 76, 96, 
98, 111, 451

Поморянський р-н Львівської 
обл. 7, 98, 115, 124, 138, 157, 
225, 233, 236, 241, 245, 248, 
254, 258, 286, 294, 309, 392, 
395, 495

Поморянщина 262, 412, 474
Пониква, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 128, 178, 
214, 269, 429, 491

Пониква, с. Пониковицького 
р-ну – див. Пониква, с. Бро-
дівського р-ну

Пониковиця, с. Бродівського 
р-ну Львівської обл. 26, 108, 
110, 273, 355, 454, 472, 476, 
478, 483

Пониковиця, с. Заболотцівсько-
го р-ну – див. Пониковиця, с. 
Бродівського р-ну

Пониковиця, с. Пониковицько-
го р-ну – див. Пониковиця, с. 
Бродівського р-ну

Пониковицький р-н Львівської 
обл. 26, 70, 71, 74-76, 80, 88, 
90, 92, 96, 108, 110, 116, 123, 
128, 137, 138, 158, 160, 162, 
163, 170, 178, 179, 188, 189, 
192, 194, 202, 213, 361, 362, 
372, 433, 493-495, 508

Попівці, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 178, 408, 
444, 471

Попільня, прис. с. Тростянець 
Золочівського р-ну Львів-
ської обл. 405

Потоки, місц. У Бродівському 
р-ні Львівської обл. 126

Почаїв, м. Кременецького р-ну 
Тернопільської обл. 79

Почапи, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 96, 284, 289, 
351, 368-370, 373, 394, 398, 
412, 413, 418, 420, 423, 425, 
426, 429, 442, 443, 456, 463, 
464, 468, 469, 480, 482, 488, 
489

Прибалтика 35, 330
Прикарпаття 33, 73, 74, 114, 

238, 239, 332
Прокоп’євськ, м. Кемеровської 

обл., РФ 457
Птича, с. Дубенського р-ну Рів-

ненської обл. 180
П’ятківка, с. Бершадського р-ну 

Вінницької обл. 468
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Рава-Руський повіт, Польща 
475

Радехів, м. Львівської обл. 175
Радехівський р-н Львівської 

обл. 77, 245, 405, 406, 459, 
460, 467, 479, 487

Радехівщина 77, 126
Радивилів, м. Рівненської обл. 

183, 260, 387
Радянська Україна 185, 186, 

203, 340
Ражнів, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 74, 75, 87, 
121, 151, 244, 273, 352, 365, 
416, 446, 449, 453, 454, 458, 
459, 472, 476, 477, 479, 486

Ражнів, с. Пониковицького 
р-ну – див. Ражнів, с. Бродів-
ського р-ну

Ратне, смт. Волинської обл. 185
Ремезівці, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 125, 400, 
474, 478, 488

Ремезівці, с. Поморянського 
р-ну – див. Ремезівці, с. Зо-
лочівського р-ну

Рибне, с. Івано-Франківської 
обл. 196

Рибно, с. Станіславської обл. 
– див. Рибне, с. Івано-Фран-
ківської обл.

Рижани, с. Буського р-ну Львів-
ської обл. 64, 474

Рівне, м. 23, 24, 343, 344, 347, 
350

Рівненська обл. 276, 456, 466

Ровенська обл. – див. Рівнен-
ська обл. 

Рогатинський р-н Івано-Фран-
ківської обл. 160, 213, 439, 
448, 450, 467

Рогатинщина 181
Род-Айленд, штат, США 421, 

422
Розваж, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 397, 408, 
444, 451

Роздоли, прис. с. Велика Віль-
шаниця Золочівського р-ну 
Львівської обл. 478

Розжалів, с. Радехівського р-ну 
Львівської обл. 406

Романів, с. Перемишлянського 
р-ну Львівської обл. 122

Російська Федерація (РФ) 173, 
457, 475

Росія 5, 35, 86, 250, 356
Руда, прис. с. Опаки Золочів-

ського р-ну Львівської обл. 
96-97

Руда, прис. с. Опаки Олеського 
р-ну – див. Руда, прис. с. 
Опаки Золочівського р-ну

Руда-Брідська, с. Бродівського 
р-ну Львівської обл. 363

Руда-Колтівська, с. Золочівсько-
го р-ну Львівської обл. 95

Руденко, с. Радехівського р-ну 
Львівської обл. 245

Русилів, с. Буського р-ну Львів-
ської обл. 71, 84, 86, 93, 280, 
441
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Русилів, с. Краснянського р-ну 
– див. Русилів, с. Буського 
р-ну 

Сади, прис. с. Ясенів Бродів-
ського р-ну Львівської обл. 
213, 471

Сади, прис. с. Ясенів Понико-
вицького р-ну – див. Сади, 
прис. с. Ясенів Бродівського 
р-ну

Салашка, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 381, 477

Самбір, м. Львівської обл. 173, 
490

Санкт-Петербург 26, 341
Сасів, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 94, 265, 463
Свентошув, м. Нижньосілезь-

кого в-ва, Польща 485
Свірж, с. Перемишлянського 

р-ну Львівської обл. 431
Світинка, р. 180
Середня Азія 85
Сестратин, с. Радивилівського 

р-ну Рівненської обл. 120
Сестратинський ліс 121 
Сибір 86, 195, 281, 349, 401
Сидори, прис. с. Йосипівка 

Олеського р-ну Львівської 
обл. 108

Сідней 99, 336
Скварява, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 96, 138, 139, 
202, 248, 254, 260, 284, 380, 
394, 417, 434, 451, 467, 478, 
489, 511

Скварява, с. Краснянського 
р-ну – див. Скварява, с. Зо-
лочівського р-ну

Скнилів, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 179, 362, 
476, 480

Скнилів, с. Краснянського р-ну 
– див. Скнилів, с. Золочів-
ського р-ну

Сливниця, с. Перемишльського 
повіту, Польща 453

Слобода-Долинська, с. Долин-
ського р-ну Івано-Франків-
ської обл. 492

Словіта, с. Глинянськогор-ну – 
див. Словіта, с. Золочівсько-
го р-ну 

Словіта, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 183, 475, 487

Смереківка, с. Перемишлян-
ського р-ну Львівської обл. 
254

Смереківка, с. Поморянського 
р-ну – див. Смереківка, с. 
Перемишлянського р-ну

Сновичі, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 284

Сновичі, с. Поморянського 
р-ну – див. Сновичі, с. Золо-
чівського р-ну

Снятин, м. Івано-Франківської 
обл. 451

Соболівка, прис. с. Розваж Зо-
лочівського р-ну Львівської 
обл. 205

Соболівка, с. Олеського р-ну 
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– див. Соболівка, прис. с. 
Розваж Золочівського р-ну

Сокальський р-н Львівської 
обл. 435, 460

Сокальщина 76, 77, 119, 181
Соколівка, с. Буського р-ну 

Львівської обл. 25, 64, 71, 80, 
88, 94, 96, 100, 121, 137, 138, 
157, 163, 179, 191, 197, 344, 
354, 399, 473, 481, 492

Соколівка, с. Пониковицького 
р-ну – див. Соколівка, с. 
Буського р-ну

Соколя, с. Буського р-ну Львів-
ської обл. 166, 359, 406

Сокольницький р-н Львівської 
обл. 181

Солова, с. Глинянського р-ну – 
див. Солова, с. Золочівського 
р-ну

Солова, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 179, 258, 
446, 454, 457

Солонівка, р. 120
Солотвино, смт. Тячівського 

р-ну Закарпатської обл. 175
Соснівка, с. Дубенського р-ну 

Рівненської обл. 180
Союз РСР – див. СРСР
СРСР 7, 11, 15, 19, 26, 30, 33-

36, 76, 84, 135, 177-179, 183, 
186-188, 191, 206, 208, 212, 
219, 229, 234, 240, 243, 245, 
246, 256, 258, 264, 265, 288, 
289, 292, 297, 299, 311, 325, 
328, 330, 331, 339, 343, 348, 

349, 460, 465, 476
СССР – див. СРСР
Стадники, с. Острозького р-ну 

Рівненської обл. 180
Стадня, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 212, 445
Стадня, с. Краснянського р-ну 

– див. Стадня, с. Золочів-
ського р-ну

Сталінград, м. – див. Волго-
град, м.

Станимир, с. Глинянського 
р-ну – див. Станимир, с. Пе-
ремишлянського р-ну

Станимир, с. Перемишлянсько-
го р-ну Львівської обл. 203, 
377, 419, 435, 439, 447, 469

Станин, с. Радехівського р-ну 
Львівської обл. 487

Станиславівська обл. 101
Станиславівщина 175
Станіславська обл. – див. Іва-

но-Франківська обл.
Станіславчик, с. Бродівського 

р-ну Львівської обл. 126, 137, 
188, 189, 257, 422, 431, 470

Старі Броди (тепер у складі м. 
Броди), с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 92

Старосамбірський р-н Львів-
ської обл. 411, 455, 485

Старосамбірщина 239
Стиборівка, с. Бродівського 

р-ну Львівської обл. 163, 
179, 200, 363, 404, 409, 472

Стиборівка, с. Підкамінського 
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р-ну – див. Стиборівка, с. 
Бродівського р-ну

Стир, р. 120
Стінка, р. 180
Стінка, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 130, 202
Стовпин, с. Буського р-ну 

Львівської обл. 130, 138, 
280, 391, 397, 457, 465

Сторонибаби, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 178

Стоянівські ліси 127
Стрептів Кам’янко-Бузького 

р-ну Львівської обл. 476
Стрипа, р. 185
Стрілки Старосамбірського 

р-ну Львівської обл. 455
Струтин, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 95, 338
Сукманів, прис. с. Підгір’я Зо-

лочівського р-ну Львівської 
обл. 440

Сумщина 99, 100, 331
Суховоля, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 78, 105, 243, 
261, 351

Суховоля, с. Підкамінського 
р-ну – див. Суховоля, с. Бро-
дівського р-ну

Суходоли, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 178, 247, 422

Сухота, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 388, 431, 455

Сухота, с. Заболотцівського 
р-ну – див. Сухота, с. Бродів-
ського р-ну

Схід – див. Схід України
Схід України – див. Східна 

Україна 
Східна Європа 356
Східна Україна (Схід України, 

Схід) 48, 65, 71, 75, 80, 81, 
87, 91, 94, 95, 99-101, 109, 
186, 248, 249, 336, 468

східні землі України – див. 
Східні Українські Землі

східні області України 109, 186, 
248, 324

Східні Українські Землі (СУЗ, 
східні землі України, схід-
ноукраїнські землі) 100, 171, 
247, 250, 318, 355, 482

східноукраїнські землі – див. 
Східні Українські Землі

США 12, 50, 86, 327, 421, 422, 
449, 450, 483

Тайшет, м. Іркутської обл., РФ 
475

Теля че, с. Підгаєцького р-ну 
Тернопільської обл. 414

Теребежі, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 73, 79, 91, 
108, 169, 177, 389, 423, 424, 
491

Теребежі, с. Олеського р-ну – 
див. Теребежі, с. Буського 
р-ну

Тернопіль, м. 21, 25, 48, 54, 65, 
78, 170, 336, 342, 348, 353, 
421, 433, 

Тернопільська обл. 220, 288, 
316, 396, 409, 414, 420, 422, 
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427, 438, 446, 447, 456, 459-
461, 468

Тернопільське воєводство 27, 
356

Тернопільщина 25, 30, 114, 120, 
170, 181, 328, 329, 348

Теслугів, с. Радивилівського 
р-ну Рівненської обл. 180

Тетильківці, с. Бродівського 
р-ну Львівської обл. 432, 453

Тисмениця, с. Тисменицького 
р-ну Івано-Франківської 
обл. 470

Тисменицький р-н Івано-Фран-
ківської обл. 470, 485

Тлумацький р-н Івано-Франків-
ської обл. 487

Томашівський повіт Люблін-
ського воєводства, Польща, 
426

Томашівщина 10, 329, 335, 426
Топорів, с. Буського р-ну Львів-

ської обл. 197, 354, 371, 372, 
404, 405

Топорівський ліс 230
Торонто, м., Канада 10-14, 19, 

25, 29-31, 48, 65, 77, 79, 99, 
104, 114, 115, 131, 162, 164, 
172, 174, 180, 195, 197, 200, 
219, 224, 225, 239, 243, 244, 
248, 254, 262, 265, 268, 272, 
273, 281, 327-330, 334-337, 
339, 342, 343, 345-349, 351, 
354, 362, 366, 367-376, 378, 
381, 382, 384, 386, 389, 391, 
396, 398-400

Точевики, с. Острозького р-ну 
Рівненської обл. 180

Травотолоки, с. Зборівського 
р-ну Тернопільської обл. 409

Трійця, с. Радехівського р-ну 
126

Тростянець, с. Золочівського 
р-ну Львівської обл. 116, 
126, 164, 170, 268, 378, 380, 
405, 430, 433, 469

Трудовач, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 164, 169, 171, 
201, 258, 272, 360, 364, 454

Трудовач, с. Краснянського 
р-ну – див. Трудовач, с. Зо-
лочівського р-ну

Труйло, с. 126
Трускавець, м. Львівської обл. 

22, 339
Турбєєвський р-н 245
Турійськ, смт. Волинської обл. 

185
Туркотин, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 448
Тур’я, с. Буського р-ну Львів-

ської обл. 76, 127, 128, 137, 
138, 155, 445

Тур’я, с. Пониковицького р-ну 
– див. Тур’я, с. Буського р-ну

Убинщина 161, 352
Угорці, с. Поморянського р-ну 

– див. Підгір’я, с. Золочів-
ського р-ну 

Угринів, с. Підгаєцького р-ну 
Тернопільської обл. 452

Україна 5, 6, 8, 10-12, 14-23, 27, 
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30, 32, 34-37, 41, 44, 47, 48, 
57, 58, 59, 64, 72, 73, 83, 86-
88, 90, 91, 93, 96, 100, 102, 
108, 109, 116, 126, 130, 140, 
144, 147, 153, 165, 170, 171, 
173, 185, 189, 191, 193, 199, 
206, 208, 211, 218, 219, 228-
232, 238, 241, 243, 246, 247, 
249, 250, 262, 273, 282, 288, 
297, 302, 314-317, 322, 325, 
326, 328, 329, 331-336, 338, 
339, 341-343, 346, 349, 351, 
352, 354, 355, 357, 367, 372, 
373, 387, 396, 399, 402-407, 
409, 410, 412, 485, 509

Українська РСР – див. УРСР 
українські землі 68, 216, 217, 

240
Унів, с. Перемишлянського 

р-ну Львівської обл. 25, 139, 
340

УРСР 15, 19, 21, 34, 37, 38, 41, 
47, 84, 85, 147, 186, 191, 198, 
199, 202, 208, 211, 223, 244, 
245, 256, 258, 273, 275, 288, 
291, 302-309, 312-315, 320, 
324, 343, 345, 356, 405, 410, 
412, 422, 432, 436, 437, 441, 
443, 447, 451, 457, 460, 475, 
476, 485, 487

УССР – див. УРСР
Устиянів, с. Ліського пов., 

Польща 464
Устрики Долішні, с. Ліського 

пов., Польща 464
Утішків, с. Буського р-ну Львів-

ської обл. 254
Утішків, с. Краснянського р-ну 

– див. Утішків, с. Буського 
р-ну

Ушня, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 64, 72, 437

Ушня, с. Олеського р-ну – див. 
Ушня, с. Золочівського р-ну

Ферлиївка, с. Краснянського 
р-ну – див. Мармузовичі, с. 
Буського р-ну 

Ферліївка, с. Краснянської во-
лості Золочівського округу 
– див. Мармузовичі, с. Бусь-
кого р-ну

Франція 471
Харків 37, 357
Хватів, с. Буського р-ну Львів-

ської обл. 73, 80, 99, 101, 
121, 436, 439, 475

Хватів, с. Олеського р-ну – див. 
Хватів, с. Буського р-ну

Херсонська обл. 249
Хильчиці, с. Золочівського р-ну 

Львівської обл. 415, 425, 
456, 482

Хмельницька обл. 316
Холмщина 10, 329, 334, 483
Холодний Яр 415
Хорів, с. Острозького р-ну Рів-

ненської обл. 180
Хотин, с. Радивилівського р-ну 

Рівненської обл. 180
центральні області України 449
Центрально-Східна Європа 17, 

352
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Циків, с. Буського р-ну Львів-
ської обл. 79, 91

Цішки, с. – див. Чішки, с.
Челкар, м. Актюбінської обл. 

Казахської РСР 222 
Чепелі, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 220, 230
Чепелі, с. Підкамінського р-ну 

– див. Чепелі, с. Бродівсько-
го р-ну

Червона Лоза, с. – див. Чорна 
Лоза, прис. с. Теслугів Ради-
вилівського р-ну

Червоне, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 254, 383, 461

Червоноармійськ, м. – див. Ра-
дивилів, м. Рівненської обл.

Червоноград, м. Львівської обл. 
50, 152, 236, 283, 327

Черемошня, с. Золочівського 
р-ну Львівської обл. 130

Черниця, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 98, 115, 120, 
121, 130, 183, 248, 261, 390, 
394, 423, 479, 483

Черниця, с. Підкамінського 
р-ну – див. Черниця, с. Бро-
дівського р-ну

Чернівці, м. 114, 347
Черче, с. Рогатинського р-ну 

Івано-Франківської обл. 467
Чехи, с. Пониковицького р-ну – 

див. Лугове, с. Бродівського 
р-ну

Чехословаччина 173, 491
Чешки, с. – див. Чішки, с.

Чикаго, м., США 25, 48, 337, 
340, 349

Чікаго, м. – див. Чикаго, м.
Чішки, с. Буського р-ну Львів-

ської обл. 25, 71, 80, 94, 95, 
347

Чішки, с. Олеського р-ну – див. 
Чішки, с. Буського р-ну

Чорна Лоза, прис. с. Теслугів 
Радивилівського р-ну Рів-
ненської обл. 180

Чорний ліс, біля с. Літовище 
248

Чортківський р-н Тернопіль-
ської обл. 447

Чунский, с. Іркутської обл. РФ 
173

Чучмани, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 244, 429, 465

Шваби, прис. с. Гаї-Смоленські 
Бродівського р-ну (тепер – у 
складі м. Броди) 380

Шишківці, с. Бродівського р-ну 
Львіської обл. 200, 269

Шишківці, с. Підкамінського 
р-ну – див. Шишківці, с. 
Бродівського р-ну

Шмітків, с. – див. Гута, с. Со-
кальського р-ну Львівської 
обл. 

Шнирів, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 50, 66, 204, 
327, 366, 367, 414, 420, 466, 
467, 473, 474, 490

Шопки, прис. с. Лагодів Пере-
мишлянського р-ну Львів-
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ської обл. 183
Шпиколоси, с. Золочівського 

р-ну Львівської обл. 98, 124, 
125, 4440

Шпиколоси, с. Поморянського 
р-ну – див. Шпиколоси, с. 
Золочівського р-ну

Юліянка, прис. с. Стовпин 
Буського р-ну Львівської 
обл. 127

Юльянка, прис. – див. Юліянка, 
прис. с. Стовпин Буського 
р-ну Львівської 

Юськовичі, с. Олеського р-ну – 
див. Йосипівка, с. Буського 
р-ну

Яблунівка, с. Буського р-ну 
Львівської обл. 155, 161

Яворів, м. Львівської обл. 205
Яворівщина 119
Язлівчик, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 232, 283, 
327, 445, 456

Якторів, с. Глинянського р-ну – 
див. Якторів, с. Золочівсько-
го р-ну

Якторів, с. Золочівського р-ну 
Львівської обл. 289

Якубів, с. Долинського р-ну 
Івано-Франківської обл. 492

Якубівка, с. Городенківського 
р-ну Івано-Франківської 
обл. 437

Якутськ, м., РФ 289
Якутська АРСР 289
Янгелівка, с. Буського р-ну 

Львівської обл. 214, 229, 
248, 486

Ярослав, м. Підкарпатського 
в-ва, Польща 421

Ярославщина 10, 329, 335
Ясенів, с. Бродівського р-ну 

Львівської обл. 73, 90, 100, 
102, 108, 123, 151, 213, 326, 
376, 401,418, 431, 470, 471, 
491

Ясенів, с. Пониковицького р-ну 
– див. с. Ясенів Бродівського 
р-ну

Яснище, с. Бродівського р-ну 
Львівської обл. 78, 179, 363, 
386, 473

Яснище, с. Підкамінського 
р-ну – див. Яснище, с. Бро-
дівського р-ну
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«22» – див. Золочівський ок-
ружний провід ОУН

«40» – див. Золочівський ок-
ружний провід ОУН

«93» – див. Золочівський ок-
ружний провід ОУН

«125», осередок СБ 453
«221» – див. Бродівський пові-

товий провід ОУН
«222» – див. Золочівський пові-

товий провід ОУН
«223» – див. Глинянський пові-

товий провід ОУН
1-й район Перемиського надра-

йону («Холодний Яр») За-
керзонського краю ОУН 422, 
487

1-й Український фронт 451 
201 батальйон «Шуцманшафт» 

449-450, 481
3-й район Перемиського надра-

йону («Холодний Яр») За-
керзонського краю ОУН 422

Ангарський ВТТ 437
Армія Крайова 20, 119, 344
«Асфальт», ТВ 481
Аушвіц, концтабір 481
«Бавдінст» 434
«Байди», сотня 181
«бандерівці» 12, 347
«Баншуц» 468

«Бастіон», ТВ 10, 329, 335
«Бегемот», аг. справа 320
Белзецький підрайонний про-

від ОУН 288
Бердичівська тюрма 490
Бережанська округа ОУН 76, 

138, 181
Береза Картузька, концтабір 68, 

277, 422, 438, 441, 464
Берлинський кущ ОУН 434, 

445, 476, 477, 484
Берлинський кущовий провід 

ОУН 484, 485
Берлинський СКВ 49, 
Бібрецький надрайонний про-

від ОУН 481
Бібрецький повіт ОУН 62, 139
Бібрецький повітовий провід 

ОУН 443
Бібрецький районний провід 

ОУН 139, 443
«Бора», сотня 414
Боратинський кущ ОУН 211
«Бригідки», тюрма 86
Бродівська повітова екзекутива 

ОУН 67, 505
Бродівський котел 165, 295, 447
Бродівський міський районний 

провід ОУН 106, 137
Бродівський надрайон ОУН 71, 

221, 225, 235, 250, 474, 495
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Бродівський надрайонний про-
від ОУН 32, 42, 59, 140, 147, 
170, 210, 220, 223, 224, 230, 
237, 243-245, 256, 265, 269, 
270, 278, 283, 294, 399, 402, 
411, 415, 417, 419, 422, 424, 
429, 431, 433, 438, 443, 444, 
447, 449, 453, 455-457, 462, 
463, 465, 466, 471, 477, 478, 
481-482, 488, 490, 491, 504, 
508, 510-512

Бродівський повіт ОУН 62, 78, 
84, 105, 106, 115, 119, 123, 
126, 130, 139, 193, 493, 494

Бродівський повітовий провід 
ОУН 98, 103, 109, 136, 137, 
140, 187, 256, 420, 422, 429, 
443, 446, 449, 456-458, 462, 
466, 470, 477, 479-480, 482, 
492, 506, 507

Бродівський районний провід 
ОУН 50, 59, 79, 137, 141, 
228, 245, 260, 276, 277, 294, 
380, 387, 392, 413, 418, 425, 
434, 435, 446, 453, 457, 461, 
466, 472, 476, 480, 489, 507, 
512

«Бродяги», аг. спр. 210
«Бруса», СКВ 210
«Буг», ВО – див. Львівська ВО 

2 «Буг» 
«Буйні», сотня 10, 334
Буковинська округа ОУН 249
«Бунтарі», аг. спр. 210
«Бурлаки», боївка 467
«Буря», сотня 158, 360

Буський районний провід ОУН 
59, 226, 194, 397, 429, 457, 
465, 483

Бухенвальд, концтабір 481
«Варвари», аг. спр. 210
«Васильків» – див. Глинянсь- 

кий повітовий провід ОУН
«Васильків», ПОП 172
«Вертеп», підстарш. школа 157, 

487
«Витязі», сотня 40, 154, 177, 

213, 214, 371, 428, 434, 435, 
438, 439, 442, 447, 451, 465, 
470, 474, 476, 483, 504, 508, 
509

Вінницька воєнна округа УПА 
202

«Вовк», аг. спр. 322
«Вовки», сотня 10, 334
«Вовчі Ями», урочище 155
Воркутинський ВТТ (Воркут-

лаг) 461, 444
ВПЖ 142, 143, 428, 437, 440, 

441, 446, 453, 465
«Гайдамаки», рій чоти «Лиса» 

сотні «Романовичі І» 437
Гаївський кущ ОУН 476, 487
Гаївський кущовий провід 

ОУН 487
«Галичина», дивізія 113, 154, 

165, 166, 173, 295, 296, 339, 
342, 418, 437, 445, 447, 455, 
475, 485

«Галичина», КП ОУН ЗУЗ 62
«Галичина-Волинь», лінія 

зв’язку 45, 108-110, 159, 170, 
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266, 374, 432, 462, 468, 504, 
506

«Гірного», СКВ 210
«Гірняка», сотня 451
Глинянський повіт ОУН 107, 

138, 139, 294, 494
Глинянський повітовий провід 

ОУН 136, 140, 171, 173, 418, 
457, 475, 479, 487

Глинянський район ОУН 107
Глинянський районний провід 

ОУН 41, 46, 59, 138, 139, 
272, 386, 428, 435, 446, 448, 
457, 475, 481

«Голуба», боївка 210
«Голуба», чота сотні «Романо-

вичі І» 445
«Гонти», СКВ – див. Лешнів-

ський кущ ОУН
Городоцька округа ОУН – див. 

Львівська округа ОУН
Городоцький надрайонний про-

від ОУН 481
Городоцький окружний провід 

ОУН – див. Львівський ок-
ружний провід ОУН

Горохівський районний провід 
ОУН 245

ГОСП 66, 171, 414, 492
«Грабіжники», аг. спр. 211
«Грізного», кущ 476
«Гроза», спецгрупа 271
«Грузина», сотня 414
«Ґонти», кущ – див. Лешнів-

ський кущ ОУН
«Дажбог», програма ОУН 240

«Данилів», ТВ 10, 329, 334
Дахау, концтабір 277
«двійкарі» 12, 347
«Дністер», лінія зв’язку 229
«Довбні», чота 183
«Довбуша», боївка 210
Дрогобицька округа ОУН 24, 

249, 344
Дрогобицький надрайонний 

провід ОУН 23, 344
«Дружинники», відділ 164, 195
«Дружинники І», сотня 153, 

154, 361, 427, 428, 434, 471
«Дружинники ІІ», сотня 153, 

154, 360, 448, 465, 483, 485
«Дружинники ІІІ», сотня 51, 58, 

153, 154, 178, 361, 444, 450, 
505

«Дружинники», курінь 13, 153, 
154, 156, 214, 294, 427, 428, 
432, 433, 436, 438, 446-448, 
453, 459, 471, 484, 488

«Дружинники», сотня 154, 180, 
181, 213, 415, 417, 427, 435, 
439, 456, 461, 465, 486, 489, 
508

«Дубенка» («Довбенка»), сотня 
155

«Дубина» – див. Заболотців-
ський районний провід ОУН

Дубравний ВТТ (Дубравлаг) 
476

«Жубри», відділ 481
Заболотцівський районний 

провід ОУН 59, 140-141, 
146, 222, 247, 273, 294, 380, 
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393, 402, 413, 433, 444, 454, 
458, 470, 472, 476, 477, 484, 
491

Закерзонський край ОУН 422, 
487

Закомар’янський кущ ОУН 462
Залозецький районний провід 

ОУН 138
Замарстинівська, тюрма 86
«Запоріжжя» – див. Золочів-

ський окружний провід ОУН
«Захід», спецоперація 288, 338
Зборівський повіт ОУН 77, 78 
«Зелений гай», проп. осер. 66 
Золочівська округа ОУН 6, 

7, 10, 26-28, 31, 37, 43, 45, 
46, 48, 54-57, 60-62, 69, 72, 
73, 76-78, 86, 91, 92, 94-97, 
99, 101, 104-107, 109, 110, 
114-117, 119, 121, 122, 126, 
130-133, 138-140, 143, 150, 
151, 153, 155, 156, 159, 160, 
163-165, 167, 168, 172, 174, 
177, 180, 183, 185, 187, 191, 
195, 197, 200, 202, 203, 205, 
206, 210, 213, 219, 220, 222, 
224-226, 228, 229, 234-239, 
244, 246-250, 252, 254, 255, 
262, 263, 265, 268, 270, 272, 
277, 281, 285, 288, 289, 292, 
293-296, 299, 309, 327, 330, 
350-352, 362, 365-376, 378, 
381, 384, 386, 389, 391, 394-
407, 427, 447, 448, 458, 475, 
493-495, 504, 511, 512

Золочівська окружна екзекути-

ва ОУН 62, 105, 422, 505
Золочівська повітова екзекути-

ва ОУН 62, 67, 436, 452, 464
Золочівська тюрма 69, 82, 84, 

87, 505
Золочівський замок 86, 91
Золочівський міський район-

ний провід ОУН 106, 138, 
494

Золочівський надрайон ОУН 
140, 225, 235, 262, 294, 495

Золочівський надрайонний 
провід ОУН 45, 46, 59, 116, 
121, 140, 144, 224, 227, 237-
239, 242, 246, 257, 261, 264, 
265, 270, 278, 282, 287, 299, 
368, 369, 377, 387, 400, 404, 
416, 418-420, 422, 425, 427, 
432, 436, 441, 443-445, 455, 
456, 462, 464, 465, 470, 474, 
478, 480-482, 487-488, 507, 
509-512

Золочівський округ дистрикту 
Галичина 324

Золочівський окружний провід 
ОУН 39, 41, 43, 45, 59, 74, 
78, 81, 100, 103, 105, 107, 
108, 114, 116, 134, 136, 138, 
140, 143, 144, 146-148, 152, 
159, 165, 209, 211, 215, 218, 
227-229, 234, 237, 238, 244-
246, 249, 261, 264-267, 270, 
275, 282, 284, 294, 352, 365, 
367, 369, 377, 384, 396, 398, 
400, 404, 407, 414, 415, 417-
419, 422-424, 427-429, 432, 
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435, 438-440, 442, 443, 447, 
448, 450, 453, 455, 456, 458, 
460, 463, 464, 466-470, 474, 
475, 478, 481, 482, 485, 487, 
488, 490, 492, 496, 504-507, 
509-511

Золочівський повіт 67, 77, 98, 
124, 338

Золочівський повіт ОУН 62, 74, 
78, 84, 105, 106, 136, 139, 
493, 494

Золочівський повітовий провід 
ОУН 414, 416, 417, 423, 448, 
458, 462, 464, 469, 489, 490

Золочівський районний провід 
ОУН 46, 59, 138-140, 142, 
154, 225, 237-239, 257, 261, 
262, 264, 270, 275, 294, 299, 
373, 378, 387, 396, 409, 412, 
415, 416, 418, 427, 430, 436, 
440, 442, 449, 462, 464, 471, 
482, 485, 490, 510, 511

Золочівський ТВ – див. Золо-
чівський ТВ 11 «Пліснесь-
ко» 508, 509

Золочівський ТВ 11 «Пліснесь-
ко» 10, 32, 42, 148, 154, 165, 
168, 169, 175, 213, 215, 219, 
294, 295, 415, 426, 428, 436, 
439, 448, 453, 458, 475

ЗП УГВР 11, 13, 346
ЗЧ ОУН 13, 14, 27-29, 330, 334, 

354, 382, 421, 459, 460, 479
«Іванка», відділ УНС 117
«Іванка», сотня УПА 122, 166, 

197, 476

«Іванка», чота 116, 118, 124, 
125, 130

«Ізвергі», аг. спр. 322
«Кавки», спецгрупа 202
«Калина» – див. Бродівський 

повітовий провід ОУН
Калуська округа ОУН 9, 248, 

334
«Капкан», аг. спр. 316
Карагандинський ВТТ 432
«Кармелюка», боївка 210
«Карого», курінь 153, 155, 166
«Карого», чота 168
Карпатський край ОУН 248
Карпатський крайовий провід 

ОУН 66
Кіровоградський обласний 

провід ОУН 415
«Клея», боївка 210
«Кобзаря», рій чоти «Юрія» 

сотні «Витязі» 428, 435, 439, 
442, 451, 470

«Козака», підвідділ 180
Коломийська округа ОУН 248
Комарнівський надрайонний 

провід ОУН 467, 487
Конотопський окружний про-

від ОУН 100
Корсівський кущ ОУН 210
Корсівський кущовий провід 

ОУН 204, 424, 428
Корсівський підрайонний про-

від ОУН 440
Корсівський СКВ 366
«Коца», сотня 432
КП ОУН ЗУЗ 62, 66, 102, 108, 
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КПРС 15
Крайова екзекутива ОУН 19, 

84, 343
Крайова екзекутива ОУН ПЗУЗ 

460
Крайовий провід ОУН ЗУЗ 48, 

62, 66, 74, 91, 102, 108, 165, 
169, 210, 321, 324, 426, 450, 
483

Крайовий провід Південно-схі-
дених українських земиель 
415

Краснянська районна екзекути-
ва ОУН 476, 480

Краснянський кущовий провід 
ОУН 487

Краснянський підрайонна екзе-
кутива ОУН 476

Краснянський підрайонний 
провід ОУН 487

Краснянський район ОУН 59, 
107, 138, 146, 225, 241, 245, 
254, 268, 272

Краснянський районний провід 
ОУН 42, 46, 59, 139, 146, 
284, 362, 397, 398, 403, 404, 
449, 454, 461-463, 465, 473, 
476, 480

Кріпо 328
«Кроти», аг. спр. 322
Куйбишівський гарнізон 476
«Кущовики», аг. спр. – див. 

Корсівський кущ ОУН
Лагодівський кущ ОУН 183
«Леви», курінь 443
Легія Українських Націоналіс-

тів 491
Лешнівський кущ ОУН 10, 177, 

210, 351, 358, 425, 467, 468
Лешнівський кущовий провід 

ОУН 466, 474
Лешнівський підрайон ОУН 82
Лешнівський самооборонний 

кущ – див. Лешнівський кущ 
ОУН

Лешнівський СКВ – див. Леш-
нівський кущ ОУН

«Лешнівці», аг. спр. – див. Леш-
нівський кущ ОУН

«Липки», майдан на Старих 
Бродах 92

«Лиса», сотня 441
«Лиса», чота сотні «Романовичі 

І» 437
«Лисоня», ВО 10, 30, 31, 119, 

170, 182, 328, 330, 334, 335, 
415

«Лісовики», аг. спр. – див. під-
горецький кущ ОУН

«Лісовики», сотня 10, 335
«Лісові звірі», аг. спр. 210
«Лісові чорти», підст. школа 

119, 123, 155-157, 415, 436, 
439, 441, 442, 444, 474, 480, 
486, 507

«Лісові», аг. спр. 210
Лонцького, тюрма 86, 436
Лопатинський районний провід 

ОУН 137
«Луг», т-во 63, 64, 427, 440, 

448, 453, 472, 479, 486, 505
«Льви ІІ», сотня 440
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«Львів-Київ», лінія зв’язку 229
Львівська (Городоцька) округа 

ОУН 61, 62, 156, 181, 226, 
234

Львівська ВО 2 «Буг» 6, 11, 24, 
31, 48, 104, 114, 116, 117, 
119, 126-128, 139, 142, 143, 
149, 150, 153, 154, 156-158, 
162, 167-169, 172, 191, 207, 
213, 267, 294, 327, 329, 396, 
398, 417, 426, 439, 444, 456, 
487, 508

Львівська область ОУН 77, 119
Львівський (Городоцький) ок-

ружний провід ОУН 234, 246
Львівський військовий округ 

205, 207, 371, 437, 443, 445, 
457, 475

Львівський край ОУН 181, 224, 
226, 241, 249

Львівський крайовий провід 
ОУН 442

Львівський обласний/крайовий 
провід ОУН 6, 39, 43, 44, 53, 
106, 133, 179, 218, 228, 229, 
234, 249, 266, 293, 453, 460, 
475

Львівський окружний провід 
ОУН 417, 440, 442

Львівський повіт ОУН 62
Магаданська обл., РФ. 472
«Магура», ТВ 9, 334
«Макса», курінь 440
«Малинового», відділ УНС 117
«Малинового», відділ УПА 154
«Малинового», сотня 49, 122, 

154, 163, 176, 178, 197, 337, 
352, 362

«Малинового», чота УНС 116
«Малинового», чота УПА 127
«Мандоліна», друкарня 452
«Маркіян» – див. Золочівський 

окружний провід ОУН
«мельниківці» 12, 347
«Метеор», спецгрупа 271
«Меча», СКВ – див. Боратин-

ський кущ ОУН
Миколаївський надрайонний 

провід ОУН 481
Мінлаг, табір 443
«Могили», боївка СБ 211
«Молода Громада» 469
«Молода Просвіта» 473
«Монастир» – див. підкамін-

ський районний провід ОУН
Мостиський повіт ОУН 441
«Нахтігаль» 449, 481
Нацвейлер, концтабір 277
«Недобиті», аг. спр. 210, 211, 

265
«Недолі», сотня 159
«Нелегали», аг. спр. 210
«Непоборні», сотня 49, 154, 

164, 168, 174, 177, 181, 213, 
366, 429, 432, 448, 450, 454, 
465, 472, 473, 486, 491

Норильський ВТТ 478, 484
«Оверка», сотня 154, 176, 177, 

197, 213
Ожидівський кущ ОУН 486
Ожидівський підрайонний про-

від ОУН 463
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Ожидівський СКВ 372
«Олег», програма ОУН 248
«Олені», старш. школа 119, 

437, 456, 481
Олеська районна екзекутива 

ОУН 438
Олеський район ОУН 106
Олеський районний провід 

ОУН 59, 80, 101, 137-139, 
147, 234, 259, 277, 294, 366, 
413, 415, 423-426, 429, 432, 
433, 438, 448, 454, 455, 462, 
463, 466, 467, 473, 474, 478, 
480, 488, 489, 507, 509

«Омут», аг. спр. 321
«Оріх», аг. спр. – див. Підкамін-

ський районний провід ОУН
«Оріхового», СКВ 210
«Орлик», програма ОУН 249
Освенцім, концтабір 64, 72, 88
ОУН 5-7, 9-24, 27-43, 45-56, 

59-62, 64-84, 89-93, 95-118, 
121-124, 128-161, 163-174, 
179-183, 185-189, 191-193, 
195-205, 207-213, 215-228, 
230-250, 252-254, 256, 258, 
259-279, 281-299, 301, 302, 
309, 311, 312, 314-320, 322, 
324-327, 329-332, 334, 335, 
337, 339, 340, 342-359, 362, 
364-378, 380-387, 389, 391-
413-496, 504-512

ОУН(б) 54, 349
«Павленка», сотня 198, 213
Павлівський кущовий провід 

ОУН 41, 

«Палачі», аг. спр. 210
Пеняцький кущ ОУН 486
Пеняцький кущовий провід 

ОУН 459
Перемиський надрайон («Хо-

лодний Яр») Закерзонського 
краю ОУН 422, 441, 487

Перемишлянський надрайон 
ОУН 226, 348, 358

Перемишлянський районний 
провід ОУН 139

Північно-Східний ВТТ 472
Підгорецький кущ ОУН 211
Підгорецький кущовий провід 

ОУН 424
Підкамінський кущовий провід 

ОУН 450, 453, 471
Підкамінський підрайонний 

провід ОУН 466
Підкамінський район ОУН 106, 
Підкамінський районний про-

від ОУН 36, 41, 46, 47, 59, 
78, 211, 326, 344, 364, 375, 
393, 408, 423, 432, 441, 444, 
450, 455, 459, 463, 465, 466, 
470, 471, 473, 474, 479, 486, 
489, 504, 509

«Підполудного», СКВ – див. 
Підгорецький кущ ОУН

«Піскового», сотня 159, 160
Пісчаний ВТТ 445
Пласт 173, 414, 420, 450, 452, 

475, 483
«Пліснесько», ТВ 10, 32, 42, 
«Побратима», сотня 159-161, 

508
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Подільський крайовий провід 
ОУН 62, 415

«Полісся» – див. Бродівський 
районний провід ОУН

«Полтавці», сотня 10, 335
Поморянський районний про-

від ОУН 5, 46, 225, 262, 270, 
284-285, 294, 449, 474, 511

Пониковицький район ОУН 106
Пониковицький районний 

провід ОУН 137, 365, 415, 
418-420, 433, 440, 444, 446, 
454, 458, 459, 462, 470, 472, 
476-479, 484, 486, 491

«Посібники», аг. спр. – див. Бо-
ратинський кущ ОУН

Похідні групи 13, 354, 452, 482
«Прага», друкарня 98, 337
Прикарпатський військовий 

округ 437, 485
«Пролом», сотня 119
«Просвіта», т-во 64, 65, 69, 154, 

173, 256, 416, 420, 421, 425-
427, 430, 431, 433, 436, 440, 
442, 448, 453, 456, 459, 460, 
463, 464, 466, 469, 472, 473, 
479, 480, 482, 486, 488-490

«Птаха», курінь 451
Рава-Руська округа ОУН 426
Радехівський надрайонний 

провід ОУН 230
Радянська армія 234
Ражнівський кущ ОУН 417
Ражнівський кущовий провід 

ОУН 454, 476, 477
«Риболовці», сотня 10, 175, 

181, 182, 335, 508
Рівненський обласний провід 

ОУН 446
«Рідна школа», т-во 65, 154, 416, 

419, 420, 422, 426, 430, 431, 
440, 443, 448, 456, 466, 489

Рогатинська округа ОУН 181, 
226

Рогатинський окружний провід 
ОУН 234, 481

Розважівський кущовий провід 
ОУН 454

«Роланд» 426
«Романовичі», курінь 156, 164, 

294, 423, 458, 467, 486
«Романовичі І», сотня 51, 154, 

166, 175, 437, 443, 445, 460, 
474

«Романовичі ІІ», сотня 445
«Рубачі», сотня 483
«Русалка», т-во 154, 418, 431, 

469, 490
«Русичі», сотня 445
Самбірський окружний провід 

ОУН 101, 256
«Самостійники», аг. спр. 210
«Свободи», сотня 153, 154, 190, 

197, 213, 352, 453
Святого Духа, цвинтар в США 

422
«Сільський господар» 416, 420, 

426, 430, 464, 466, 480, 482, 
489

«Сірі вовки», сотня – див. «Ро-
мановичі І», сотня

«Сіроманців», відділ 181, 326
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«Сіроманців», сотня 220, 372
«Січ», т-во 97, 423, 425, 451
«Скорпіони», аг. спр. 210
Сокальська округа ОУН («Хор-

тиця») 151, 158, 181, 226, 
325, 460

Сокальська повітова екзекути-
ва ОУН 460

Сокальський окружний провід 
ОУН 234, 417, 440, 460

«Сокіл», т-во 64, 154, 420, 430, 
431, 442, 456, 460, 464, 469, 
480, 481, 488-490

«Соколинці», аг. спр. 210
Соколівський кущ ОУН 210
Соколівський кущовий провід 

ОУН 443
«Соловейка», підвідділ УПА 

181
Союз українських пластунів 

173
Союз Українських Політв’язнів 

12
Станиславівська округа ОУН 

31, 330
Станіславська округа ОУН 249
«Степового», чота сотні «Непо-

борні» 486
«Стефанівського», кущ 351
«Сурмача», чота 177
«Сурмачі», сотня 417
Суховольський кущовий провід 

ОУН 385, 349, 385
Східний фронт 154, 455, 485
«Східний» – див. Золочівський 

окружний провід ОУН

«Тайфун», спецгрупа 271
Тернопільска округа ОУН 30, 

325, 328
Тернопільська область ОУН 77
Тернопільський край ОУН 181
«Тигри», школа кадрів 95
«Ткаченка», курінь 168
«Тополі», СКВ 210
Топорівський кущ ОУН 210
«Трембіта», сотня 119
УВО 482
УГВР 29, 66, 101, 334, 382, 450, 

452
Українська держава 17, 26, 61, 

62, 65, 69, 90-92, 94, 95, 97, 
108, 324, 452, 459, 460, 506

Українська народна самообо-
рона (УНС) 48, 53, 111-122, 
126, 146, 348, 437, 440, 448, 
450, 489, 506

Український допомоговий ко-
мітет (УДК) 483

УОТ 97, 425, 473
УПА 5-7, 9-11, 13-18, 20-24, 

27-35, 37-42, 44-46, 48-55, 
57, 62, 63, 65-67, 78, 90, 92, 
94-97, 99, 100, 104, 105, 108, 
109, 112-114, 116-124, 126-
133, 135, 136, 139-143, 146, 
149, 150, 152-158, 160-170, 
172-182, 184-187, 189-193, 
195-200, 202-205, 207-209, 
212-220, 222, 224, 225, 232, 
234, 239, 240, 243, 244, 246-
248, 250, 254, 258, 262, 265, 
268, 272-274, 282, 286, 289, 
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294-299, 301, 302, 314-316, 
319, 320, 325-332, 334, 335-
337, 339, 340, 342-363, 366-
378, 381-384, 386, 389, 391, 
396, 398-400, 411, 412, 414, 
415, 417, 425, 427-429, 432-
448, 450-454. 456, 458-461, 
465-476, 480-492, 504-509

УПА-Захід 44, 53, 66, 114, 117, 
154, 162, 166, 167, 175, 294, 
319, 325-332, 334-337, 339, 
340, 347, 483

УПА-Південь 202, 319, 452
УПА-Північ 44, 119, 319, 325, 

347
УССД 11, 12, 114, 117, 218, 225, 

331, 347
УЦК 483
УЧХ 21, 48, 50, 105, 108, 135, 

141, 150, 151, 197, 215, 266, 
295, 443, 454, 475, 498

«Харків», програма ОУН 248
Хирівський районний провід 

ОУН 485
«Хліборобський вишкіл моло-

ді» 488
Холмська округа ОУН 460
«Хортиця» – див. Сокальська 

округа ОУН
«Цвіркуна», СКВ 210
Червона армія 7, 16, 66, 81, 88-

90, 133, 135, 161, 163, 171, 
184, 186-189, 193, 196, 200, 
205, 206, 215, 256, 277, 298, 
345, 367, 367, 381, 423, 429, 
431, 436, 44, 453, 469, 471, 

475, 489
«Червона мітла» 196, 208, 299
червоні партизани 126, 128, 

129, 417
«Чорногори», СКВ 211
«Чорногори», сотня 118, 123. 

124, 127, 129, 507
«Чорноморці», пласт. курінь 

173
Чортківська округа ОУН 460
Чортківський окружний провід 

ОУН 167
«Шакал», аг. спр. 321, 322
Шашкевичів край 219, 255
«Шпака», рій чоти «Юрія» сот-

ні «Дружинники ІІ» 485
«Шугая», курінь 122, 153, 166, 

168
«Шума», сотня 429
«Шуцманшафт» 426, 450, 481
«Юрія», чота сотні «Витязі» 

428, 435, 439, 442, 451, 470, 
485

Яворівський повіт ОУН 62
«Яма», агентурна справа 41, 

81, 98, 99, 103, 104, 141, 144, 
150, 156, 159, 177, 181, 204, 
211, 215, 218, 228, 229, 265-
267, 269, 288, 322

Ясенівський кущ самооборони 
163

Ясенівський кущовий провід 
ОУН 389, 470-471

Ясенівський СКВ 433
«Яструб», ТВ 169, 417, 448
«Яструба», курінь 432


